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ΟΚαστοριάδης
προτείνει

που θα
μια νεα κοινών

αυτοκυβερνάται
Το πρότυπο μιας κοινωνίας 

για την οποία όπως είπε πρέπει 
να αγωνιστούμε έδωσε χθες σε 
μια ανοικτή συνέντευξη τύπου 
στο κατάμεστο απο φοιτητές και 
καθηγητές αμφιθέατρο του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης ο φιλόσο­
φος Κορνήλιος Καστοριάδης.

Για μια ολόκληρη ώρα, όση 
ακριβώς επέτρεπε το πρόγραμ­
μα του έλληνα διανοητή, ο Κα­
στοριάδης μίλησε για όλα αφού 
οι ερωτήσεις που υποβλήθηκαν 
κάλυπταν ένα ευρύτατο φάσμα 
θεμάτων. Σ’ ένα μονάχα ερώτη­
μα δεν απάντησε ή καλύτερα δεν 
θέλησε να απαντήσει γιατί όπως 
είπε δεν ήταν δυνατόν να ανα­
πτυχθεί σ’ αυτά τα χρονικά πε­
ριθώρια.

Αυτό αφορούσε στο πως θα 
φθάσουμε στο σχήμα της κοινω­
νίας που θα πλησιάζει στο ι­
δανικό.

Ο Καστοριάδης αφού επε­
σήμανε ότι δεν θα ήθελε να δώ­
σει αυθαίρετες απαντήσεις 
πρόσθεσε ότι δεν νομίζει πως 
μπορεί να υπάρξει ιδανική κοινω-

στην Ελλάδα ο Καστοριάδης α­
πάντησε:

Ποιά είναι η Αριστερά στην 
Ελλάδα; Μήπως στα βιολογικά 
εργαστήρια υπάρχει κανένα γο­
νίδιο; Εγώ δεν ξέρω ποιά είναι η 
αριστερά.

Αναφερόμενος στην Σοβιε­
τική Ένωση και τον Γκορμπα­
τσώφ ο Καστοριάδης είπε:

Αυτό που βλέπω να γίνεται 
σήμερα εκεί είναι η προσπάθεια 
του τμήματος της γραφειοκρα­
τίας να εκδυτικοποιήσουν την 
κοινωνία και αυτό δείχνει ένα α­
ποτέλεσμα γιατί θέλουν να δώ­
σουν άλλη εντύπωση στο εξωτε­
ρικό. Ωστόσο παραδέχθηκε ότι 
σήμερα παρά τις όποιες ατέλειες 
ο ολοκληρωτισμός έχει υποστεί 
καίριο και σοβαρό πλήγμα μ’ αυ­
τήν την φάση του Γκορμπατσώφ 
τις προθέσεις του οποίου για σο­
σιαλισμό και περισσότερη δημο­
κρατία αμφισβήτησε, προσθέτο­
ντας ότι κανείς δεν γνωρίζει που 
θέλουν να πάνε στον οικονομικό 
τομέα. Ο Καστοριάδης διατύπω­
σε παράλληλα την εκτίμηση ότι

Γκορμπατσώφ είναι ελάχιστες 
και ότι η πιθανότερη εξέλιξη εί­
ναι Μπρεζνιεφοποίηση του ίδιου 
του Γκορμπατσώφ ή μια βίαιη αν­
τίδραση της Μπρεζνιεφικής γρα­
φειοκρατίας ή τέλος μια κοινω­
νική έκρηξη αφού όπως είπε κα­
νείς δεν ξέρει τι θα κάνει ο Σο­
βιετικός λαός ή ο στρατός.

νία. Ωστόσο τόνισε ότι υπάρχει οι πιθανότητες επιτυχίας- τού

ΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΚΙΝΗΜΑ

Αναφερόμενος στο οικολο­
γικό κίνημα ο Καστοριάδης ανέ­
φερε ότι αυτό παίζει ένα ιστορικό 
ρόλο στη συνειδητοποίηση των 
ανθρώπων για τα τεράστια προ­
βλήματα τα οποία όπως είπε εί­
ναι τα πιο τραγικά και επικίνδυ­
να. Επίσης αναφέρθηκε στην α­
διαφορία των κυβερνήσεων και 
την υποκριτική τους στάση στην 
αντιμετώπιση των προβλημάτων 
αυτών.

Ωστόσο επεσήμανε ότι το οι­
κολογικό κίνημα ίσως να ξεχνά 
την σύνδεση του οικολογικού 
προβλήματος με το σύνολο των 
κοινωνικών και πολιτικών προ­
βλημάτων.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο Καστοριάδης απαντώντας 
σε άλλη ερώτηση είπε ότι η κοι­
νωνία για την οποία θα πρέπει να 
αγωνισθούμε είναι μια κοινωνία 
που αυτοκυβερνείται που περί­
που είναι πραγματικά δημοκρα­
τική με την έννοια ότι σε κάθε 
εξουσία που υπάρχει όλοι έχουν 
ίση δυνατότητα ουσιαστικής συμ­
μετοχής και που εκπαιδεύει τα ά­
τομα έτσι ώστε να είναι υπεύ­
θυνοι δημοκρατικοί πολίτες ικα­
νοί να συμμετάσχουν στα κοινά. 
Μια κοινωνία στην οποία τα προ­
βλήματα που υπάρχουν θα μπο­
ρούν να λυθούν μέσα απο 
πραγματικές δημοκρατικές δια­
δικασίες. Ο Καστοριάδης χαρα­
κτήρισε φρικτή ασκήμια την 
δημόσια ζωή στην Ελλάδα όπως 
φρικτά είπε είναι αυτά που δεί­
χνει η τηλεόραση.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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Αμφίβολη λύση
για τα λυμματα

ΠΟΛΥΩΡΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

κρίση του θεωρητικού λόγου το­
νίζοντας ότι την σημερινή φιλο­
σοφία την χαρακτηρίζει το ότι οι 
φιλόσοφοι δεν ασχολούνται με 
την ανθρώπινη γνώση. Δεν επι- 
τελείται πρόσθεσε σήμερα πρω­
τότυπη δημιουργία. Υπάρχει 
κρίση θεωρητικού λόγου, κρίση 
του Δυτικού πολιτισμού.

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ 
ΔΙΟΛΙ ΣΘΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Αναφερόμενος στην Παι­
δεία σήμερα στην Ελλάδα ο Κα­
στοριάδης τόνισε ότι υπάρχει 
«πνευματική διολίσθηση» και η 
γλώσσα υφίσταται σημαντική κα­
ταστροφή. Το θέμα της γλώσσας 
πρόσθεσε ο Καστοριάδης έχει 
τεράστια σημασία γιατί χωρίς 
μια αφομοίωση απο τα παιδιά 
μιας πλούσιας γλώσσας δεν μπο­
ρούν να έχουν πρόσβαση στη 
γνώση και στην αισθητική.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ 
Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Σε ερώτηση για το ποιά εί­
ναι η θέση του για την Αριστερά

Ο Καστοριάδης μίλησε χθες 
βράδυ στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου. Η ομιλία 
του Έλληνα φιλόσοφου θα δημο- 
σιευθεί στο αυριανό μας φύλλό'

Σε μια λύση για την οποία υ­
πάρχουν σοβαρές αμφιβολίες 
για το κατά πόσο είναι δυνατό 
να προχωρήσει μιας και κάτι 
τέτοιο εξαρτάται και απο άλ­
λους παράγοντες (όπως π.χ. 
συναίνεση των κατοίκων και ι­
διοκτητών της περιοχής), κατέ­
ληξε η χθεσινή πολύωρη σύ- 
σκεμη που είχε θέμα την εξέυ- 
ρεση χώρου διοχέτευσης των 
λυμμάτων του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου, τρόπος 
βρέθηκε (μέσω του υπεδά­
φους), όπως και χώρος (οικό- · 
πεδο στην Χαλέπα που ανήκει 
στο Δημόσιο) στον οποίο θα γί­
νουν οι ερευνητικές γεωτρή­
σεις για να διαπιστωθεί πόσο 
είναι δυνατή η «υποδοχή» των 
λυμμάτων. Ομως ήδη απο την 
ίδια τη σύσκεμη που έγινε στο 
Δημαρχείο και πριν καν αυτή 
ολοκληρωθεί, διαπιστώθηκε 
ότι θα υπάρξουν αντιδράσεις 
απο την οικογένεια κεφαλο- 
γιάννη (που έχει ιδιοκτησίες 
στην περιοχή), ο νομικός σύμ­
βουλος της οποίας διεμήνυσε 
τη θέση της. Αυτό όμως που θα 
πρέπει να καταγραφεί ως το 
πιο σημαντικό στοιχείο της 
χθεσινής σύσκεμης (εκτός φυ­
σικά του ότι ο Δήμος ανέλαβε 
την εξεύρεση αυτής της λύσης 
που φυσικά δεν ήταν δική του 
ευθύνη αλλά του αρμόδιου υ­
πουργείου) ήταν η ανοικτή δια­
φωνία μεταξύ της ΔΕΥΑΗ και 
της Διεύθυνσης Υγιεινής για το 
ποιός έχει την ευθύνη για τη

Απο την χθεσινή σύσκεψη στο Δήμο για την διάθεση των λυμμάτων του Πανεπιστημιακού
ρύπανση του Ξηροπόταμου οι 
διαμαρτυρίες για την οποία 
στάθηκαν αφορμή για την α­
ναζήτηση άλλης λύσης. Οι εκ­
πρόσωποι λοιπόν της δευαη 
στη χθεσινή σύσκεμη υποστή­
ριξαν ότι η συμμετοχή του πα­
νεπιστημιακού στη ρύπανση 
του χειμμάρου είναι ελάχιστη, 
κάτι που δεν υιοθέτησαν οι εκ­
πρόσωποι της Διεύθυνσης Υ­
γιεινής που υποστήριξαν το 
αντίθετο, ότι δηλαδή είναι ση­
μαντική. Η συζήτηση που επα-

κολούθησε δεν διαφώτισε 
περισσότερο την υπόθεση, αλ­
λά ανέδειξε τις ευθυνες που υ­
πάρχουν στο υπουργείο για το 
ότι το πρόβλημα της διάθεσης 
των λυμμάτων δεν αντιμετωπί­
στηκε έγκαιρα, με αποτέλεσμα 
τώρα ουσιαστικά να μπλοκά- 
ρεται η έναρξη λειτουργίας 
του Νοσοκομείου...

Στη σύσκευη συμμετείχαν ο 
περιφερειάρχης Μ. Λουκάκης 
οι Δήμαρχοι Ηρακλείου Μ. κα- 
ρέλλης και Μοιρών Γ. Ρομπο-

γιαννάκης, ο πρόεδρος της 
νοδε της ΝΔ Γ. εενετάκης, ο 
γραμματέας της ΝΕ του κκε Γ. 
Νιράκης, ο εκπρόσωπος του 
κόμματος Φιλελευθέρων Τ. 
τσαγκαράκης, κοινοτάρχες 
της περιοχής του Πανεπιστη­
μιακού νομαρχιακοί και δημο­
τικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
της ΔΕΥΑΗ, του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου, του ιγμε 
της Διεύθυνσης Υγιεινής, του 
πολιτιστικού συλλόγου Ξηρο- 
ποτάμου κ.α.

Υπαινιγμοί για συναλλαγή στον καρτερά

ΣΟΒΑΡΟ ΘΕΜΑ

Κατάμεστο από φοιτητές και ι-αθηγητές το αμφιθέατρο όπου χθες ο Κορνήλιος Καστοριάδης έδω­
σε συνέντευξη Τύπου.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜ
(Υστερόγραφο)

Η απλή και η σούπερ
Και πάλι δεν πρόκειται ν’ α­

ποφασίσει π βουλή για την πρό­
ταση των 15 σχετικά με τον 
εκλογικό νόμο. Δεν 8α ολοκλη­
ρωθεί η συζήτηση, και επομένως 
η απόφαση θα αναβληθεί για αρ­
κετό διάστημα. Ως τότε, γρά­
φουν οι εφημερίδες, θάχει 
κατατεθεί από την Κυβέρνηση το 
δικό της εκλογικό νομοσχέδιο, 
που επιτέλους, ομολογήθηκε, 
ούτε αυτό θα είναι απλή ανα­
λογική.

Θα είναι, είπε ο ίδιος ο Πα- 
πανδρέου, αναλογικότερο από 
τον προηγούμενο εκλογικό νό­
μο. Δηλαδή, πάλι εκείνα τα «ε- 
νισχυμένα». Και κλέβουν την 
ίδια τη βούληση του λαού, από 
την οποία, κατά το Σύνταγμα, πη­
γάζουν όλες οι εξουσίες.

Δεν είναι προκλητική μια τέ­
τοια κατάσταση; Να λένε πως ο 
λαός είναι ο υπέρτατος κριτής,

να υμνύουν τάχα σ’ αυτόν, να 
διακηρύσσουν πως αυτός είναι η 
πηγή όλων των εξουσιών, κι ω­
στόσο να του καταληστεύουν τις 
βουλήσεις, με καλπονοθευτικά 
εκλογικά κατασκευάσματα. Για­
τί ναι, είναι καλπονοθεία η «νό­
μιμη» διοχέτευση yήφωv από τα 
μικρά κόμματα στα άλλα τα με­
γαλύτερα. Κατά τι τάχα διαφέρει 
η φανερή κλοπή μήφων μέσα απ’ 
την κάλπη, από τη νομοθετημέ­
νη με τον εκλογικό νόμο κλοπή 
μήφων, για τον ίδιο λόγο; Ποιά 
και που είναι η διαφορά, αφού 
το αντικείμενο και στις δύο πε­
ριπτώσεις είναι οι κλεμμένες μή- 
φοι; Ποιους κοροϊδεύουν τα 
κόμματα που έχουν κάθε φορά 
τη δυνατότητα να νομοθετούν 
παρανομίες, και να βιάζουν α­
προκάλυπτα το Σύνταγμα, που οι 
ίδιοι έχουν φτιάξει;

συνέχεια στη σελ. 3

ΈΝ0Δ0ΧΕΙ0 «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ

ΟΛΑ ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ
Εκποιούνται από σήμερα, 

και μέχρι την Κυριακή 26-2-89 
πίνακες Ελλήνων ζωγράφων, πορσελάνες κινέζικες, έπιπλα 
παλαιά, φωτιστικά, κομώτες, σκρίνια, σεκρετέρ, βιτρίνες, λάμ­
πες παλαιές, ασημικά, καθρέπτες, χαλιά χειροποίητα, και χι­
λιάδες μικροαντικείμενα.

Γκαλερύ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ.

ΣΤΕΓΝΩΣΑΝ 01 ΒΡΥΣΕΣ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΡΑΒΟΛΑ
Χωρίς νερό χειμωνα-καλοκαιρϋ
Χωρίς νερό χειμώνα και καλο­

καίρι καταγγέλουν ότι είναι οι 
κάτοικοι της περιοχής Καράβο­
λα. Σε σχετική ανακοίνωση τους 
υπογραμμίζουν:

Οι κάτοικοι της περιοχής Κα­
ράβολα δίπλα στις Εφορίες είναι 
αγανακτισμένοι από έλλειψη νε­
ρού και από την αντιμετώπιση 
των Συνεργείων της ΔΕΥΑΗ.

Ο ερασιτεχνισμός η αδιαφο­
ρία που διακρίνει την οργάνωση 
και λειτουργία του Συνεργείου 
είναι εξοργιστικός. Συγκεκριμέ­
να ενώ όλο το καλοκαίρι δεν εί­
χαμε νερό μας διαβεβαιώνουν 
ότι θα γίνει νέο δίκτυο νερού άρ­
χισε το Νοέμβριο και τελείωσε 
Ιανουάριο με καθυστέρηση αδι­
καιολόγητη. Και ενώ τελείωσε το 
καινούριο δίκτυο νερού παίρνα-

με 10 μέρες νερό ωραία, άρχισε 
η κατασκευή αποχετευτικού δι­
κτύου και προξενήθη ζημιά στον 
παλιό αγωγό σταμάτησε η υδρο- 
δότηση πάλι. Δηλαδή για μισή 
ώρα δουλειά (αποκατάσταση 
βλάβης) δεν αξιοποιείται το ολο­
κληρωμένο έργο και όλη η περιο­
χή δεν έχει νερό.

Εξηγήσεις του τύπου «άσε να 
τελειώσει η αποχέτευση για να 
μαζέψομε τις ζημιές και να συν­
δέσομε το νέο με το παλιό δί­
κτυο» δεν στέκουν και χαρακτη­
ρίζονται ανεύθυνες και κοροϊ­
δευτικές για τους κατοίκους. Κα­
λούμε τον κ. Δήμαρχο προσωπι­
κά να παρέμβει και να δώσει λύ­
ση τουλάχιστο στην υδροδότηση 
της περιοχής που είναι υποβαθ­
μισμένη.
Ακολουθούν υπογραφές των κα­
τοίκων της περιοχής.

foto 
ΙθΑΚΕΙΜΙΛΗΣ
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Συνέντευξη 
κατςανεβα 
ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΑ 
ΚΑΙ ΠΑΣΟΚ 

ι ΐτη σελίδα 3

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ 
ΝΟΜΑΡΧΕΣ- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ
Ορκίστπκαν χθες στο Υ­

πουργείο Εσωτερικών οι νέοι 
Περιφερειάρχες. Νομάρχες 
και Έπαρχοι. Μετά την ορκω­
μοσία τους οι Γεν. Γραμματείς 
Περιφερειών και οι Νομάρ­
χες. έλαβαν μέρος σε σύσκε- 
yn ■ που da συνεχιστεί ■ και 
ενημερώθηκαν για τα καθή- 
ΛΟκτα τους και έλαβαν οδηγίες 
για τις προτεραιότητες του έρ­
γου τους από εκπροσώπους 
των Υπουργείων Εσωτερικών, 
Εθν. Οικονομίας, Γεωργίας 
και ΠΕΧΩΔΕ. Σε σχετική ανα­
κοίνωση που εκδόθηκε από το 
Υπουργείο Εσωτερικών ανα­
φέρεται ότι ο κ. Τσοχατζόπου- 
λος, χαιρετίζοντας τα νέα 
στελέχη επεσήμανε ότι πρέπει 
να εργαστούν δημιουργικά, ώ­
στε να προωθήσουν οι Περι­
φερειάρχες το νέο πενταετές 
πρόγραμμα ανάπτυξης κάθε 
Περιφέρειας και οι Νομάρχες 
τα Νομαρχιακά και τα ειδικά 
αναπτυξιακά προγράμματα.

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 

ΨΥΓΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΛΑΑΣΚΑΡΙΔΗΣ

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΐνΚΠΚΟΣ

Τηλ 286.186

ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Ολοι εκτός Καρέλλη καταδικάζουν τον Λουδοβίκο

Νέες διαστάσεις που δρομο­
λογούνται κυρίως απο τη δεύτε­
ρη επιστολή του Δημάρχου και 
τη σκληρή απάντηση της Δημο­
τικής ομάδας «Ηράκλειο» έχει 
πάρει απο χθες το θέμα Καρέλ- 
λη μετά τις πρόσφατες δηλώσεις 
του οι οποίες χαρακτηρίστηκαν 
ως καταπάτηση και περιφρόνηση 
της νομιμότητας. Ήδη απο χθες 
και μετά την απάντηση του κ. Κα- 
ρέλλη στην ανακοίνωση της «Δη­
μοτικής Ανάπλασης» προκύπτει 
σαφέστατα θέμα Εισαγγελικής 
παρέμβασης, αφού σ’ αυτήν (την 
απάντηση) ο Διευθυντής του 
Μουσείου Ηρακλείου φέρεται να 
συντάσσεται με τους συμφερον- 
τούχους και γι’ αυτό αντιδρά στη 
δημιουργία του εργοστασίου λι- 
πασματοποίησης στον Καρτερό. 
Πρόκειται για βαρύτατο και πιθα­
νότατα αστήριχτο ισχυρισμό που 
όμως δημιουργεί σοβαρό 
πρόβλημα.

Παράλληλα στην επιστολή 
του ο κ. Καρέλλης διατυπώνει 
άλλο σαφέστατο υπαινιγμό σε 
βάρος του κ. Κριτζά που αφορά 
τα αρχαιολογικά ευρήματα στην 
οδό Ιδομενέως αν και γνωρίζει 
ότι και για το θέμα αυτό υπάρχει 
αποκαλυπτική αλληλογραφία.

Ο κ. Καρέλλης ωστόσο απο­
φεύγει εντέχνως μέχρι και σήμε­
ρα να ανακαλέσει τις προηγού­
μενες εμπρηστικές του δηλώσεις 
σύμφωνα με τις οποίες θα α­
γνοούσε την απόφαση θεσμοθε­
τημένων οργάνων και θα 
προχωρούσε στην τοποθέτηση 
της κεραίας στην απαγορευμένη 
περιοχή του Γιούχτα.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ 

ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ
Στην επιστολή-απάντηση του 

κ. Καρέλλη στην χθεσινή ανακοί­
νωση της Δημοτικής ομάδας «Δη­
μοτική Ανάπλαση» αναφέρονται:

Η ευκολία με την οποία η 
Δημοτική παράταξη του ΚΚΕ 
ανέλαβε την υπεράσπιση του 
Διευθυντή του Αρχαιολογικού 
Μουσείου Ηρακλείου και Προϊ­
σταμένου της ΚΓ’ Εφορίας 
Κλασικών Αρχαιοτήτων κ. 
Κριτζά, μπορεί να δώσει το 
κλειδί της ερμηνείας των απί­
στευτων ενεργειών του, του 
πρόσφατου παρελθόντος.

Υπενθυμίζω ότι ο κ. Κριτζάς 
πρόσφατα τοποθετηθείς ως επι­
κεφαλής του Μουσείου και της 
Εφορίας Αρχαιοτήτων, ενερ­
γώντας με τον πιο αυταρχικό 
τρόπο επεδίωξε τη ματαίωση ή 
την αναβολή επ’ αόριστον 
τριών σημαντικών επενδυτικών 
προσπαθειών που αφορούσαν 
την πόλη και την ευρύτερη πε­
ριοχή Ηρακλείου.

Οι επενδύσεις αυτές είναι οι 
παρακάτω:

1. Η κατασκευή ενός κλει­
στού Γυμναστηρίου στην οδό I- 
δομενέως όπου ο κ. Κριτζάς 
προσποιούμενος ότι ανεύρε

θραύσματα της κλασικής πε­
ριόδου, διέταξε την παύση των 
οικοδομικών εργασιών.

Με την άμεση επέμβαση της 
Δημοτικής Αρχής η επένδυση 
μεταφέρθηκε σε δημοτικό χώ­
ρο στην περιοχή των Πατελ- 
λών, προκειμένου να μην 
απολεσθεί η πίστωση, ενώ ο 
χώρος της οδού Ιδομενέως ό­
που ο κ. Κριτζάς είχε εξαγγεί­
λει ότι θα διενεργούσε 
ανασκαφές, παραμένει ένας τό­
πος εναπόθεσης των απορριμ­
μάτων των ασυνειδήτων.

2. Με καθαρά νόμιμες και 
διαφανείς ενέργειες ο Δήμος Η­
ρακλείου έχει αποκτήσει με διε­
νέργεια μειοδοτικού διαγωνι­
σμού έκταση στην περιοχή 
Πρασάς προκειμένου να εγκα­
τασταθεί σε αυτήν το Εργοστά­
σιο Λιπασματοποίησης των 
Απορριμμάτων και να λυθεί ο­
ριστικά το ακανθώδες πρόβλη­
μα της διαχείρισης των 
οικιακών απορριμμάτων της 

συνέχεια στη σελ. 3

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ

Σειρά εκδηλώσεων
του Συλλόγου Μικρασιατών

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

SIKAt
230.743

Με την ευκαιρία της εορτής 
του Αγ. Πολυκάρπου, το Διοικ. 
Συμβούλιο του Συλλόγου Μικρα- 
σιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πολύ­
καρπος» διοργανώνει την 
Κυριακή 5 Μαρτίου μια σειρά 
από εκδηλώσεις στις οποίες κα- 
λεί τα μέλη του να παρευρεθούν.

Στις 8.00 π.μ. θα γίνει Αρχιερα­
τική Λειτουργία και ομιλία από 
τον Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρή­
της κ. Τιμόθεο στον ιερό Μητρο- 
πολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά.

Στις 11 π.μ. στην Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου θα μιλήσει ο εκπαι­
δευτικός κ. Νίκος Βικέτος με θέ­
μα: «Η Μικρασία στον αγώνα του 
1821. Μια άγνωστη σελίδα της Ι­
στορίας μας».

Εξάλλου η παιδική ορχήστρα 
και χορωδία του Μητροπολιτικού 
Ναού του Αγ. Μηνά, θα τράγου- 
δίσει Μικρασιάτικα τραγούδια, 
υπό την διεύθυνση της καθηγη- 
τριας κ. Ευαγγελίας Περακάκη - 
Ξυλούρη.

O’S.
A— A- 1ZDUTMT
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.
243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

»·1 ο* VNO
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11.20 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΣΙΜΠΕΡΤ

11.35 ΕΠΙΒΙΩΣΗ
Ντοκιμαντέρ αγγλικής παραγωγής 
1988

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
1.00 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
130 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
1.50 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΟΥ Η ΤΙΣΑ

Δραματική κομεντί, αμερικανικής 
παραγωγής 1948 (ασπρόμαυρη). 
Σκηνοθεσία Ελιοτ Νιούτζεντ. Παί­
ζουν: Λΐλι Πάλμερ, Σαμ Γουανεμέι- 
κερ. Αλαν Λέιλ. Διάρκεια: 9Γ

3.20 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ

3.50 ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ
Οικολογικό ντοκιμαντέρ ιταλικής 
παραγωγής (επανάληψη)

4.15 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ 

ΣΑΒΒΑΤΟΥ
7.35 PLAY BACK
8.05 ΟΛΗ Η ΔΟΞΑ ΟΛΗ Η ΧΑΡΗ

Ελληνική σειρά (5ο από 8 επεισόδια) 
Σκηνοθεσία: Αντρέας Θωμόπουλος

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­

ΔΟΥ
«Το κυνήγι της δόξας». Συγκινητική 
κομεντί, αμερικανικής παραγωγής 
1975. Σκηνοθεσία: Πολ Μαγέρσκι.

11.30 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Ο Marvin Gave στην Οστάνδη. 
Μουσικό πορτρέτο, βελγικής παρα­
γωγής 1981 Σενάριο - σκηνοθεσία: 
Ρισάρ Ολιβιέ. Φωτογραφία: Μανί 
Μπουμαριάζ. Διάρκεια: 41

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.15 ΑΠΡΟΟΠΤΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, Η ΑΛΛΗ ΚΟΥΛ 
ΤΟΥΡΑ. Πρωτοποριακό μουσικό 
πρόγραμμα, γαλλικής παραγωγής
1984 (ΙΝΑ). Σενάριο σκηνοθεσία: 
Φρανσουά Πεν

; 12.00 1ΝΟΡΚΕΛΧ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων

12.30 ΡΑΜΟΝΑ
Παιδική σειρά (8ο από 10 επεισόδια) 

1.00 ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ ΟΡΟΣ
Καναδέζικη οικογενειακή περιπε­
τειώδης σειρά (2ο από 22 επεισόδια). 
Σήμερα: «Μια καινούρια αρχή - β' 
μέρος»

130 ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΑ ΡΕΚΟΡ
Σειρά ντοκιμαντέρ (2ο από 13). Σή­
μερα: «Σχολή κασκαντέρ», «Τα πα­
ράξενα τροχοφόρα», «Δοκιμαστής α- 
ποτελεσματικότητας αποσμητικών»

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
435 ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ

Σειρά εκπομπών πολιτιστικού ενδια­
φέροντος

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.20 ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΡΙΛΙΖΑ

Τηλεπαιχνίδι
6.15 ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥ­

ΛΗΣ
7.55 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­

ΦΟΣ
«Σταμάτης και Γρηγόρης». Παραγω­
γή: Φάρος Φιλμ 1962. Διάρκεια: 90 
λεπτά. Σκηνοθεσία: Γιώργος Παπα- 
κώστας. Σενάριο: Κώστας Νικολαΐ- 
δης - Μήτσος Βασιλειάδης. Φωτο­
γραφία: Νίκος Μήλας. Μουσική: 
Γιώργος Κατσαρός. Παίζουν: Μίμης 
Φωτόπουλος, Νίκος Σταυρίδης, Μά­
ριου Σίβα, Γιώργος Τσιτσόπουλος, 
Τάσος Γιαννόπουλος

11.15 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ
Ελληνική σειρά

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.20 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Ο Δράκουλας στο Λονδίνο», θρί- 
λερ αγγλικής παραγωγής 1972.

Μην είσαι ανόητη... 
Μόνο Chivas Regal πίνω!

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

S1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Κομμάτια

κι αποσπάσματα
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
10.45 Ραδιοεπισημάνσεις

11.15 Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη μας
12.40 Ισως σας ενδιαφέρουν

1.00 Τα σπορ στην Κρήτη
1.50 Ειδήσεις

2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5.00 Ζωντανή μετάδοση του 

αγώνα μπάσκετ ΟΦΗ ■ 
Ποσειδών
από το κλειστό γυμνα­
στήριο Ηρακλείου

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Ταξίδι στην ομορφότερη γωνιά του σύμπαντος... την γη 

«C Ο C Ο Ο Ν - Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»
Από τους παραγωγούς του πρώτου μέρους και τους ίδιους 
πρωταγωνιστές: ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΤΕΜΠΕΡΓΚ-ΤΑΝΥ ΓΟΥΕΛΤΣ 

Σκηνοθεσία: ΝΤΑΝΙΕΛ ΠΕΤΡΙΕ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 τον αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Ράλλης του Πανα- 
γιώτη και της Φρειδερίκης το γέ­
νος Καββαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Άννα Μιχαλάκη του Σωτήρη και 
της Δέσποινας το γένος Ψαλιδά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κων/νος Κτιστάκης του Ιω- 
άννου και της Ελένης το γένος 
Ταβλαδωράκη που γεννήθηκε 
στο Σγουροκεφάλι Πεδ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, και η Τζουα- 
νάκη Ελένη του Ευσταθίου και 
της Ευαγγελίας το γένος Δολα- 
ψάκη που γεννήθηκε στο Αφρα- 
τί Πεδ., και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μακριδάκης Νικόλαος του 
Δημητρίου και της Μαρίας το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
στο Φόδελε και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ματαλιωτάκη Μα­
ρία του Μιχαήλ και της Σοφίας το 
γένος Τσακαλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στη Νίβρητο πρό- 
κεφαι να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Νίβρητο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Τ'
η γυναίκα

και ο κοσμάς της

AFT A IF το χειμώνα, τα χείΠη είναι βαμμέ- 
ΨΕ I νΔνα κατακόκκινα στο χρώμα της 
φωτιάς. Οι μακιγιέρ εξηγούν πως να χρησιμο­
ποιήσετε τα καινούργια κραγιόν για να έχετε
χείήη που... πετούν φήόγες!

τε κάτι τέτοιο, μία μόνο λύ­
ση υπάρχει: να χρησιμοποι­
είτε διάφορα κόλπα:

• Σας προσφέρουν απερι- 
τίφ: πείτε ότι δεν πίνετε πο-
τέ όταν πρόκειται να 
οδηγήσετε. Αν δεν έχετε αυ-

Όπως τα βλέπω

ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
ΣΥΓΚΙΝΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

«STUDIO»
«ΕΛΝΤΟΡΑΝΤΟ»

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Κάρλο Σαούρα
Παίζουν: ΛΑΜΠΕΡ ΒΙΛΣΟΝ, ΟΜΕΡΟ ΑΝΤΩΝΟΥΤΙ, 

ΓΚΑΜΠΡΙΕΛΑ ΡΟΕΛ, ΕΟΥΣΕΜΠΙΟ ΠΟΝΣΕΛΑ
Ώρες έναρξης παραστάσεων, 6.30, 8.60, 10.30

Τηλ. 227.935

ΤΕΛΟΣ στα απαλά διακριτι 
κά χρώματα στο μακιγιάζ. 
Τώρα όλη προσοχή στρέφε­

ται στο στόμα, που πρέπει να 
κυριαρχεί στο πρόσωπο με 
το φλογερό χρώμα του. Κι ό­
μως, παρά τις προσταγές της 
μόδας, πρέπει να λογαριάσε­
τε και το σχήμα του προσώ­
που σας προτού θάμετε τα 
χείλη. Είναι φαρδύ, με ζυγω­
ματικά που εξέχουν; Μην ξε- 
περάσετε με το κραγιόν το 
φυσικό περίγραμμα των χει- 
λιών σας. Είναι οβάλ με μι­
κρό στόμα; Αξιοποιείστε με 
το μακιγιάζ τα μάτια σας για 
να υπάρχει κάποια ισορρο­
πία. Κατόπιν, βάμτε τα χείλη 
σας άφοβα, με ένα λαμπερό 
κόκκινο. Αν το κάτω χείλος 
σας είναι περισσότερο σώρ- 
κώδες, μην τονίσετε υπερβο­
λικά το πάνω χείλος, γιατί το 
αποτέλεσμα θα φαίνεται 
τεχνητό.

■ Όχι υπερβολές

Είπαμε ότι το κόκκινο της 
φωτιάς είναι το χρώμα- 
βεντέτα του χειμώνα, αλλά 

πρέπει να λάβετε υπόμη σας 
και το σχήμα των χειλιών 
σας. Για να είστε σίγουρη, 
δοκιμάστε το ph των χειλιών 
σας: Αν το κραγιόν «βγει» 
προς το μπλε, τότο το ph των 
χειλιών σας είναι αλκαλικό, 
επομένως αποφύγετε τα 
κραγιόν προς το βιολετί. Μα, 
αν το κραγιόν «βγει» προς το 
κίτρινο, αυτό σημαίνει ότι το 
ph των χειλιών σας είναι όξι­
νο και πρέπει να αποφύγετε 
τα κραγιόν προς το πορτο­
καλί. και τώρα βάμτε τα χεί­
λη σας, ακολουθώντας τις

το κραγιόν.

■ Μην ομολογείτε 
ότι κάνετε δίαιτα...

ΠΟΛΥ συχνά, οι γυναίκες 
που κάνουν δίαιτα βρί­
σκονται αντιμέτωπες με τον 

κύκλο τους. Για να αποφύγε-

τοκίνητο, τότε δικαιολογη­
θείτε ότι κάνετε μια 
θεραπεία στην οποία απαγο­
ρεύεται το αλκοόλ. Ζητήστε 
ντοματόζουμο, ή χυμό φρού­
των και μην καταναλώσετε 
παραπάνω από 2-3 αλμυρά ή 
5 φιστίκια.

• κατά τη διάρκεια του 
γεύματος: σερβιριστείτε με 
μέτρο και τρώτε αργά. Αν 
σας σερβίρουν άλλοι, 
σιιρώξτε ένα μέρος του φα­
γητού στην άκρη του πιάτου 
σας. Μη φάτε περισσότερο 
από μια φέτα μωμί. προτιμή­
στε άφοβα τα ωμά και πρά­
σινα λαχανικά, αν υπάρχουν, 
καθώς επίσης το μάρι και το 
κρέας.

• Αν σας προσφέρουν τυ­
ρί, πείτε ότι έχετε ήδη 
χορτάσει!

• Από το γλυκό σας μπο­
ρείτε να φάτε ένα μόνο κομ­
μάτι, ή λίγο παγωτό.

• Οσο για το ποτό, πιείτε 
ένα μόνο ποτήρι κρασί σε 
όλη τη διάρκεια του γεύμα­
τος. Και βέβαια... νερό όσο 
θέλετε!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 7-9.45μμ., βραδινή 10-12.45
Ο παραγωγός των μεγάλων επιτυχιών ΣΟΛ ΖΑΕΝΤΣ (στη φω­
λιά του Κούκου - Αμαντέους) παρουσιάζει το αριστούργημα 
του ΜΙΛΑΝ ΚΟΥΝΤΕΡΑ.
«Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ»
με τους ΝΤΑΛΙΕΛ ΝΤΕ ΛΟΥΙΣ - ΖΥΛΙΕΤ ΜΠΙΝΟΣ
ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΑΧΝΤΕΤΕ: Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλ­
ληλη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ελντοράντο 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
COCOON- Η επιστροφή 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η αβάσταχτη ελαφρότητα του 
είναι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Οι αδίσταχτοι 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ποιος παγίδεψε τον Ρότζερ 
Ράμπιτ

Ο σύζυγος: Δημήτριος Μαυρογιαννάκης. 
Τα παιδιά: Κατερίνα και Ιωάννης Φαζός. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου στο χωριό Βασιλική Και­
νούργιου, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ
Δ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Την Πέμπτη 23 Φεβροναρίου, 
η συνεστίαση των Ροταριανών 
Ηρακλείου, ήτανε αφιερωμένη 
στη μνήμη του αξέχαστου Στέ­
λιου Φιοράκη. θα περιγράμω λί­
γα, γιατί αξίζει να τονίσω πως 
όταν υπάρχει αναγνώριση συγκι- 
νει πραγματικά. Αφού μας έκα­
μαν μια μικρή περιγραφ η και 
συγκινημένοι τοσο ο Γραμματέ- 
ας Βασ. Βασιλείου, όσο και ο 
Πρόεδρος Ξενοφ. Καράμπελας 
για τον Στέλιο - πήρε το λόγο ο 
προδιοικητής Μανόλης Πατερά- 
κης. Είπε και αυτός τα δικά του 
για τον άνθρωπο που άξιζε τόσο 
πολύ και μας έφυγε για το ταξί­
δι χωρίς γυρισμό. Η 23 Φε­
βρουάριου όμως είναι ιστορική 
για μας τους Ροταριανούς γιατί 
(όπως μας είπε ο Μανόλης) σαν 
σήμερα πριν 84 χρόνια τέσσερις 
φίλοι ο Πωλ Χάρρις, ο Χέραμ 
Χιόρεο, ο Γκουστάβος Περ, και 
ο Σιλβέστρος Χιλέ βρεθήκανε 
με πρωτοβουλία του πρώτου στο 
γραφείο No 711 του Γκουστά- 
βου Περ, στον ουρανοξύστη Έ­
νωση του Σικάγου. Στη 
συνάντηση αυτή συζήτησαν την 
απάνθρωπη διαβίωση της μεγά­
λης βιομηχανικής πολιτείας του 
Σικάγου και σκύφτηκαν πως θα 
δημιουργήσουν μια όαση ανθρω­
πιάς, αγάπης και προσφοράς 
στον ταλανιζόμενο από τις συν­
θήκες της εκβιομηχάνισης άν­
θρωπο. Έτσι ρίχτηκε ο σπόρος 
του πρώτου Ροταριανού Ομίλου. 
Και δεν ήταν δυνατόν να φαντα­
στεί κανείς από τους 4 αυτούς 
ανθρώπους την τεράστια έκταση 
που θα προσλαμβάνει αυτή η ι­
δέα και πράξη που θα συνεκλό- 
νιζε τον πλανήτη μας. Τονίζω ότι 
κάθε 18 ώρες περίπου ιδρύεται 
ένας Ροταριανός Όμιλος στις ε­
λεύθερες χώρες του κόσμου. 
23.000 και πλέον Ροταριανοί Ό­
μιλοι με ενάμισυ εκατομμύριο 
μέλη, σε χώρες του πλανήτη μας 
εργάζονται συλλογικά και υπεύ­
θυνα για την βελτίωση των συν­
θηκών διαβίωσης και μιας

ανθρώπινης ζωής. Αυτό το κενό, 
αυτή την έλλειμη πασχίζει να κα- 
λύμει ο μεγάλος μας ανθρωπι­
στής οργανισμός στον οποίο 
ταχθήκαμε οικιοθελώς να υπη­
ρετήσομε με το μεγάλο σύνθη­
μα ■ Πρώτιστον το Υπηρετείν. 
Μας είπε ακόμη πολλά ευχάρι­
στα ο προδιοικητής που δεν μπο­
ρώ να γράμω. Αυτά τα λίγα όμως 
που έγραμα, δείχνουν τις αρχές 
που διέπουν το ανθρώπινο Ρότα- 
ρυ. Μετά άρχισε η συγκίνηση 
γιατί οι Δικηγόροι Αρισ. Ινιωτά- 
κης και Νίκος Πλατάκης μας εί­
παν για την αξία του Στέλιου 
Φιοράκη, τόσο σαν άνθρωπο μα 
και σαν επιστήμονα. Και οι δυο 
ομιλητές γνώριζαν καλά τον Στέ­
λιο και μας συγκίνησαν πραγμα­
τικά με τα λεγόμενό τους. 
Αλήθεια Θεέ μου, θυμηθήκαμε 
όλοι πως πριν 15 ημέρες στον ί­
διο χώρο ο αξέχαστος Στέλιος 
με βαθειά συγκίνηση έπαιρνε 
την μεγαλύτερη τιμητική διάκρι­
ση του Ρόταρυ - το μετάλλιο και 
δίπλωμα Paul Harris. Ο Ροτα­
ριανός Ξενοφ. Λήμνιος είχε 
γράμει στο μαγνητόφωνο δύο ο­
μιλίες του Στέλιου και τις ακού­
σαμε ιδιαίτερα συγκινημένοι. 4 
Δεν μπόρεσα και εγω να κρατή­
σω την ποιητική μου έκφραση - 
έγραμα στα γρήγορα 4 ρίμες και 
τις διάβασα στη μνήμη του - για 
μας έμεινε αθάνατος.
Έφυγες Στέλιο μας γιατί 
στα πιο καλά σου χρόνια 
γι αυτό θα σε θυμούμαστε 
παντοτεινά κι αιώνια, 
μπορεί να φεύγει ο καιρός 
και όλα να ξεχνιούνται 
μα σαν εσένα άνθρωποι 
ποτέ δεν λησμονιούνται. 
Εμείς εδώ στο Ρόταρυ 
το πήραμε χαμπάρι 
πως χάσαμε τον πρώτο μας 
και άξιο μπροστάρη.
Κοιμήσου Στέλιο ήσυχος 
εμείς εδώ θα λέμε 
για το δικό σου όνομα 
κι απ’ τον καημό θα κλαίμε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Τριάδας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα και αδελφού

ΣΑΒΒΑ ΚΑΛΕΓΚΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αριάδνη και Θεοδόσιος Βουλουμπασάκης, Τόνια 
Καλεγκουρη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Βυρ. Κριτσά, Ελευθερία χα Εμμ. Κριτσά.

συμβουλές μας:

U Πριν βάλετε το κραγιόν, 
πουδράρετε τα χείλη σας για 
να γίνει απαλή και ομοιόμορ­
φη η επιφάνειά τους.

ΒΙ Με την άκρη του κρα­
γιόν, σχεδιάστε προσεκτικά 
το περίγραμμα που επι­
θυμείτε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Αλεξάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΠΟΙΟΣ ΠΑΓΙΔΕΨΕ 

ΤΟΝ ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ» 
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΛΟΙΝΤ-ΤΖΟΑΝΑ ΚΑΣΙΝΤΙ

Όλο το 24ωρο
Μπατάκη Μ ■ Ρούσσος Ν. πλ. Δα- 
σκαλογιάννη

Από 08.30-24.00
Κουκουλάκη Α. Αναγεννήσεως 8, 
Μασταμπάς.

Από 08.30-22.00
Σταματάκη Ευαγ., Στάση Ν. Α­
λί κ/σού

Ar j 08.30-20.30
Βασιλάκη ■ Κοσμαδάκη Μ. οδός
Κοζάνη, Καμαράκι
Ζαχαρενάκης I. Γερωνυμάκη 6

ΒΒ Για να μη φαίνεται ότι οι 
άκρες του πάνω χείλους σας 
«πέφτουν» προς τα κάτω, 
σχεδιάστε δύο γωνίες με την 
άκρη του κραγιόν.

ΟΙ και μια τελευταία συμβοο- 
λη: Να βάφετε τα χείλη σας 
με «ελαφρό» χέρι, για να μη 
φαίνεται βαρύ το μακιγιάζ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του με την παρουσία τους.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Δαφέρμου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Φιλαρέτη Δαφέρμου, Παναγιώτης και 
Ειρήνη Ψαλιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κό

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκη Οφθ/κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 
οδοντίατρος Κα. Παπαδημητρίου 
Ευανθία, οδός Έβανς 77, τηλ. 
286622.

■ Περιποίηση

ΓΙΑ ένα τέλειο μακιγιάζ, τα 
χείλη πρέπει να είναι άυο- 
γα περιποιημένα, δηλαδή να 

μην κινδυνεύουν από πρόω­
ρες μικρές ρυτίδες και αφυ­
δάτωση. Κάθε ημέρα να τους 
βάζετε μια προστατευτική 
κρέμα χειλιών (που συνήθως 
περιέχουν και βιταμίνες) και 
κατόπιν το κραγιόν. Μετά το 
κραγιόν, μπορείτε να βάλετε 
και ένα λιπ-γκλος για πιο 
λαμπερό χρώμα. Μα, αν δεν 
θέλετε να βάφετε τα χείλη 
σας κάθε ημέρα, βάλτε τους 
μονάχα λιπ-γκλος. Αν δείτε 
ότι γύρω από το στόμα σας 
σχηματίζονται ανεπαίσθητες 
ρυτίδες, χρησιμοποιείστε 
ένα απαλό προϊόν απολέπι­
σης και τρίξτε το με μικρές 
κυκλικές κινήσεις. Τέλος, με­
τά τα τριάντα, μπορείτε να 
βάζετε ένα αντιρυτιδικό στικ 
ή κρέμα, προτού περάσετε

Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 

: j και φίλους να παραστούν.
__ C Η σύζυγος: Ειρήνη Παπαδάκη. 

Τα παιδιά: Φρόσω Παπαδάκη, Κώστας Παπαδάκης. 
Ο πατέρας: Εμμανουήλ Καραπιδάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Ιωάννης Επιτροπάκης, Μαλάμω και 
Κώστας Μπαρκάτσας, Εμμανουήλ Παπαδάκης, Πόπη χα Καλ- 
λέργη, Δημήτριος και Θάλεια Καραπιδάκη, Ζάμπιά και Γιάν- 
νης Μαρκοδημητράκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χρι­
στού Πατελλών, υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού και θείου 

ΜΑΝΩΛΗ ΣΕΒΔΑΛΗ 
Φιλολόγου Καθηγητή

Γυμνασιάρχη Γυμνασίου 
Βαγιωνιάς

και παρακαλούμε τους συγγε­

Ο ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Λ. Αλατσαθιανός, Λ. Κμωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ν. Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Μαυράκης, Ν. Αλικαρνασσός

0 ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Φλουρής.
Τα τέκνα: Αδριανή και Μρων Φλουρής. 
Οι γονείς, τα αδέλφια.

Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 
και ώρα 8.30 π.μ., τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας 
Κνωσού, για την ανάπαυση της 
ψυχής της λατρευτής μας συζύ­
γου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΜΑΡΙΚΑΣ ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να προσευχηθούν μα­
ζί μας

νείς και φίλους όιϊως τιαραστούν να τιμήσουν την μνήμη τΟυ. 
Η σύζυγος: Κούλα Σεβδαλή.
Τα παιδιά: Καλλιόπη Σεβδαλή, Μαρία Σεβδαλή.
Οι γονείς: Καλλιόπη Σεβδαλή, Μαρία Πρωτογεράκη.
Τα αδέλφια: Ηλίας και Ανθούλα Σεβδαλή, Γιώργος και Ειρή­
νη Αναστασάκη, Δημήτρης και Άλκιστη Πρωτογεράκη, Σταύ­
ρος και Μαρία Σεβδαλή, Κων/νος και Ματούλα Πρωτογεράκη, 
Μανώλης και Γωγώ Πρωτογεράκη.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς, τέρμα Χρηστομι- 
χάλη Ξυλούρη

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

αλεη. μυκπνιατηε
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΙΝΕΑΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 11-1 & 1-3 

στον Κινηματογράφο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1) Κρήτη, το νησί του ήλιου
2) Το άκακο κουνελάκι (Μίκυ)
3) Τρίο Στούζτες (Κωμωδία)
4) Ο ταλαίπωρος ξυλοκόπος (Ροζ 
Π άνθηρ)
5) Τομ και Τζέρυ (Μίκυ Μάους) 
6) Το ημέρωμα της μάγισσας 
(Μίκυ)
7) Τσίρκο απ’ όλο τον κόσμο 
8) C τζαμπατζής πελάτης (Μίκυ) 
9) Το θηρίο της Τασμανίας(Μίκυ)

Θα κληρωθούν πολλά δώρα: 
Γουώκμαν - ρολόγια και μπάλες.

Δύο ώρες γέλια ■ χαρά ■ συγ­
κίνηση.

Είσοδος δρχ. 250.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΠΑΝΤΕΛΗ Δ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
Συντ/χου Βιβλιοπώλη 

Η σύζυγος: Ασπασία.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Σοφία

Αστρινάκη, Πόπη και Μάκης χενικάκης, Καίτη Αστρινάκη. 
Οι αδελφοί: Αντώνιος και Μαρίκα Αστρινάκη, Γεώργιος και
Μαρίκα Τζωρτζάκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗ
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Δέσποινα Σεληνιωτάκη, Λίτσα και Αλέξης Μουρ- 
τζάκη^
Τα αό^λφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΣΥΝΤΑΓΜΙΑΣ ΜΕΡΣΙΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Βασιλεία 
Πανταγάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της λα­
τρευτής μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας 
ΕΙΡΗΝΗΣ ΓΕΩΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τσαγ- 
καράκης.

Τα παιδιά: Νίνα και Γιώργος Πατεράκης, Ευάγγελος και Φω-
φώ Τσαγκαράκη.
Η αδελφή: Πελαγία Βουρεξάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της λα­
τρευτής μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΡ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ολυμπία
Χατζηβασίλη, Σπύρος και Κα­

τίνα Χατζηβασίλη, Κώστας και Πόπη Χατζηβασίλη, Μιχάλης
και Γιολάντα Χατζηβασίλη, Μανώλης και Φωτεινή Χατζηβα­
σίλη, Λευτέρης και Πασχαλίτσα Χατζηβασίλη, Ορέστης Χατ- 
ζηβασίλης, Βασίλης και Ελένη Χατζηβασίλη.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ειρήνη Μάρκου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.
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Ο αναπληρωτής Εφέτης Ανα­
κριτής κ. Ευάγ. Κρουσταλλάκης 
ο οποίος διενεργεί την ανάκριση 
στην γνωστή υπόθεση των κατα­
θέσεων των δημοσίων οργανι­
σμών και επιχειρήσεων στην 
Τράπεζα Κρήτης κάλεσε όπως έ­
γινε γνωστό σε απολογία για τις 
προσεχείς ημέρες τουςκ. Παναγ. 
Βουρνά, Γεν. Δ/ντή ΕΛΤΑ, Ιωάν. 
Ζαφειράκη Ειδ. Σύμβουλο ΕΛΤΑ, 
Σταύρο Κάργα, προϊστάμενο κί­
νησης κεφαλαίων ΕΛΤΑ, Νικ. Αν- 
διανόπουλρ και Αθαν. Ζιούνα 
πρόεδρο και Δ/ντή αντίστοιχα 
του Ταμείου Ασφαλίσεως Ξενο- 
δοχοϋπαλλήλων.

Οι κατηγορίες για τις οποίες 
καλούνται να απολογηθούν οι 
παραπάνω, είναι απιστία κατά 
συναυτουργίας, αποδοχή 
προϊόντος εγκλήματος, ψευδείς 
βεβαιώσεις σε βαθμό κακουργή­
ματος, προέκυψαν δε με βάση το 

νέο πόρισμα του προσωρινού ε­
πιτρόπου της Τράπεζας Κρήτης

Καλούνται σε απολογία 
στελέχη των ΔΕΚΟ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «ΚΡΗΤΗΣ»
να απολογηθεί συμπληρωματικά 
στον Εφέτη Ανακριτή και ο πρώ­
ην υποδ/τής του Ταμείου Κίνησης 
Κεφαλαίων ΕΛΤΑ Γεώργ. Γαλια- 
νος, ο οποίος όπως είναι γνωστό 
έχει προφυλακιστεί ήδη κατηγο­

ρούμενος για απιστία.
ΝΕΑ ΜΗΝΥΣΗ 

ΚΑΤΑ ΚΑΜΑΡΑ
Στο μεταξύ μήνυση κατά του 

προσωρινού επιτρόπου της Τρά­
πεζας Κρήτης κ. I. Καμάρα, κατέ­
θεσε χθες στην Εισαγγελία

Καμάρα για συκοφαντική δυσφή- 
μίση και δυσφήμιση ανωνύμου ε­
ταιρίας σχετικά με το 
περιεχόμενο του πορίσματος 
που αυτός κατέθεσε πρόσφατα 
στην εξεταστική επιτροπή της 
Βουλής και στον Εφέτη Α­
νακριτή.

Στο πόρισμα αναφέρεται ότι 
τόσο ο ΗΣΑΠ όσο και άλλοι δη­
μόσιοι οργανισμοί κατέθεσαν με­
γάλα χρηματικά ποσά στην 
Τράπεζα Κρήτης για να την βοη­
θήσουν επειδή την περίοδο Ιου-

Σκληρή
συνέντευξη

Κατσανέβα για ΠΑΣΟΚ
λ ίου Σεπτεμβρίου ’88,

κ. Ιωάν. Καμάρα.
Εξάλλου τη Δευτέρα κλήθηκε

Αθηνών ο πρόεδρος και γεν. 
διευθυντής των ΗΣΑΠ κ. Γεώργ.

Μουσμπουρας.
Ο μηνυτής καταγγέλλει τον κ.

αντιμετώπιζε πρόβλημα ρευ­
στότητας.

Ο Εισαγγελέας που παρέλαβε 
την μήνυση τη μελετάει Και σήμε­
ρα θα αποφανθεί σχετικά.

Η ΣΤΑΣΗ ΜΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ

ΣΟΒΑΡΟ ΘΕΜΑ
Συνέχεια από σελ. 1

πόλης του Ηρακλείου και της 
ευρύτερης περιοχής της.

Ο Προϊστάμενος του Αρ­
χαιολογικού Μουσείου Ηρα­
κλείου και της ΚΓ' Εφορίας 
Κλασικών Αρχαιοτήτων ενερ­
γώντας αυταρχικώς εν προκει- 
μένω και συντασσόμενος με 
τους συμφεροντούχους και 
προκειμένου να ματαιώσει την 
επένδυση αυτή εζήτησε εκ των 
υστέρων την κήρυξη ολόκλη­
ρης της περιοχής ως αρχαιολο­
γικής ζώνης, χωρίς να έχει το 
παραμικρό στοιχείο για την ύ­
παρξη αρχαιολογικών ευρημά­
των, με αποτέλεσμα να 
σημειώνεται σημαντική καθυ­
στέρηση στην εκτέλεση του έρ­
γου και να υφίσταται ο 
κίνδυνος απώλειας σημαντι­
κών πιστώσεων μεταξύ των ο­
ποίων και πιστώσεις των 
Ολοκληρωμένων Μεσογειακών 
Προγραμμάτων.

3. Δρώντας αυταρχικά και 
αλαζονικά ο Προϊστάμενος του 
Αρχαιολογικού Μουσείου και 
της ΚΓ' Εφορίας Κλασικών Αρ­
χαιοτήτων κ. Κριτζάς «απαγό­
ρευσε» την εγκατάσταση της 
κεραίας της δορυφορικής Τηλε­
όρασης στο Γιούχτα και στις 
εγκαταστάσεις του ΟΤΕ, προ- 
φασιζόμενος ότι μία συσκευή ύ­
ψους πεντέμισυ μέτρων η οποία 
βρίσκεται ακριβώς δίπλα στις 
υπάρχουσες εγκαταστάσεις του 
ΟΤΕ οι οποίες είναι ύψους 
τριάντα μέτρων, θα υπεβάθμι- 
ζε αισθητικά την περιοχή.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η εγκατάσταση της κεραίας 
της δορυφορικής Τηλεόρασης 
σε άλλη περιοχή θα έχει σαν ά­
μεση συνέπεια την επιβάρυνση 
της τοπικής οικονομίας με το 
ποσό των 2 έως 3 δισ. δραχμών 
για την προμήθεια οικιακών κε­
ραιών για την χρήση των κατό­
χων συσκευών Τηλεοράσεως.

Οι ενέργειες του κ. Κριτζά 
συμπίπτουν με την φιλοσοφία

και την τακτική που ακολουθεί­
ται από την δημοτική ομάδα 
του ΚΚΕ η οποία δεν επιθυμεί 
την λύση προβλημάτων αλλά ε­
πιδιώκει τη δημιουργία προβλη­
μάτων προκειμένου να επιτύχει 
τους εξωδημοτικούς στόχους 
της, έστω και αν η πολιτική αυ­
τή στρέφεται εναντίον των πο­
λιτών του Ηρακλείου.

Επειδή όμως στην ανακοί­
νωσή της η «Ανάπλαση» ανα­
φέρεται στην επίσκεψη ενός 
Αμερικανού πλοιάρχου στο 
γραφείο μου θα ήθελα να τονί­
σω ότι το γραφείο του σημερι­
νού Δημάρχου Ηρακλείου είναι 
αν οικτό στους εκπροσώπους 
οποιοσδήποτε χώρας με την ο­
ποία η Ελλάδα διατηρεί σχέσεις 
- όπως είναι άλλωστε ανοικτό 
το γραφείο του Δημάρχου μιας 
Σοβιετικής λ.χ. πόλης μετά τις 
μεταρρυθμίσεις που προτείνον- 
ται από την σημερινή ηγεσία 
της Σοβιετικής Ένωσης. Φαί­
νεται όμως ότι οι συντάκτες του 
σχετικού κειμένου της δημοτι­
κής ομάδας του ΚΚΕ έχουν ε- 
θισθεί στη Σταλινική πολιτική 
και μισαλλοδοξία που εξέφρα­
ζε και δεν σκοπεύουν να την εγ- 
καταλείψουν.

Ως προς τη δαπάνη των 2 
έως 3 δισ. δραχμών υπέρ της ο­
ποίας συνηγορεί ο κ. Κριτζάς 
και η δημοτική ομάδα του 
ΚΚΕ, ότι πρέπει να υποβληθούν 
οι Ηρακλειώτες στο σύνολό 
των θα θέλαμε να ζητήσομε 
από την τελευταία να συνηγο­
ρήσει για την χορήγηση κά­
ποιου δανείου από το 
εξωτερικό, από Τράπεζα λ.χ. 
του Λουξεμβούργου συγκεκρι­
μένα με επιτόκιο 4%.

Εάν οι συντάκτες στην ανα­
κοίνωση της δημοτικής ομάδας 
του ΚΚΕ δυσκολεύονται να 
συλλάβουν την ακριβή έννοια 
αυτής της φράσης, είμαι πρόθυ­
μος να τους δώσω πρόσθετες 
πληροφορίες είτε ιδιαιτέρως, εί­
τε δημοσία.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Με χθεσινή του δήλωση εξ' 
άλλου ο επικεφαλής της ομάδας 
«Ηράκλειο» κ. Ματζαπετάκης έ­
κανε την παρακάτω δήλωση:

«Δεν με εξέπληξε η αναίτια ε­
πίθεση που εξαπέλυσε ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου Μανόλης 
Καρέλλης εναντίον του Διευθυν- 
τού του Αρχαιολογικού Μου­
σείου Ηρακλείου και Εφόρου της 
ΚΓ' Εφορίας Αρχαιοτήτων κ. I. 
Κριτζά.

Συνηθίσαμε, στους «χαλε­
πούς» καιρούς που ζούμε, να ε­
πιβραβεύονται ένοχοι και να 
διώκονται οι τίμιοι, οι εκφραστές 
της νομιμότητας, οι νομοταγείς 
πολίτες.

Το φαινόμενο αυτό άνθησε επί 
ημερών ΠΑΣΟΚ υπό τη σημαία 
του οποίου εξελέγη Δήμαρχος ο 
κ. Καρέλλης.

Η επίθεση του «πρώτου πολί­
τη» της πόλης, που ασφαλώς δεν 
απηχεί παρά μόνο τις απόψεις ε­
κείνου που τιςδιατύπωσε, είναι 
πράξη καταδικαστέα. Διότι, δεν 
μπορεί ο κ. Καρέλλης, θεματοφύ- 
λακας, υποτίθεται, της τάξης και 
της νομιμότητας, να ζητά την α­
ποπομπή ενός προϊσταμένου 
μιας Υπηρεσίας, επειδή γνωμο- 
δότησε αρνητικά στην τοποθέτη­
ση δορυφορικής κεραίας ή στην 
κατασκευή εργοστασίου σε πε­
ριοχές χαρακτηρισνένες ως ι­
διαιτέρου φυσικού κάλλους και 
αρχαιολογικές. (Κάτι ανάλογο 
δεν είχε γίνει με την κεραία του

Συνέντευξη στον Ραδιοφωνικό 
σταθμό 9,84 του Δήμου της Αθή­
νας έδωσε χθες ο κ. Θ. Κατσανέ- 
6ας πρώην μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου του 
ΠΑΣΟΚ.

Για την απομάκρυνσή του απ’ 
το εκτελεστικό γραφείό του ΠΑ­
ΣΟΚ είπε:

«Η απομάκρυνσή μου απ’ αυ­
τό με ενόχλησε, γιατί πιστεύω ότι 
ήταν αποτέλεσμα όχι πολιτικών 
διεργασιών αλλά προσωπικών 
διαβουλεύσεων».

•Για τον Ανδρέα Παπανδρέου 
- Σε ερώτηση για το πόσο θα παί­
ξει κεντρικό ρόλο η προσωπική 
ζωή του πρωθυπουργού τις ερχό­
μενες εκλογές είπε:

Μιλώντας σαν παρατηρητής 
των καταστάσεων, αληθινά, ναι εί­
ναι ήδη βασικός παράγων συζη­
τήσεων αλλιφς δεν διαβάζουμε 
εφημερίδες, είμαστε έξω απ’ την 
πολιτική ζωή της χώρας. Δεν εί­
ναι δυνατόν να μην επηρεάζει 
μάλλον αρνητικά, δεν θα επηρέ­
αζε αν έμενε προσωπική η ζωή 
του και από τη στιγμή που δημο­
σιοποιήθηκε μέσα από όλη αυτή 
την απίστευτη δημοσιότητα -που 
εγώ δεν την κατάλαβα γιατί έπρε­
πε να γίνει- βεβαίως έθιξε και δη­
μιούργησε αντίρροπες δυνάμεις 
και καταστάσεις που δεν θα είναι

ιιρυς ίο καΛΟ rou Ανόρεα υυιε 
του ΠΑΣΟΚ».
: Σε ερώτηση, αν έχετε πικρία αή’ 
τον Πρωθυπουργό, είστε οπαδός 
του Ανδρέα Παπανδρέου; Είπε: 
«Ο Ανδρέας είναι ο πολιτικός μου 
πατέρας, ο πατέρας της γυναίκας 
μου και το πιο σημαντικό είναι 
παππούς του γιου μου. Είναι αί­
μα μου. Δεν μπορώ ποτέ να μην 
ακολουθώ τον Ανδρέα. Η στάση 
μου υπηρετεί τον Ανδρέα, δεν έ­
γινα εγώ ανπανδρεικός και άλλοι 
oyipoi ανδρεικοί». Σε ερώτηση αν 
ο Ανδρέας υπηρετεί τις αρχές της 
3ης Σεπτέμβρη είπε: «Είναι σκλη­
ρή ερώτηση, νομίζω ότι ο Ανδρέ­
ας ποτέ δεν θα έκανε κάτι που εν 
γνώση του φυσικά δεν θα υπηρε­
τούσε τις αρχές που πρεσβεύει, 

δεν θα ήταν λογικό κάτι τέτοιο. Η 
πορεία μέχρι τις εκλογές θα 
δείξει».

- Σε ερώτηση για την αναφορά 
του σε κόλακες που περιβάλλουν 
τον Πρωθυπουργό είπε: Δυστυχώς 
μέσα στο ΠΑΣΟΚ αλλά και σε άλ­
λα κόμματα υπάρχουν διάφορες 
κατηγορίες, υπάρχουν οι όρθιοι, 
αυτοί που είναι σκυφτοί, τους βλέ­
πετε και νομίζετε πάσχουν από ο­
σφυαλγία γιατί προχωράνε όλο 
καμπουριαστοί και βέβαια υπάρ­
χουν οι τελείως ισοπεδωμένοι. Ά­
σχημο είναι το ότι όσο πιο πολύ

τα έσοδα χορού στα ορφανά

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

/ε ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ------Ζ22Ϊ----

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΞΥΛΕΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερόμενους νσ λά­
βουν μέρος στον πλειοδοτικό διαγωνισμό για εκποίηση 150 
τόννων περίπου ξυλείας συσκευασίας που Θα γίνει την Τε­
τάρτη 1-3-89 και ώρα 12.00 στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων.
Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται απο τον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων γραφείο Προμηθειών Τηλ. 821610.

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, 

ενημερώνει τους πελάτες της σε όλη την Κρήτη, ότι, έκανε 
μια καινούργια εταιρεία. Αυτή η Εταιρεία αναλαμβάνει να 
κλείσει ραντεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και νοσο­
κομεία του Λονδίνου. Διερμηνίες με έμπειρους διερμηνείς, 
μεταφορές από, και προς το αεροδρόμιο, καθώς και TOURS 
του Λονδίνου.

Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. Το τηλέφωνο μας στο 
Λονδίνο είναι: 00441 ■ 8026592.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Η αγαπημένη σας

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
κοντά σας με το πλούσιο πρόγραμμά της, και 
με τους:
ΚΩΣΤΑ ΡΙΖΟ - ΜΑΓΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ 
ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ - ΛΙΖΑ ΝΙΚΟΔΑΟΥ 

ΕΛ1ΖΑ ΑΡΒΑΝΗ
Καλλιτεχνική Δ/νση: 

ΗΛΙΑΣ ΤΡΥΦΩΝΙΔΗΣ 
RESERVE Τηλ.: 255-469 

Σας υπόσχονται χαρούμενα αποκριάτικα 
ξεφαντώματα.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ραδιοσταθμού 9.61 F.M.
STEREO);

Η προσπάθεια του κ. Καρέλλη 
για πολιτικό όφελος από την λει­
τουργία δορυφορικής κεραίας 
(κάτι που άλλοι Δήμοι απολαμβά-

νουν και γι’ αυτό καταδικάσθη­
καν από τον Δήμαρχο Ηρακλείου 
οι Δήμαρχοι των), είναι εμφανής. 
Διάλεξε όμως λάθος δρόμο για 
να δημοκοπήσει ο κ. Καρέλλης,)

πολιτιστική μας κληρονομιά για 
την οποία άλλοτε εκόπτετο, «βιά- 
σθηκε» άγρια με την κατασκευή 
γηπέδου πάνω στα τείχη, το 
γκρέμισμα της Καστέλλας, την 
εγκατάλειψη των ενετικών τει-

χών στη φθοροποιό επίδραση 
του χρόνου. Ας μείνει κάτι «όρ­
θιο» ανέγγιχτο από τις πολιτικές 
σκοπιμότητες. Άλλωστε το θέμα 
δεν προσφέρεται για κάτι τέτοιο.

Οι καιροί για ηρωισμούς πέρα­
σαν. Και θα πρέπει να το αντιλη- 
φθεί ο κ. Καρέλλης, ο οποίος 
δημαρχεύει επί 14 χρόνια σε μια 
πόλη με τρομακτικά προ­
βλήματα.

Από εκεί «αντλούνται» ψήφοι 
και όχι από τις επιθέσεις εναν­
τίον κρατικών λει ιουργών που το 
«αμάρτημά» τους είναι η προσή­
λωση στην τάξη και την νομι­
μότητα».

Μια σημαντική πρωτοβουλία, 
που λαμπρύνει πραγματικά τον 
σημερινό κόσμο, πήρε το παράρ­
τημα Ηρακλείου της ΠΕΥΠΣ (Πα­
νελλήνια ένωση Υπαλλήλων 
Πυροσβεστικού Σώματος) που σε 
λίγες μέρες θα γίνει πράξη.

Οι πυροσβέστες λοιπόν διορ 
γανώνουν στις 10 Μαρτίου χορο­
εσπερίδα στο κέντρο «ΚΑΤΩΙ» τα 
έσοδα της οποίας θα δοθούν στα 
παιδιά του Ορφανοτροφείου Η­
ρακλείου. Τι ήταν όμως αυτό που 
τους ώθησε να προβούν σ’ αυτή 
την ενέργεια; «Είναι τέτοια η φύ-

να βοηθήσουμε μια αδικημένη ο­
μάδα ατόμων (τα ορφανά παιδιά) 
Η ιδέα αυτή βρήκε ανταπόκριση 
και απο την διοίκηση της υπηρε 
σίας και απο τους ανθρώπους 
στους οποίους την κάναμε γνω 
στή. Πιστεύουμε ότι η όλη εκδή­
λωση θα στεφθεί με επιτυχία».

Να σημειωθεί ότι τα χρήματα 
που θα εισπραχθούν απο την χο­
ροεσπερίδα θα τοποθετηθούν σε 
ατομικούς λογαριασμούς που θα 
ανοιχτούν ξεχωριστά για κάθε 
ένα απο τα παιδιά του ορφανο­
τροφείου.

μειώνονται οι όρθιοι πιο χειρότε­
ρο για την Ελπίδα, το όραμα, αυ 
τό που πιστεύουμε ο λαός και το 
κίνημα».

•Για to συνέδριο
- Σε ερώτηση γιατί νομίζει ότι με 

τις παρούσες συνθήκες δεν θα εί­
ναι ένα σωστό συνέδριο όπως έ­
χει δηλώσει είπε:

«Επειδή έχω ενδείξεις ότι κάτι 
συμβαίνει αν στη σκέμη κάποιων 
στελεχών του κινήματος υπάρχει 
η προοπτική το συνέδριο αυτό να 
είναι νώθο, να είναι ένα συνέδριο 
όχι πραγματικό, γνήσιο δημοκρα 
τικό, τότε θα πρέπει να το καταγ 
γείλουμε στο κίνημα και στο λαο 
μας.

Οι διαδικασίες βλέπω ότι έ­
χουν καθυστερήσει πάρα πολύ. 
Αυτοί που θα ήθελαν να δουν ένα 
συνέδριο ελεγχόμενο από πρόσω 
πα και επειδή το ΠΑΣΟΚ δεν ο 
νήκει σε πρόσω α. ούτε ομάδες 
και παρεούλες, θα πρέπει να προ 
ειδοποιηθούνε αυτοί που σκέ 
φτονται με αυτόν τον τρόπο ότι αν 
το συνέδριο δεν γίνει με γνήσιες 
δημοκρατικές και μαζικές διαδι 
κασίες, αν δεν είναι ένα συνέδρυ > 
με πολλές συμμετοχές, θα βγω νι ι 
το καταγγείλω».

- Σε ερώτηση πώς βλέπει το ότι 
η παρουσία του Ανδρέα Παπαν­
δρέου δεν άφησε να αναδειχτούν 
σημαντικά στελέχη παρά μέτριοι 
αυλοκόλακες και πως πιστεύει ότι 
το ΠΑΣΟΚ θα εξασφαλίσει μετά 
τον Ανδρέα μια ηγεσία εξίσου ι­
κανή είπε:

«Στο ΠΑΣΟΚ υπάρχουν οι έν­
τιμοι και οι ανέντιμοι, που είναι λί­
γοι, υπάρχουν ικανοί και ανίκανοι. 
Φοβάμε ότι οι ανίκανοι είναι αρ­
κετοί. Έχουν μαζευτεί αρκετά στε­
λέχη που δεν θα μπορούσαν να 
έχουν τις ικανότητες, την έξωθεν 
καλή μαρτυρία. Δεν ισχύει για ό­
λους ί ι αυτό θα έπρεπε να υπάρ­
χει ένας απολογισμός προσωπι­
κής δουλειάς του καθένα. Οκτώ 
χρόνια στην Κυβέρνηση ο καθέ­
νας μας έχει εκτελέσει ένα συγκε­
κριμένο έργο, έναν απολογισμό 
δουλειάς. Ο καθένας μας να απο­
λογείται για το δικό του έργο διότι 
σε συλλογικούς απολογισμούς 
χάνεται η προσωπική ευθύνη.

Επεμε να πάντα στην αρχή ιης
συλλογικής προσπάθειας και της 
προσωπικής ευθύνης. Κουβάλη 
σε μαζί ου ο Ανδρέας Παπαν- 
δρέου και ανθρώπους που ήταν 
αγωνιστές, πολλοί απ' αυτούς δώ­
σανε το αίμα τους στη Δικτατορία, 
προσέφεραν στον τόπο, αλλά δεν 
είχαν την δυνατότητα να κυβερνή­
σουν. Άλλο το ένα, άλλο το άλ­
λο. Οκτώ χρόνια μετά το 1981 δεν 
μπορούμε να μένουμε στην ηγε­
μονία των μέτριων. Αυτή η κατά­
σταση πρέπει να ξεπεραστεί και 
για να γίνει αυτό δεν πρέπει να ε- 
ξαρτάται η τοποθέτηση θέσεων 
ιπό ένα πρόσωπο, τον Ανδρέα

Παπανδρέου ή τον Κατσανεβα ή 
τον οποιονδήποτε. Πρέπει να περ­
νάνε από διαφανείς διαδικασίες 
ελέγχου της απόδοσης του 
καθένα».

Για το σκάνδαλο Κοσκωτά σε : 
ερώτηση για το αν η απομάκρυν 
ση κάποιων στελεχών λύνει το > 
πρόβλημα είπε:

«Δεν θέλω να γίνω Κοσκωτο 
λόγος. Ότι υπάρχουν κάποιοι χον 
δρόπετσοι είναι γεγονός. Θτ ι 
έπρεπε να είχαν παραιτηθεί.

Για τον τόπο είπε:
«Οι επιθέσεις στις εφημερίδες ς 

δεν με βρίσκουν σύμφωνο, όποιε ς 
κι αν είναι αυτές οι εφημερίδες»».

Η απλή και η σούπερ

Συνέχεια από σελ. 1

Όταν κατασκευάζουν νόμους 
στα μέτρα τους δεν μπορούν να 
μιλάνε ν·θ Δημοκρατία και ν·θ 
σεβασμό στο Σύνταγμα. Στο 
κάτω-κάτω, αυτό το Σύνταγμα 
που αναγνωρίζει τον λαό ως α­
νώτατο κυρίαρχο, δεν τόφτιαξε 
ο ίδιος ο λαυς. Τα μεγάλα κόμ­
ματα τόφτιαξαν, όχι βέβαια για 

να το καταπατούν για το δικό 
τους το συμφέρον, όπως λένε, 
αλλά για νάχει όπλο στα χέρια 
του ο λαός. Τα εκλογικά νομο­
σχέδια όμως που έχουν γίνει ως 
τώρα κι έχουν μ’ αυτά εκλεγεί 
βουλευτές και κυβερνήσεις, εί­
ναι δείγματα της «αλήθειας» 
αυτής.

Είχαν φτιάξει ένα Σύνταγμα, 
για να μπορούν να το καταπα­
τούν και να το βιάζουν κατά το 
κέφι και τα συμφέροντα αυτου- 
νού που κάθε φορά κυβερνά. 
Και μαζί να παραχαράσσονται με 
συνταγματική νομιμοφάνεια, η ί­
δια η λαϊκή βούληση, και η λαϊ­
κή κυριαρχία. Ναι, αυτό έχουν 
κάμει. Και φτάνουμε έτσι στο 
σημείο, να εκλιπαρούν όλοι οι 
άλλοι εκείνους που κυβερνούν, 
να φτιάξουν ένα δικαιότερο ε-

κλογικό νόμο για νάχουν ελπ ί- 
δες να επιβιώσουν πολιτικό. 
Είναι αυτό Δημοκρατία;

Μπορεί κανείς, νάναι ελεύθι ε- 
ρος, να λέει ότι θέλει και να δι< α- 
κηρύσσει ότι πιστεύει. Ότ<ιν 
φτάσει όμως η στιγμή να ζητ ή- 
σει μήφους από το λαό, δεν μπ ο- 
ρεί να ελπίζει πως οι μήφοι που 
θα του δοθούν, θα του δώσο υν 
φωνή στη βουλή. Όχι. Σ’ αν ιτή 
την φάση, οι μήφοι πάνε αλλι τύ. 
Τονώνουν τη φωνή και την ιια- 
ρουσία στη βουλή, των άλλι ον, 
των μεγάλων κομμάτων. Κατά ι τα 
άλλα, και Δημοκρατία έχου με, 
και Σύνταγμα, και οι εξουσίε ς... 
πηγάζουν από το λαό! Τώροι αν 
αυτό δεν είναι κακοήθης σας >κα- 
σμός της Δημοκρατίας, τι άρ αγε 
άλλο μπορεί νάναι; Τί;

Ε, όχι. Είναι καιρός ν’ ο ιρχί- 
σουμε να λέμε τα πράματα μ ιε το 
αληθινό τους όνομα. Και το αλη­
θινό όνομα του όποιου εκ< \ογι- 
κού νόμου που εμποδίζει την 
εκπροσώπιση στη βουλή ι< 5εών 
και κομμάτων ανάλογα προ ς την 
επιρροή τους στο λαό, είν< ιι νο­
μοθετημένη πολιτική λη< πεία. 
Αυτά για να μη θαρρούν πως 
μπορούν να κρύβονται πίσι ο από 
τις λέξεις.

Σ. ΣΤανρακάι <η«ς.

ΚΗΔΕΙΑ

ση της δουλειάς μας-που εγώ την 
θεωρώ λειτούργημα-μας λέει ο 
αρχιπυροσβέστης κ. Βασίλης Κά­

κοτσάκης ώστε κάθε μέρα μρι- 
σκόμαστε πολύ κοντά με τους 
ανθρώπους και τα κάθε λογής

προβλήματα τους. Αποφασίσαμε 
μετά απο σκέψη να πραγματο­
ποιήσουμε αυτό τον χορό ώστε

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ 
ΝΟΜΑΡΧΩΝ

Σύσκεψη Περιφερειαρχών και 
Νομαρχών θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα στο Υπουργείο Εσω­
τερικών. Θα γίνει συζήτηση για 
θέματα προγραμματισμού των 
Περιφερειών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στην σεβαστή πελατεία μας ότι τις ημέ­
ρες των ψυχών Παρασκευή 3-3-89 και Σάββατο 4-3-89 θα 
τους εξυπηρετούμε με κόλυβα, δίσκους, μικρούς και με­
γάλους καθώς και γλυκά με το κιλό.

Μετά τιμής 
Αίθουσα Δεξιώσεων 
ο «Άγιος Κων/νος» 

τηλ: 231079 ή 234239 
Υ.Γ. Περιμένομε την παραγγελία σας 

1-5

Κρεβατάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θεά > 
ΝΙΚΟΛΑΟ Θ. ΜΥΛΩΝΑ

Ετών 84
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 25-2-89 και ώρα 3 μ ι.μ.
από το σπίτι μας Οδυσσέως 12. Η κηδεία θα ψαλεί στον I 
Αφέντη Χριστού Πατελλών. Παρακάλούμε τους συγγενείς ι 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Γεώργιος Χειμωνίτης, Φώτης και Στ 
λα Μυλωνά, Ξενούλα και Κων/νος Τσακαλάκης, Ηλέκτρα ι 
Μιχάλης Κωνσταντάκης.
Τα άδέλφία: Γεώργιος Μυλωνάς, Στέφανος Τσαΐνης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

,Ν. 
και

έλ- 
καιΕιδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 

να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ Θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-2-89
1. Από 07.30 μέχρι 11.00 περιοχή κόμβου προς Εθνική Οδό 

στη Γιόφυρο και Εργοστάσιο πτηνοτροφών Φαρσάρη.
2. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 14.00 μέχρι 15.00 στις περιο­

χές Μέσα Κατσαμπά - Πατεράκη - Αλάβαστρα Κρήτης - Ά­
γιος Ιωάννης (Γερμανικά) - Καμπεροσαλή Μετόχι και 
Οικοτροφείο Μπεντεβή.

3. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Δρυμιτινού - Δαμασκηνού και 
Αντιόχειας.

4. Από 08.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Εργατικών κατοι­
κιών - Κηπούπολης και οδό Σκεμπετζή μετά παρόδων.

ΤΡΙΤΗ 28-2-89
1. Από 07.30 μέχρι 15.00 οδοί: Λουκά Πετράκη - Απόλλω­

νος - Εμμ. Καστρινάκη ■ Απολλώνιου Ροδίου - Μαγγανάρη- 
δων - Κωστή Παλαμά - Καποδιστρίου - Κωνσταντινίδη - 
Λορέντζου Μαβίλλη, στη Λεωφ. Γ. Παπανδρέου από Απολ­
λώνιου Ροδίου μέχρι Λεωφ. Κνωσού, στη Λεωφ. Ιωνίας από 
Ακαδημίας μέχρο Σμπώκου, στο νοτιοδυτικό τμήμα πλατείας 
Κύπρου και Κηποθέατρο Καζαντζάκη.

2. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχές ΕΒΓΗ - Βυρσοδεψεία - 
ΤΕΕ - Λίντο - Ξηροπόταμος - Ραδιοφωνικός Σταθμός ■ Αμμου- 
δάρα - Βαγιά καθώς στη Λεωφ. 62 μαρτύρων από πρώην στα- 
φιδεργοστάσιο Βουρεξάκη μέχρι πρώην Αποθήκες ΔΕΗ, στα 
ξενοδοχεία Αγάπη Μπητς - Απολλώνια - Ακτή Ζευς ■ Κάμπινκ 
Ηράκλειο, καθώς ΒΕΤΕΚΑΕ ■ OLYMPIC GATERING στη 
Γ ιόφυρο.

3. Από 08.00 μέχρι 15.00 στην περιοχή γύρω από το ΚΡΕ- 
ΤΑ ΜΠΗΤΣ.

4. Από 11.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα περιοχής Κάτω Φορ­
τέτσας.

ΤΕΤΑΡΤΗ 1-3-89
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 σε τμήματα Άνω και Κάτω Φορ­

τέτσας.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 στην περιοχή Αρδευτικών Πηγών 

Μηλιαρά.

ΠΕΜΠΤΗ 2-3-89
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 στην περιοχή ΟΑΕΔ.
2. Από 08.00 μέχρι 12.00 στην περιοχή Οικισμού Κάτω 

Γουβών.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3-3-89

1. Από 08.00 μέχρι 15.00 γενικά στην περιοχή Αγίας Πε- 
λαγίας.

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 στα χωριά Αγία Σεμνή - Πάρτιρα 
- Μπαδιάς ■ Τουρλωτή - Δραπέτη - Γαρίπα και έτοιμο σκυρό­
δεμα Παναγιωτάκη.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ενορία του Αγίου Τίτου, σαςπροσκοΓίείνα παρα κο- 

Γίουθήσετε τη διάεΐεξη, που θα δώσει ο π. Γεώργιος 1 :τέ- 
φας, ΠρωτοσύγκεΤίΓίος της Ιερός ΜητροπότΙεως Τρίκι της 
και Σταγών, στην αίθουσα του Επιμελητηρίου της πό λε- 
ως μας, την 27 Φεβρουάριου 1989, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 7 μ.μ. και με θέμα:

Η προτροπή «Μαθητεύσατε πάντα τα έθνη» 
σε σύγχρονες εφαρμογές.

Για παιδιά.,, από 6 έως 96χρονών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Καροτσάκια

its
ΔΕΗ ■ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Π ΕΡΙΛΗ ΨΙΣ

Tc ιυυπ’ αριθμόν 52029/13-2-1989 
Πρ ογράμματος αναγκαστικού 
πλι ιιστηριασμού ακινήτου.
Ο; Συμβολαιογράφος Ηρακλείου 
ΜΙ> ίΑΗΛ ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
εδρ εύων εις Ηράκλειον (Ζωγρά­
φου ι αρ. 3, Β' όροφος) ως επί του 
πλε ιστηριασμού υπάλληλος

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι
Τη\ / Ι5ην του μηνός Φεβρουά­

ριου ι 1989 ημέραν Τετάρτην και 
από ώρας 12ης μεσημβρινής έως 
2ας । υμ. εις το ενταύθα και εις την 
οδό\' Αγίου Τίτου κείμενον κατά- 
στημ ια του Δήμου Ηρακλείου (I- 
σόγΕ :ιον Γραφείον 2 το οποίον 
έχει ορισθεί ως τόπος πλειστη- 
ριασ μών) θέλει εκτεθεί εις αναγ- 
καστ ικόν πλειστηριασμόν ενώπι- 
όν μ< >υ ή του νομίμου αναπληρω- 
τού μ ιου επισπεύσει της ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
νομίμ ιως εκπροσωπουμένης το ε- 
πόμε νον ακίνητον κτήμα της διω- 
κομέ'νης οφειλέτιδος Ίρμγκαντ 
Σάββ α Μιχελιδάκη τώρα συζύ­
γου I ωάννου Μαυράκη τέως κά­
τοικο υ Αθηνών και ήδη Γάζι 
Μαλε βυζίου ήτοι εις θέσιν «Σπη- 
λιάρει» ή «Λαγκαδά» ή «Βιτσιλο- 
κάθιομα» περιφερείας Δήμου 
Ηρακ λείου πλησίον του οικισμού 
Φοινι κιάς αγρόν (καλλιεργήσι­
μον κι αι μη και μετά τινων κτισμά- 
των) < ίυνολικής εκτάσεως είκοσι 
(20) π ερίπου στρεμμάτων συνο- 
ρευό). ιενον γύρωθεν κτήμασι βο- 
ρείω<; με αγροτικήν οδόν 
πλάτε?υς 6μ. και πέραν αυτής με 
ιδιοκτ ησίαν κληρονόμων Μιχελι- 
δάκη ι <αι εν μέρει με ιδιοκτησίαν 
Ιωάνν η Πατραμάνη, νοτίως με α­
γροτικόν δρόμον πλάτους 6μ., 
και πέ ραν αυτού με ιδιοκτησίαν 
κληρονόμων Μιχελιδάκη και με 
πρανέ ς, ανατολικώς με αγροτι­
κόν δρόμον πλάτους 6μ. και πέ­
ραν ιαυτού με ιδιοκτησίαν 
κλήρο'νόμων Αριστείδη Μιχελι- 
δάκη κ:αι με ιδιοκτησίαν Ιωάννη 
Μιχελι δάκη και δυτικώς επίσης

με ιδιοκτησίαν κληρονόμων Α- 
ριστ. Μιχελιδάκη και ιδιοκτησίαν 
Ιωάννη Μιχελιδάκη. Στο ακίνητο 
αυτό υπάρχουν διάφορα παλαιό 
κτίσματα δηλαδή Ισόγειος κατοι­
κία σε καλή κατάσταση εμβαδού 
μ.τ. 56, κεντρικόν κτίριον κεραμο- 
σκεπές λιθόκτιστο, διώροφο, ε­
κτάσεως 130τ.μ. περίπου εν 
επαφή προς το προηγούμενον, 
το οποίον κατά το μεγαλύτερον 
μέρος του χρησιμοποιείται ως α­
ποθήκη και σταύλος βοηθητικά 
κτίσματα παλαιά λιθόκτιστα με 
πρόχειρη στέγη από ξύλινα δο­
κάρια και επικάλυψη με αυλακω­

τή λαμαρίνα εμβαδού μ.τ. 100 και 
μια δεξαμενή νερού χωρητικότη­
τας 330μ3, εις το μέσον δε περί­
που του όλου αγροκτήματος 
υπάρχει φυτεία αμπέλου σουλτα- 
νί υποστηλωμένη εκτάσεως 8,5 
περίπου στρεμμάτων. Το ακίνη­
τον αυτό περιγράφεται λεπτομε­
ρώς εις την υπ’ αριθμόν 3045/88 
έκθεσιν περιγραφής και εκτιμή- 
σεως ακινήτου του Δικαστικού Ε- 
πιμελητού Γεωργίου Χουστουλά-. 
κη διά της οποίας εξετιμήθει συ­
νολικής αξίας δρχ. 15.135.000 και 
τιμή πρώτης προσφοράς το ήμι- 
συ του ποσού τούτου δηλαδή 
7.567.500. Επί του ακινήτου τού­
του είναι εγγεγραμμένη η υπό 
χρονολ. 31-10-88 κατασχετήρια ε­
πιταγή της επισπευδούσης ΑΤΕ 
προς είσπραξιν ποσού δρχ. 
104.621.787, διά το αυτό δε πο- 
σόν έχει προεγγραφεί και υποθή­
κη υπέρ της επισπευδούσης ΑΤΕ. 
Ο πλειστηριασμός διενεργείται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Νόμου 4332/29 ως ετροποποιήθη 
εν συνδυασμώ προς τα άρθρα 
58-67 του από 17-7-23 Ν.Δ. «περί 
ειδικών διατάξεων επί Ανωνύμων 
Εταιρειών» συμπληρωματικώς δε 
και κατά τας διατάξεις του Κωδ. 
Πολ. Δικ. και του Εισαγωγικού 
Νόμου προς τον σκοπόν αναγκα­

στικής εισπράξεως της προανα- 
φερθείσης απαιτήσεως της 
επισπευδούσης ΑΤΕ εκ δραχμών 
104.621.787 πλέον τόκων και εξό­
δων κατά τα εις την επιταγήν α- 
ναφερόμενα. Ο υπερθεματιστής 
υποχρεούται να καταβάλει το εκ- 
πλειστηρίασμα εις την επισπεύ- 
δουσαν Αγροτικήν Τράπεζαν 
ολόκληρον ή - εφ’ όσον συναινεί 
η επισπεύδουσα - μέρος τούτου 
αμέσως, το δε υπόλοιπον εντός 
15/νθημέρου από του πλειστηρια- 
σμού σύμφωνα με το άρθρον 61 
του προαναφερθέντος από 
17-7-23 Ν.Δ., άλλως θέλει διενερ- 
γηθεί πλειστηριασμός εις βάρος 
του. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ό­
ροι του προαναφερθέντος υπ’ α­
ριθμόν 52029 Προγράμματός 
μου, γενικώτερα δε οποιοσδήπο­
τε επιθυμεί να πλειοδοτήσει και 
ενδιαφέρεται για περισσότερες 
λεπτομέρειες μπορεί να τις πλη- 
ροφορηθεί από το γραφείο μου 
κατά τις εργάσιμες ώρες (καθη­
μερινώς 8.30·2,30μμ. πλην 
Σαββάτου).

Ο ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Τηλ. 228.925
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ΙΑΤΡΟΙ
Παιδίατρος

t ΓΜΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
if ΑΡΒΑΝΙΤΗ

Διδΰ ικτωρ Παν/μιου Αθηνών 
Ακ :αδημίας 1, Ηράκλειο 
Τη λ. 283.650, 254.197
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Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

( λΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΣΟ ΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ
Δέχε ται ως και πρότερον
Τσακί ρη 20 και Γιαμαλάκη 

'ώρες 1c ιτρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ. μ.
Τηλ. Ιαι ’ρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 2Ι 33890.

ΔΕΣΠΟΙΙ ΙΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
• ΕΙι ΜΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΈΙΔΙΚΕΥ ΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-Ιπ.μ. π λην Σαββάτου τα απο- 

γεύ| ιιατα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤ ΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου) 

Τι )λ. (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝ. 
ΕλΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς: Όλα τα μέλη 
του Συνδέσμου μας

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 

28-2-89 ημέρα Τρίτη και από ώρα 
5.30 μ.μ. έως 8 μ.μ. στο Εργατι­
κό Κέντρο Ηρακλείου έχουμε τις 
αρχαιρεσίες του Συνδέσμου μας 
για εκλογή ΔΣ - αντ/πων ΕΚΗ - 
αντ/πων Ομοσπονδίας - Ε.Ε.

Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­
δελφοι να είσθε παρόντες και να 
έχετε μαζί σας την αστυνομική 
σας ταυτότητα και το ατομικό βι­
βλιάριο ασθένειας σας.

Η Εφορευτική Επιτροπή.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ ΤΓπμί). Καθη­
μερινά 8.30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 - 250800.

ΓΙΑΝΝΙ ΙΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειροι ίργος Οδοντίατρος

Δέχεται κ άθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιι ατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 1? '6 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ X αλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ .. Οικίας: 285917

ΒΑΣΙ ΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΙ ΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙι ; εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνη< ; 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κ :ατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 β ι.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σίαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. I Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΡΓΎΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΑΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ(5ου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Dr. Β . ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημον Ίκή Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ . 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειροι ίιργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡ/ΧΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες ι·:πισκέψεων9·1 και 6-8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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0 Ε νδοκρινολόγος
ανεςτη:ς ς. χουρςανιδης

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤηΛ. 225.590 ■ 284.802 
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ.ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΜΛΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδιοηολόγος 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συ\ /ρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 (δίπλα 
στο ΙΚΑ) Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 
μ.μ., εκτός Σαββάτου και Τε­
τάρτης απογεύματος.Τηλ. 
285343
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ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελεοθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

. DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας ■ Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.
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ΙΧΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρας) - πλ. 
Ελευθερίας, από τις 8.30 ■ 1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο 229612.

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την προμή­
θεια στρωματέξ.
α. Στρωματέξ μονά μετά καλύμ­
ματος και πυλήματος τεμ. 180.

β. Στρωματέξ διπλά μετά κα­
λύμματος και πυλήματος τεμ. 90.

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 15-3-89 και ώρα (12) στη 
Λέσχη Αξ/κών της 126 ΣΜ με εν­
σφράγιστες προσφορές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
επί της προσφερομένης συνολι­
κής τιμής.

4. Προσφορές συνταγμένες 
έγκαιρα και σύμφωνα με τους ει­
δικούς όρους συμφωνιών να πα­
ραδοθούν στην αρμόδια 
επιτροπή έγκαιρα και να είναι νό­
μιμες και να συνοδεύονται απο 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του οι­
κείου Επιμελητηρίου κατά το τρέ- 
χον έτος.

5. Γενικοί και ειδικοί όροι συμ­
φωνιών και λοιπές πληροφορίες 
παραδίδονται στους ενδιαφερο­
μένους από το Τμήμα Οικονομι­
κού 126 ΣΜ τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες τηλ. 280474-5.

Εκ της Διοικήοεως.

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.
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Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλκρορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδιαγνωστική · 
Συμβουλευτική

Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία

Δέχεται στο γραφείο της 
οδ. Σαπφούς 2 (κάθετος 
επί Λεωφ. Δουκός Μπο- 
φώρ) καθημερινά μετά 
από τηλεφωνική συνεν­
νόηση. Τηλ. 225.983
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ-ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του ο­
δός Βικέλα 3,1ος όροφος 
(Πλ. Κορνάρου) πρωί 
9-13.30 και απόγευμ. 
17.30-20.30. Τηλ. Ιατρείου 
287.763, οικίας 230.362 
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ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. ΘώραΚος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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0 Κοπετόν κουρμούλπς 
στην επανάσταση του ’21

Μέρος 2ον
Ο θρύλος των Κουρμούλη- 

δων αρχίζει από την παράδοση 
και τελειώνει στο πρόσωπο του 
Μιχαήλ Κουρμούλη με ένα ο­
λοκαύτωμα υπέρ πίστεως και 
πατρίδας παρόμοιστου οποίου 
δεν υπάρχει, τουλάχιστο πρό­
χειρο, στην ιστορία του κό­
σμου. «Το Ιστορικόν τούτο 
γένος, λέει ο Desmazes, διά 
του ηρωισμού, των περιπετεώ/ 
του και των ατυχημάτων του 
θα ηδύνατο να καταστεί θέμα 
εποποιείας».

Θα περνούσε ίσως η ελλη­
νική επανάσταση χωρίς καμιά 
αξιόλογη ανάμειξη σ’ αυτήν, ό­
πως συνέβη και στα 1770 του 
Δασκαλογιάννη, της ισχυρότα­
της αυτής γενιάς, αν κατά την 
εποχή εκείνη δεν ευρίσκετο 
στην ζωή «Προσωπικότης, κα­
τά τον Ψιλάκη, παριστώσα μετ’ 
αληθούς και ακριβούς εξεικο- 
νίσεως τόσω έκτακτον εθνικώς 
και ιδιάζουσαν ανθρωπίνην φυ­
σιογνωμίαν, ώστε θέλει φανεί 
εν πάσαις αυταίς ταις εκφάνσε- 
σιν, ον αληθώς μυστηριώδες, 
κόσμον όλον εν εαυτώ ελπίδων 
εγκλείον και ενεργειών και 
δράσεως ακαταπονήτου και ε­
πιμόνου», ίσως δε και θα ήταν 
διαφορετική η πορεία της επα- 
ναστάσεως στην Κρήτη, μετά 
από τα παθήματα της επανα- 
στάσεως του Ορλώφ.

Ήταν δε αυτός ο ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΣ, γνωστός και 
ως Χουσείν μπέης ή Χουσείν α­
γάς. Ο σπουδαιότερος, ευγενέ- 
στερος και γενναιότερος κατά 
τον Ψιλάκη, ο νοημονέστερος 
και δραστηριότερος των δύο α­
δελφών κατά Κριτοβουλίδη 
που έγινε διάσημος από την 
ποικίλη δράση του, και αποθα­
νάτισε με την προσωπικότητά 
του mv μακρά και ποικιλόμορ­
φη δράση της παλαιότατης αυ­
τής οικογένειας. Ο άλλος του 
αδελφός, Γεώργιος πέθανε ε­
νωρίς στα Σφακιά κατά την αρ­
χήν της επαναστάσεως.

Ο Μιχαήλ γεννήθηκε στο 
χωριό Κουσέ στα 1765, ο πατέ­
ρας του φαίνεται πως ονομαζό­
ταν Ιωάννης και η μητέρα του 
Αικατερίνη, όπως προκύπτει 
από το γεγονός ότι και οι δύο 
αδελφοί είχαν τέκνα με το όνο­
μα Ιωάννης και Αικατερίνη , 
κατά την ελληνική συνήθεια, 
να δίδεται στους μεν γιους τ’ 
όνομα του πατέρα, στις δε θυ­
γατέρες το όνομα της μητέρας 
που τις γέννησε.

Ήταν μέτριου προς το κον­
τό αναστήματος καλοφτιαγμέ- 
νος στο σώμα, ευκίνητος ως 
αίγαγρος μέχρι και στα τέλη 
του. Τους δε φυσιογνωμικούς 
του χαρακτήρες μετάδωσε και 
στους απογόνους του. Ήταν 
μελαχρινός στην όψη και ω­
χρός, με πυκνό και μαύρο τρί­
χωμα. Είχε δε παράστημα και 
εκ φύσεως κι από εκπαίδευση 
στο στρατιωτικό. Η συμπεριφο­
ρά του ήταν πολύ ευτράπελη 
με ηθικό και φιλοσοφικό χαρα­
κτήρα, γι’ αυτό και διασκέδαζε 
όσους τον συναναστρέφονταν, 
είχε την τάση δε για παράβο­
λους και τολμηρές πράξεις και 
ικανοποιούνταν με την αφήγη­
ση τέτοιων παράδοξων ανεκ­
δότων. Τέλος ήταν εξαιρετικά 
φιλάνθρωπος, θεοφοβούμενος 
και μετριόφρων ενάρετος και 
δίκαιος. Η φυσική του ευστρο­
φία και ευκινησία τον έκαναν 
διάσημο στην Κρήτη ιππέα. Για 
την ιππευτική ικανότητά του ή­
ταν γνωστό ότι με αστραπιαία 
ταχύτητα μπορούσε να βρίσκε­
ται άλλοτε στο Ηράκλειο και 
άλλοτε στα Χανιά ή το Ρέθυμνο 
εντελώς απρόοπτα. Εθεωρείτο 
ένας από τους μεγαλύτερους 
τιμαριούχους της νήσου, αν 
όχι ο πιο μεγάλος, που όπως ε-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

Προς τα μέλη του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης

«Ο Άγιος Πολύκαρπος»
Σας γνωστοποιούμε ότι την 

Τετάρτη, 1 Μαρτίου 1989 και ώρα 
5 μ.μ., στο «Σπίτι της Αγάπης» 
του Μητροπολιτικού Ναού του Α­
γίου Μηνά, Πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου, αριθμ. 3, θα πραγματο­
ποιηθεί η ετήσια τακτική Γενική 
Συνέλευση των μελών του Συλ­
λόγου μας, με θέματα:
1. Διοικητικός και οικονομικός α­
πολογισμός του Διοικητικού Συμ­
βουλίου για το παρελθόν έτος 
και
2. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γενική Συνέλευση θα πραγμα­
τοποιηθεί, ανεξάρτητα απο τον 
αριθμό των παρόντων μελών, την 
επόμενη Τετάρτη, 8 Φεβρουά­
ριου 1989, την ίδια ώρα και στον 
ίδιο τόπο.

Υποψηφιότητες θα γίνουν 
δεκτές μέχρι το βράδυ της 28ης 
Φεβρουάριου. Παρακαλούμε για 
την ταμειακή τακτοποίησή σας. 
Το Γραφείο του Συλλόγου στο 
«Σπίτι της Αγάπης» θα είναι ανοι­
κτό Δευτέρα και Τρίτη, απο 4-6 
μ.μ.
Ηράκλειο, 21 Φεβρουάριου 1989 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
0 Πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου 
Πρωτοπρεσβύτερος 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Δημήτριος Α. Παπαδάκης
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λέγετο είχε περιουσίες μαζί με 
τον αδελφό του Γεώργιο σ’ ο­
λόκληρη τη Μεσαρά.

Ξακουστά ήταν τα ιπποτρο­
φεία του για τους καλογυμνα­
σμένους και ευγενέστερους 
πάνω στο νησί ίππους του. 
Τους γύμναζε μάλιστα και τους 
εκπαίδευε ο ίδιος ο Μιχαήλ και 
λόγω της εξαιρετικής ποιότη­
τάς τους τους χαρακτήριζαν 
Κουρμούληδες. Και στο Ηρά­
κλειο μέσα είχαν επίσης μέγα 
ακίνητο κτήμα, ολόκληρο το 
τετράγωνο «Αχτάρικα» το ο­
ποίο ο πασάς του Ηρακλείου ε- 
δώρισε μετά την επανάσταση 
στον παιδαγωγό των τέκνων 
του Σινολάκη.

Η μορφή της εξουσίας του 
Μιχαήλ πάνω σ’ αυτήν την πε­
ριουσίαν τους, είχε τον τύπο 
της απόλυτης τιμαριωτικής η­
γεμονίας. Ήταν αδελφική έ­
κταση που απλωνόταν στην 
περιφέρεια περισσοτέρων του 
ενός χωριού και τα τιμαριωτι­
κά δικαιώματά τους ήταν ανα­
γνωρισμένα προ πολλού και 
απ’ αυτήν την τουρκική κυ­
βέρνηση.

Αλλά στην μορφή του Μι­
χαήλ εκπροσωπήθηκε η πατρο- 
παράδοτη και ιστορική πλέον 
αγαθοεργία των Κουρμούλη- 
δων πυος τους χριστιανούς. Ο­
λόκληρη την δύναμη που είχε 
αποκτήσει ως αρχι γενίτσα­
ρος, μπέης ή αγάς, και από τις 
προσωπικές του σχέσεις με τις 
τουρκικές αρχές και τους ισχυ­
ρούς τούρκους και ακόμη ολό­
κληρη την φυσική ευφυΐα, 
δραστηριότητα και ανδρεία, 
χρησιμοποιούσε αφότου μεγά­
λωσε και πριν την επανάσταση 
για την προστασία των χριστια­
νών, απτόητος και ονομαστός 
κατακτητής, διώχτης των τυ­
ράννων ξεκουκούλωτων και 
προστάτης των χριστιανών. Με 
επιτηδειότητα αφάνιζε και κα­
ταδίωκε τους αιμοδιψείς και 
κακούργους γενίτσαρους κατά 
των χριστιανών, γι’ αυτό και ε- 
πο νομάστηκε «Τουρκοφάγος».

Αναφέρεται δε ότι ολόκλη­
ρη η Μεσαρά θα είχε εξισλαμι­
στεί, όπως συνέβη στο 
Μονοφάτσι, αν δεν την υπερά­
σπιζε ο Μιχαήλ Κουρμούλης ε­
ναντίον των τουρκικών 
πιέσεων. Γι’ αυτό οι χριστιανοί 
της ανατολικής Κρήτης ήταν ο­
λόψυχα αφιερωμένοι στους 
Κουρμούληδες. Η λαϊκή παρά­
δοση της Μεσαράς είναι πλού­
σια ακόμη και σήμερα σε 
μεμονωμένα περιστατικά γύρω 
από την προστατευτικότητά 
τους.

Οι αναρίθμητες αυτές πρά­
ξεις του Μιχαήλ είχαν συνέ­
πεια τις συχνές καταγγελίες 
τους ως αλλόθρησκου, και συ­
νέχεια αντιμετώπιζε τον κίνδυ­
νο της κρεμάλας τόσο ο ίδιος 
όσο και η γενιά του. Από τις κα­
τηγορίες αυτές όμως εύκολα 
απαλλασσόταν με την εξαιρε­
τική ευφυΐα του με την οποία 
γνωρίζοντας άριστα τον τουρ­
κικό χαρακτήρα, κατόρθωνε, 
άλλοτε μεν να εξαπατά τους ι­
σχυρούς τούρκους της διοική- 
σεως, άλλοτε δε να 
τρομοκρατεί με τις δραστηριό- 
τητές του κι άλλοτε ανάλογα 
με την περίσταση να περιποιεί­
ται τους τούρκους κάνοντας α­
κόμη κι έξοδα γι’ αυτό. Οι 
ιστορικές πληροφορίες τον φέ­
ρουν μανιώδη «ξεκουκούλωτο» 
και άριστα υποκρινόμενο τον 
αιμοβόρο αρχι γενίτσαρο, και 
γι’ αυτό είχε την αμέριστη υπο­
στήριξη των άλλων τούρκων- 
γενιτσάρων, αφού μεταξύ τους 
υπερίσχυε από κάθε άλλο δε­
σμό και καθήκον η αλληλοϋπο- 
στήριξη. Τέτοια δε ήταν η θέση 
και επιβολή του ανάμεσα 
στους άλλους γενίτσαρους ώ­
στε όταν παρουσιαζότ,-'ν p8Ta- 
ξύ τους διαφορά ή φιλονικία, 
καλούσαν τον Κουρμούλη να 
απονείμει δικαιοσύνη. Η από­
φασή του ήταν νόμος και έμει­
νε παροιμειώδης η φράση «Ο 
Κουρμούλης τόπε». Γιατί η 
γνώμη του υπερίσχυε ως νό­
μος, όχι μόνο μεταξύ των χρι­
στιανών, αλλά και των 
τούρκων. ΓΓ αυτό την υποκρι­
σία αυτήν των Κουρμούληδων 
ελάχιστοι, μόνο οι μυημένοι ε- 
γνώριζαν, οι δε υπόλοιποι, χρι­
στιανοί και τούρκοι αγνοούσαν 
την αληθινή θρησκεία του Μι­
χαήλ και το ελατήριο των πρά- 
ξεών του, «πάσης προδοσίας 
αποκλεισμένης εκ του κινδύ­
νου αμέσου παραδειγματικής 
τιμωρίας διαοράτου , ως λέει 
ο Ψιλάκης, χειρός. Κατά τον ί­
διο τρόπο που φρόντιζε να φαί­
νεται αμερόληπτος και 
ακριβοδίκαιος υπερασπιστής 
των αδικουμένων, χριστιανών 
ή τούρκων, φρόντιζε κάποτε · 
κάποτε να πλήττει και μερι­
κούς χριστιανούς αλλά με τό­
ση μαεστρία ώστε να μην τους 
προξενεί κανένα σοβαρό κακό.

Παρά την τέχνη και μαε­
στρία του στην υποκρισία δεν 
έπαυε να θεωρείται ύποπτος 
και να ενοχοποιείται σε μυστη­
ριώδεις φόνους διάσημων κα­
κούργων τούρκων γι’ αυτό και 
καταγγέλθηκε στον Σερίφ πα­
σά του Ηρακλείου. Ο πασάς 
για να μορφώσει γνώμη για τις 
καταγγελίες, έστειλε έμπι­
στους υπαλλήλους του στο χω­
ριό Κουσέ. Αυτός όμως, ή γιατί 
αντελήφθηκε τον σκοπό των ε­
πισκεπτών ή γιατί είχε ειδοποι­
ηθεί από ανθρώπους του,

ενήργησε ανάλογα. Υποδέχτη­
κε τους ξένους, τους φιλοξένη­
σε στ’ αρχοντικό του και μετά 
το πλούσιο δείπνο με άφθονο 
μεσαρίτικο κρασί, διέταξε κι έ­
στρωσαν να κοιμηθούν στο δώ­
μα και δίπλα τους ο ίδιος με 
τον αδελφό του Γεώργιο. Την 
νύχτα αθόρυβα γλύστρησε 
από το κρεβάτι του και με την 
φοράδα του πετάχτηκε σε δι­
πλανό χωριό (υποστηρίζονται 
τρεις διαφορετικές απόψεις. 
Τα χωριά Αληθινή, Καλύβια και 
Φανερωμένη). Σκότωσε μέσα 
στο κονάκι του τον ξακουστό 
για την αγριότητα κακούργο 
Μεραμέτ Αλή και γύρισε αθό­
ρυβα, χωρίς να γίνει ωστόσο 
αντιληπτή η απουσία του, ξανά 
στο κρεβάτι του. Το άλλοθι που 
είχε εξασφαλίσει έτσι όταν ήρ­
θαν το πρωΓ οι συγγενείς και 
χωριανοί του Μεραμέτ Αλή να 
τον κατηγορήσουν, τον απάλ­
λαξε από κάθε κατηγορία στα 
μάτια των απεσταλμένων του 
πασά που σχημάτισαν την πε­
ποίθηση για το αστήριχτο και 
των άλλων εναντίον του κατη­
γοριών.

Άλλοτε πάλι λέγεται ότι φι­
λοξενούμενος ο Σερίφ πασάς 
από τον Κουρμούλη στον Κου­
σέ, όταν τον αντιλήφτηκε να ε­
ξέρχεται από τον κοντινό 
στους Πύργους του ναό της Α­
γίας Πελαγίας, εξέφρασε την 
έκπληξη και απορία του στον 
Μιχαήλ πως και γιατί σύχναζε 
σε χριστιανικό ναό. Ευφυέστατα 
δικαιολογήθηκε αυτός ότι «εί­
ναι ανάγκη να παρακολου­
θούνται οι άπιστοι παντού, και 
στις λειτουργίες τους ακόμα, 
για να μην βρεθούμε ποτέ προ 
απροόπτου». Τα λόγια του όχι 
μόνο δεν έπεισαν τον πασά για 
την ειλικρίνειάν του αλλά απέ­
σπασαν και τα συγχαρητήριά 
του.

Άλλοτε πάλι όταν το επέ­
τρεπαν οι περιστάσεις, δεν δί­
σταζε και ομολογεί ακόμα, τις 
πράξεις για τις οποίες τον κα­
τηγορούσαν. Έτσι στα 1812 ό­
ταν κλήθηκε σε απολογία από 
τον στρατοπεδευμένο έξω από 
τα τείχη του Ηρακλείου X" Ο- 
σμάν πασά τον «πνιγάρη», που 
είχε σταλεί να τιθασεύσει τους 
ασύδοτους γενίτσαρους, δεν 
δίστασε να ομολογήσει όλα 
όσα τον κατήγγειλαν προσθέ­
τοντας στο τέλος ότι... «ενήρ- 
γησα να φονευθώσι τοιούτοι 
τούρκοι οίτινες εις ουδέν ελο- 
γίζοντο την ζωήν, την τιμήν και 
την περιουσίαν της κραταιάς 
βασιλείας μας, τους οποίους α- 
πέστειλε και Υμάς αυτή η βασι­
λεία σήμερον να υπερασπισθεί- 
τε». Αναφέρεται πως ο πασάς 
όχι μόνο δεν τιμώρησε αλλά 
του απένειμε το συνηθισμένο 
τουρκικό δώρο., το θρησκευτι­
κό μανδύα «μπινίσι» που του 
παρείχε προνόμια κύρος και 
μεγαλύτερη εξουσία. Χριστια­
νοί και τούρκοι όταν έβλεπαν 
τον ατρόμητο αυτόν άνδρα με 
τέτοιο βίο και πολιτεία να χτυ­
πά με μανία ιδιαίτερα τους ά­
γριους ξεκουκούλωτους και να 
διαθέτει τέτοια ισχύ, κατετρο- 
μοκρατούντο με μόνη την πα­
ρουσία του.

Παρ’ όλα αυτά ο Μιχαήλ έ­
φερε βαρέως την υπόσταση 
που όχι μόνο δεν ταίριαζε στον 
ευθύ και ειλικρινή χαρακτήρα 
του αλλά και στην άμετρη επι­
θυμία του να διακηρύξει φανε­
ρά την αληθινή χριστιανική του 
πίστη. Συμβουλεύτηκε τα πα­
τριαρχεία για την υποκριτική 
στάση του αλλά πήρε αρνητι­
κή απάντηση. Μαζί με τριάντα 
άλλους Κουρμούληδες τότε, 
ξεκίνησαν από τον Κουσέ απο­
φασισμένοι να ομολογήσουν 
δημόσια στον πασά του Ηρα­
κλείου την αληθινή πίστη τους 
και να υποστούν τις συνέπειες 
της πράξης τους αυτής, δηλα­
δή τον θάνατο. Πρόλαβε όμως 
ο Μητροπολίτης Ηρακλείου 
πέμποντας τον διάκο του και 
τους αι ιέτρεψε από τον σκοπό 
τους.

Εάν ο απελευθερωτικός α­
γώνας της Κρήτης ήταν τόσο 
τραχύς επίμονος οξύς, μακράς 
χρονικής διάρκειας, αιματηρός 
και με αμείωτο πείσμα οφείλε- 
ταιΤιχι μόνο στον πόθο της ελ­
ληνικής ελευθερίας που 
ενέπνεε όλους τους Έλληνες, 
αλλά και στις ιδιαίτερες συνθή­
κες κάτω από τις οποίες ευρί­
σκετο η Κρήτη. Κανείς από 
τους απόστολους της ελληνι­
κής ιδέας δεν ετόλμα να προ­
σεγγίσει ιδίως στα Σφακιά 
ουδέ να τολμήσει επικοινωνία, 
εκτός ελάχιστων, του ιερέα Δα­
μασκηνού, του Νικολάου Βαρε- 
λεζόγλου ή Καρατζά, του 
Κείου καθηγητή Βαρνάβα Πάγ­
καλου του Μανουήλ Βερνάρ­
δου και μερικών άλλων 
Κρητικών που ζούσαν εκτός 
Κρήτης και κατέβαιναν στο νη­
σί με διάφορες προφάσεις. Ό­
λοι ενεργούσαν με μεγάλες 
προφυλάξεις γιατί εγνώριζαν 
και τον κίνδυνο που διέτρεχαν 
οι ίδιοι και τον κίνδυνο στον ο­
ποίο εξέθεταν τον Κρητικό 
λαό. Από τους πρώτους φιλι­
κούς της Κρήτης ο Μιχαήλ 
Κουρμούλης έφερε τον τρίτο 
βαθμό της ιεραρχίας των Φιλι­
κών του «Αιδεσίμου». Μυήθηκε 
στην εταιρεία μερικούς μήνες 
πριν την έκρηξη της ελληνικής 
επαναστάσεως. Κατά μεν τον 
Κριτοβουλίδη από τον ιεροδιά- 
κονο Γρηγόριο Καλλονά, κατά

δε τον Ψιλάκη από τον επίσκο 
πο Ηρακλείου Γεράσιμου Παρ- 
δάλη. Εν τούτοις ο ιατρός Νικ. 
Ρενιέρης προσωπικός φίλος 
και γνωστός του Μιχαήλ, βε­
βαιώνει πως ο Κουρμούλης εί­
χε μυηθεί προ του Δεκεμβρίου 
του 1819. Ο Κουρμούλης είχε 
διαρκή επικοινωνία και συνεν­
νόηση με τους υπόλοιπους φι­
λικούς καθώς και με τους 
πρόκριτους και καπεταναίους 
των Σφακιών με τους οποίους 
συνδεόταν στενότατα. Είχε 
τους περισσότερους κουμπά­
ρους και συντέκνους κι έχαιρε 
ιδιαίτερης εκτίμησης στα Σφα­
κιά. Οι προεπαναστατικές διερ­
γασίες είχαν αρχίσει στα 
Σφακιά με την εκεί παρουσία 
του Κουρμούλη. Συχνά πηγαι­
νοερχόταν για συνεννοήσεις 
και αμφίδρομη πληροφόρηση. 
Στα Χανιά πληροφορήθηκε 
από τους εκεί αγάδες πουχαν 
στείλει πλοιάριο την έκρηξη 
της επαναστάσεως στο Μόριά 
και τα σχέδια των τούρκων κα­
τά των χριστιανών της Κρήτης.

Ήταν Μεγαλοβδομάδα κι α­
φού δεν μπορούσε ν’ αναχωρή­
σει από τα Χανιά σκέφτηκε να 
εκμεταλλευτεί την περίσταση 
και να μεταλάβει. Εξομολογή­
θηκε ως πιστός χριστιανός 
στον φίλο του επίσκοπο Κυδω- 
νίας Καλλίνικο και την νύχτα 
της Ανάστασης δεν δίστασε 
καλυμμένος μακρύ μανδύα να 
πάει στο μοναδικό τότε ναό 
των Χανίων των Αγίων Αναρ­
γύρων για να μεταλάβει των α- 
χράντων μυστηρίων.

Τις σκηνές που διαδραματί­
στηκαν τότε μας δίδει πολύ πα­
ραστατικά η πιο κάτω ρίμα::

Την ώρα της Ανάστασης 
μέγα-Σάββατο βράδυ, γλύ­
στρησε, για την εκκλησία, 
μεσ’ το πυκνό σκοτάδι.
Πάνοπλος κι όπως ήτανε, 

π’ αθρώπου νους δε βάνει 
μπαίνει στην εκκλησιά μ’ 
ορμή και το καπότο βγάνει, 
βγάνει κι από την κεφαλή 
το πλουμιστό σαρίκι που το 
φορούσε χαμηλά κανείς 
μην τον γνωρίσει, κι ελάμ- 
ψανε τα άρματα, αστράψαν 
οι μπιστόλες μα οι χριστια­
νοί απ’ το φόβο τους κιτρί­
νισαν σα βιόλες.

Ποιος ήταν που δεν ένιω­
σε τρόμο παραλυσία, σαν 
είδε τούρκο μ’ άρματα μέσα 
στην εκκλησία;

Πορπατηχτός επήγαινε 
ίσια στο Άγιο-Βήμα, έκανε 
νόημα του παπά που όλοι 
τους σαστίσαν.

Φόβο και αναστάτωση 
μα και απελπισία σκόρπισε 
η παράξενη του τούρκου 
παρουσία.

Έτσα μεγάλες εορτές 
μα και χρονιάρες μέρες. Οι 
τούρκοι μεσ’ τις εκκλησιές 
μ’ άρματα και μαχαίρες, κά­
νανε χάζι μπαίνοντας και τα 
ιερά μας βρίζαν ματοκυλού- 
σαν χριστιανούς κι έκαμαν 
ότι βρίσκαν.

Ομως, σαν το αγίασμα ε- 
γλύκανε ο φόβος, ζωντάνε­
ψε και των κεριών το φως, 
του δέσποτα ο λόγος, που 

δε από μέσα κι ένιωσε το 
σύνθημα του ξένου των φι­
λικών γνωρίσματα, που λί­
γοι μόνο ξέρουν, και 
παίρνοντας στα χέρια του 
το άγιο ποτήρι επρόβαλε α­
τάραχος εις την ωραία 
Πύλη.

Κι ενώ του’ δίδε ήρεμα 
την Θεία Κοινωνία, λίγο πρι- 
χού να τέλειωνε η θεία λει­
τουργία, λέει «Μεταλαμβά- 
νει ο δούλος του θεού Μι­
χαήλ». Λόγια που σα να τά’ 
ψαλλαν ουράνια σεραφείμ. 
Άκρα σιγή βασίλεψε μέχρι 
να μεταλάβει, ο ξένος με τα 
τούρκικα και τη μεγάλη 
σπάθη. Ολο το εκκλησία­
σμα (όσο’ χε μείνει ακόμα), 
σύξυλο εστεκότανε και μ’ α­
νοιχτό το στόμα.

Δεν εμπορούσαν οι άμοι­
ροι πράμα να καταλάβουν, 
αλλά εντουχιουντίζανε να 
γίνουν και να πάθουν. Κι ώ­
σπου να συνεφέρουνε τ’ ό­
μορφο εκείνο βράδυ, ο 
ξένος μεσ’ το καπότο του 
χάθηκε στο σκοτάδι. Ποιος 
ήταν; Δεν κατάλαβε κανείς, 
ούτ’ από πούχε έρθει, κι ο 
δέσποτας, συνέχιζε, ... με 
το «Χριστός Ανέστη».
Μετά τις συγκεντρώσεις 

των πρόκριτων και καπετα- 
ναίων στα «Γλυκειά νερά και 
στο Λουτρό Σφακίων όπου δέ­
σποζε η παρουσία του Κουρ­
μούλη, ορίστηκε για τις 29 Μάη 
η τελευταία συγκέντρωση 
στην Παναγία τη Θυμιανή.

Συνεχίζεται

Δίακαινισακης 
Μακέτα 

Διαφήμισή 
237851
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Αύριο για το πρωτάθλημα Η ΓΝΩΜΗ ΕΝΟΣ... ΤΡΙΤΟΥ

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΟ ΚΙΛΚΙΣ

ΣΤΟ Κιλκίς με τον τοπικό Κιλ- 
κισιακό αγωνίζεται αύριο ο Ηρό­
δοτος στα πλαίσια τοθ 
πρωταθλήματος Γ’ Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θα προσπαθήσει να πάρει ένα θε­
τικό αποτέλεσμα, για να κρατή­
σει την επαφή της με τις ομάδες 
που προηγούνται στην βαθμολο­
γία και να διατηρήσει ελπίδες α­
νόδου στην Β' Εθνική.

ΜΕ απόντες θα αγωνισθεί στο 
Κιλκίς ο Ηρόδοτος, αφού από 
την δύναμή του θα απουσιάσουν: 
— Οι Πρωτογεράκης και Βορ- 

γιάς, που είναι τραυματίες.
—- Οι Τσιράκος και Ασλάνης, που 
είναι τιμωρημένοι με κίτρινες 
κάρτες.

ΕΞΑΛΛΟΥ προβλήματα πα-

ρουσιάζονται όσον αφορά την 
συμμετοχή των Δεσύλλα, Κου- 
τσάκη και Βασιλείου, λόγω τραυ­
ματισμού των και παρά το 
γεγονός ότι συμπεριλήφθηκαν 
στην αποστολή της ομάδας της 
Αλικαρνασσού που θα μεταβεί 
στο Κιλκίς.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο Κιλκίς 
θα πάνε οι έξης ποδοσφαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, Αγα­
πητός, Διβητόρης, Λάμπρου, 
Φασουλάκης, Βασιλείου, 
Κουτσάκης, Αποστολάκης, 
Καργιωτόκης, Κοιλιάρας, Μο­
νιάς, Φουστανάκης, Βουρά- 
κης, Μπαστουνάς.

ΣΤΟΝ αγώνα Κιλκισιακού- 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Σα- 
ραντής, του Συνδέσμου Χίου.

Στόχος της ΕΚΟΦ και της ΠΕΚΥΚ

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΟΛΟ
ΚΑΙ ΑΛΛΑ

Στην πρώτη συνεδρίαση τους 
τα μέλη της ΠΕΚΥΚ παρουσία 
του εκπροσώπου της ΕΚΟΦ (υ­
πεύθυνου για την περιφέρεια της 
Κρήτης) κ. Χαράλαμπου Τρούλ- 
λου συγκροτήθηκαν σε Σώμαωί 
εξής:
Πρόεδρος: Δημόπουλος Αντώ- 
νης (ΕΓΟΗ)
Αντιπρόεδρος: Ξεκαρδάκη Αικα­
τερίνη (ΚΟΗ)
Γεν. Γραμματέας: Θεοδωράκης 
Ανδρέας (ΟΦΗ)
Ταμίας: Βροντάκης Θεοδόσης 
(ΝΟΗ)
Έφοροι κολύμβησης: Ζαμπιόζης 
Μανόλης (ΕΓΟΗ), Πέρδικα Έφη 
(ΝΟΧ) η κ. Πέρδικά θα έχει και 
την ευθύνη της συγχρονισμένης 
Κολύμβ.
Έφοροι υδατοσφαίρισης: Ζαγου- 
ράκης Νίκος (ΝΟΧ), Ξεκαρδάκη 
Αικατερίνη (ΚΟΗ) με ευθύνη και 
υδατοσφαίρισης γυναικών.
Ειδικός Γραμματέας και δημό­
σιες σχέσεις: Αλετρας Μανόλης 
(ΚΟΗ)
Μέλη: Αγριμάκης Γεώργιος 
(ΝΟΡ), Κακογιαννάκης Γρηγόρης 
(ΝΟΡ), Φιορέντζης Γέωργιος 
(ΝΟΑΝ), ΠατεράκηςΣπύρος(ΝΟ- 
ΑΝ), Μπακούσης Αντώνης (ΝΟΗ)

Ακόμα στην πρώτη συνεδρία­
ση ανακοινώθηκε από τον κ. 
Τρούλλο ότι η ΕΚΟΦ περιμένει 
τη δραστηριοποίηση της ΠΕΚΥΚ 
με την ανάληψη πρωτοβουλιών 

που δεσμεύτηκε να υποστηρίξει 
με όλες τις δυνάμεις της τόσο σε 
σχέση με την Γ.Γ. Αθλητισμού 
όσο και σε σχέση με την απαραί­
τητη υλικοτεχνική ενίσχυση.

Στόχος είναι η ανάπτυξη ομά­
δων υδατοσφαίρισης σ’ όλη την 
Κρήτη (ανδρών, εφήβων, παίδων, 
γυναικών) η ανάδειξη περισσοτέ­
ρων Κρητών κολυμβητών στα 
Πανελλήνια Κολυμβητικά πρω­
ταθλήματα και η παραπέρα καλ­
λιέργεια της συγχρονισμένης

κολύμβησης.
Τέλος έγινε γνωστό ότι η 

Γ.Γ.Α. δεσμεύτηκε να εξασφαλί­
σει την παραγωγικότερη αξιοποί­
ηση των υπαρχόντων κολυμβη­
τηρίων (ενέκρινε ήδη υπερωρία- 
κή απασχόληση του προσωπικού 
στο κολυμβητήριο Χανίων) τοπο­
θετώντας τις κατάλληλες Διοι­
κούσες επιτροπές και ικανοποι­
ώντας στο μεγαλύτερο βαθμό τις 
ανάγκες των σωματείων.

Νέα συνεδρίαση της ΠΕΚΥΚ 
προσδιορίστηκε για το Σάββατο 
4 Μαρτίου 12.30μμ. στο χώρο του 
Κολυμβητηρίου Ηρακλείου. Με­
ταξύ άλλων θα συζητηθεί και η 
αναβάθμιση του ρόλου των Πε­
ριφερειακών Προπονητών και η 
αξιοποίησή τους στην ανακάλυ­
ψη ταλέντων και την καλλιέργειά 
τους.

0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΜΕ ΤΟ ΦΑΛΗΡΟ

ΕΚΤΟΣ έδρας ρε το Φάληρο 
αγωνίζεται αύριο ο ΠΟΑ, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Δ 
Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου, η 
οποία θα αγωνισθεί με πολλές 
ελλείυεις, θα παίξει μόνο για 
το γόητρο δεδομένου ότι έχει 
ήδη υποθιθασθεί.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στην συνάντηση 
αυτή θα είναι ο κ. Νικολόπου- 
λος, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ σας προσκαλεί για μια αξέχαστη 

Αποκριάτικη βραδιά το Σάββατο 25 Φεβρουάριου, στο 
κέντρο «Αριάδνη».

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΊΟΙΠΊΟΠΙ

λ ΤΤ /Α τήν χθεσινή «Μεσημβρινή» αντιγράφω το παρα- 
7\±1. νΖ κάτω σχόλιο του γνωστού αθλητικού συντάκτη 

κ. Χάρη Παπαγεωργίου: «Κοντολαρισινός είναι ο διαιτητής 
Νίκος Χρυσάνης, η πέτρα του σκανδάλου στον αγώνα Κυπέλ­
λου ΟΦΗ-Λάρισας που είχε την γνωστή δυσάρεστη κατάληξη. 
Ο 33χρονος ρέφερυ γεννήθηκε στην Κραναία Ελασσώνος, αλλά 
ανήκει στον Σύνδεσμο της Βέροιας, του οποίου υπήρξε και Γενι­
κός Γραμματέας. Η διαιτητική καριέρα του Χρυσάνη είχε ανε- 
βοκατεβάσματα! Στην Α’ Εθνική αξιολογήθηκε πριν τρία χρόνια, 
αλλά η διαιτησία στο ματς Αθηναϊκού-Ολυμπιακού Β. 22-2-287 
ήταν απαράδεχτη και το ΣΕΔ τον υποβίβασε στην Β' Εθνική. Σ’ 
αυτό τον αγώνα του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής (είχε κληρωθεί 
από πίνακα αξιολογημένων διαιτητών) είχε καταδικάσει τον Ο­
λυμπιακό Β. σφυρίζοντας ανύπαρκτο πέναλτυ στο 90'. Ο υποβι­
βασμός του Χρυσάνη προκάλεσε αντίδραση του Συνδέσμου του, 
που έκανε απεργία, για να επιτύχει την επάνοδό του στην Α' Ε­
θνική. Τον Ιανουάριο του 1988 το «πράσινο» ΣΕΔ επαναφέρει το 
άξιο τέκνο του στη μεγάλη Κατηγορία και ο Χρυσάνης στο πρώ­
το του κιόλας αγώνα τα έκανε θάλασσα, αν και αντίπαλοι ήταν 
το Αιγάλεω με την ΑΕΚ (ματς Κυπέλλου). Ο Χρυσάνης υπήρξε 
προκλητικός και στον αγώνα του περσινού πρωταθλήματος με­
ταξύ ΟΦΗ-Ηρακλή στο Ηράκλειο. Λίγο πριν την λήξη έδωσε α­
νύπαρκτο πέναλτυ υπέρ των Θεσ/κείων που ισοφάρισαν (2-2) και 
ευθύς αμέσως, ενώ το γήπεδο., φλεγόταν, πέναλτυ υπέρ του ΟΦΗ 
που αναδείχθηκε νικητής με 3-2 .

Οι υπόχρεοι υπηρεσίας υπαί­
θρου γιατροί των Περιφερειακών 
Ιατρείων πρέπει να επισκέπτον­
ται σε τακτές ημέρες και ώρες τις 
κοινότητες της περιοχής ευθύ­
νης του ιατρείου τους και έκτα­
κτα όταν παρίσταται ανάγκη. 
Παράλληλα οι γιατροί αυτοί με­
τά την λήξη του τακτικού ωρα­
ρίου τους υποχρεούνται να 
βρίσκονται σε ετοιμότητα στην έ­
δρα τους.

Αυτά μεταξύ άλλων τονίζον­
ται σε εγκύκλιο του Υπουργού Υ­
γείας κ. Κακλαμάνη με την οποία 
καθορίζεται η λειτουργία των πε­
ριφερειακών ιατρείων.

Συγκεκριμένα, στΛν εγκύκλιο 
αυτή του κ. Κακλαμάνη, αναφέ­
ρονται τα εξής:

Τα περιφερειακά ιατρεία απο­
τελούν αποκεντρωμένες οργανι-

Πρωτάθλημα Δ’ Εθνικής 

,0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝΠΕΡΑΜΑΙΚΟ
Στο Πέραμα με τον Περαμαϊ- 

κό αγωνίζεται αύριο ο Εργοτέ- 
λης για το πρωτάθλημα της Δ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα της πόλης μας που 
βγήκε ωφελημένη από την διακο­
πή του Πρωταθλήματος αφού οι 
παλιοί τραυματίες ανάρρωσαν 
καθώς και του Χριστοδούλου η 
ποινή έληξε, αφού έπαιξε ο Ερ- 
γοτέλης Κύπελλο με τον Εθνικό, 
φιλοδοξεί να αποσπάσει ένα θε­
τικό αποτέλεσμα που θα την ανε­
βάσει πιο ψηλά στον βαθμολο­
γικό πίνακα.

Μετά την χθεσινή προπόνηση 
ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γιαννακόπουλος επέλεξε τους 
παρακάτω 16 παίκτες:

Αλεξάκης, Βενέρης, Μαρά­
κας, Μαυρής, Νιόπλιας,

Φραγκιαδάκης, Μανουσάκης, 
Φρουδαράκης, Αναγνωστό- 
πουλος, Οικονόμου, Χατζηπα- 
ναγιώτου, Χριστοδούλου, 
Μυλωνάκης, Γιαννής, Πασ- 
σάς, Καρέλλης.

Δεν θα αγωνιστούν οι τραυμα­
τίες Σπινθάκης και Καλαϊτ- 
ζιδάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Φιλίππου (Αθηνών).

•Το πρώτο παιχνίδι είχε λή­
ξει 0-0.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΣΚΑΚΙΟΥ

ΣΤΟ ΤΕΝΝΙΣ

ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
Συνεχίστηκαν χθες τα πρωτα­

θλήματα Μπάσκετ και Ποδοσφαί­
ρου του Εργασιακού 
Αθλητισμού. Τα αποτελέσματα 
καθώς και το πρόγραμμα της 
Δευτέρας, είναι:

Αποτελέσματα Μπάσκετ

Συνεχίζονται τα πρωταθλήματα

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ-ΜΠΑΣΚΕΤ

Δάσκαλοι - Πυρ/τική
ΤΕΙ ΣΕΔΠΗ
ΟΤΟΕ- ΣΕΔΚΗ

Ποδόσφαιρο
Δήμος - Ολυμπιακή 
Οικοδόμοι - ΚΤΕΛ 
Παν/μιο - Μουσικός Συλ.

Πρόγραμμα Μπάσκετ

22-36
46-52
53-72

1-1
2-1
3-0

ΣΕΔΚΗ ■ ΣΕΑΠ στο κλειστό Α- 
λικ/σού στις 5 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Πολάκη και Σα- 
χλαμπάνη.

Δήμος · 126 Σ.Μ. στο κλειστό 
Αλικαρνασσού στις 6.30 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. I. Ναλετάκη 
και Σακούτη.

ΔΕΗ - Παν/μιο στο κλειστό Α- 
λικ/σού στις 8 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Σκανδαλάκη και 
Χατζάκη.

ΕΒΕΗ - Καθηγητές στο κλει­
στό Αλικ/σού στις 9 μ.μ. με διαι­
τητές τους κ.κ. Μαγγανά και 
Ευαγγελινό.

Ποδόσφαιρο
ΤΕΙ - ΕΛΤΑ γήπεδο ΤΕΙ στις 4 

μ.μ.
ΟΤΕ - ΥΠ ΕΧΩΔΕ γήπεδο ΕΓΟΗ 

στις 4 μ.μ.
ΟΤΟΕ - Δήμος γήπεδο Εργοτέ- 

λη στις 4 μ.μ.
ΕΒΕΗ - Οικον. Επιμελητήριο 

γήπεδο ΠΟΑ στις 4 μ.μ.
Βενιζέλειο - Μουσικός Σύλ. γή­

πεδο ΑΕΚ στις 4 μ.μ.
Οικοδόμοι ■ Χέννινγκερ γήπε­

δο Παν/μίου στις 4 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΑΑΟΓΟΥΣΑΣ

ή του σχολείου σας, για τον 
γάμο σας ή την βάφτιση του 
παιδιού σας, η ορχήστρα μας 
με ένα ποικίλο ελληνικό και 
ξένο ρεπερτόριο, μπορεί να 
ομορφίνει αυτήν σας τη βρα­
διά, στο χώρο που εσείς έχε­
τε διαλέξει.

Για πληροφορίες τηλ. 
231077.

ΨΑΛΙΔΙ · ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ ■ ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 · 251.654 · TELEX 262885

ΠΙΧΛΗΠΟΣ
Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ

Εγκύκλιος του Υπουργού Υγείας

ΣΕ 24ΩΡΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ
ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

φαρμακευτικότο αναγκαίοκές μονάδες των κέντρων υγείας 
και κατ’ επέκταση των νοσοκο­
μείων στα οποία υπάγονται. Ως 
εκ τούτου οι παραπάνω μονάδες 
διοικούνται από τα νοσοκομεία 
που υπάγονται και τα οποία είναι 
υπεύθυνα για την ομαλή λειτουρ­
γία τους και συγκεκριμένα:

Α Για την έγκαιρη ενημέρω­
ση της αρμόδιας υπηρεσίας του 
υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για 
τοποθέτηση υπόχρεων υπηρε­
σίας υπαίθρου γιατρών σε Π.Ι.. 
από τα οποία πρόκειται να απο­
χωρήσουν οι ήδη υπηρετούντες.

Β. Για τη μισθοδοσία του προ­
σωπικού αυτών και τα λοιπά λει­
τουργικά τους έξοδα (ενοίκια, 
επισκευές, θέρμανση, φωτισμό, 
ύδρευση κλπ.)

Γ. Για τον εφοδιασμό τους με

υγειονομικό υλικό, γραφική ύλη 
κλπ.

Σύμφωνα με την ίδια εγκύ­
κλιο. επίσης, υπογραμμίζεται ότι. 
οι υπόχρεοι υπηρεσίας υπαίθρου 
γιατροί που διορίζονται στα Π.Ι. 
των κέντρων υγείας, έχουν έδρα 
τα Π.Ι. και προσφέρουν τις υπη­
ρεσίες τους σε αυτά. Οι γιατροί 
αυτοί μετά τη λήξη του τακτικού 
τους ωραρίου, υποχρεούνται σε 
ετοιμότητα στην έδρα τους για 
την οποία και αποζημιώνονται (ε­
πίδομα ετοιμότητας).

Παράλληλα, επισκέπτονται σε 
τακτές ημέρες και ώρες, σύμφω­
να με πρόγραμμα που καταρτίζε­
ται από το Δ.Σ. του νοσοκομείου, 
τις κοινότητες της περιοχής ευ­
θύνης του ιατρείου τους και έ­
κτακτα όταν παραστεί ανάγκη.

Το ίδιο ισχύει και για τους υ­
πόχρεους υπηρεσίας υπαίθρου 
γιατρούς που υπηρετούν στα 
κέντρα υγείας, για τις κοινότητες 
που υπάγονται στο Κ.Υ. αλλά δεν 

■ καλύπτονται από κάποιο περιφε­
ρειακό ιατρείο.

Τα προγράμματα επίσκεψης 
θα κοινοποιρύνται στις εξυπηρε­
τούμενες κοινότητες για την ενη­
μέρωση, του πληθυσμού τους.

Τέλος, στην εγκύκλιο του κ. 
Κακλαμάνη σημειώνεται ότι, σε 
περίπτωση που κάποιο περιφε­
ρειακό ιατρείο είναι χωρίς για­
τρό, αυτό θα εξυπηρετείται, για 
όσο διάστημα απαιτηθεί, από 
γιατρό υπόχρεο υπηρεσίας υπαί­
θρου όμορου Π.Ι. ή του κέντρου 
υγείας που θα ορίζεται με από­
φαση του Δ.Σ. του νοσοκομείου.
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ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ

ΥΠΑΙΘΡΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ και το άλλο Σάββα 
το θα διεξαχθεί στις εγκαταστά 
σεις του ΟΑΑΗ (Τέννιςι 'ουρνουο 
γρήγορου σκακιού ι.ε ελεύθερι 
συμμετοχή.

ΣΗΜΕΡΑ θα διεξαχθούν 4 κα 
το άλλο Σάββατο τρεις γύροι.

ΟΣΟΙ θέλουν να συμμετά 
σχουν θα πρέπει να βρίσκονται 
σήμερα στις 3.30' στις εγκατα­
στάσεις του Τέννις.

ΣΤΟΥΣ νικητές θα δοθούν αν­
τί επάθλων βιβλία.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
διοικητικό συμβούλιο του Συλλό­
γου Υγειονομικών Πρωτοβάθ­
μιας Περίθαλψης Υπαίθρου του 
νομού Ηρακλείου. Πρόεδρος ε- 
ξελέγη ο Δημήτρης Αγγελιδά- 
κης, αντιπρόεδρος ο Μαν. 
Παπαϊωάννου, γενικός γραμμα­
τέας η Μαρία Ανυφαντάκη, ανα­
πληρωτής γ.γ. η Ελένη Ζερβάκη, 
ταμίας η Αγγελική Ντέρη και μέ­
λη οι Αννα Σκορδιλάκη και Νί­
κος Ανδρουλάκης.
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ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Οι μαθητές της 88 Ε ΕΣΣΟ οι οποίοι σε ειδική τελετή χθες παρέλαβαν 
τα αποφοιτήρια από την ΣΕΑΠ.

ΜΕΧΡΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ Η ΕΓΓΡΑΦΗ
ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

Απο το Γραφείο Εκλογικών 
αταλόγων της Νομαρχίας Ηρα- 

- λείου ανακοινώθηκε ότι η προ­
θεσμία για την υποβολή αιτή­
σεων εγγραφής στους εκλογι­
κούς καταλόγους λήγει την 31η 
Μαρτίου 1989. Δικαίωμα εγγρα­
φής στους εκλογικούς καταλό- 
/ους έχουν όσοι γεννήθηκαν 
μέσα στο έτοο 1971 και όσοι άλ-

I ΣΠΟΥΔΕΣ
J ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑίτυφλο σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ I

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ifi Η» ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΙΠΟΥΔΟΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ έι
EMMTHR4 (ΛΕΥΙΕΜΝ ΜΟνίΜ

λοι γεννήθηκαν παλαιότερα και 
παρέλειψαν μέχρι τώρα να γρα­
φτούν. Η εγγραφή στους εκλογι­
κούς καταλόγους είναι υποχρε­
ωτική.

Για την εγγραφή στους ε­
κλογικούς καταλόγους απαι­
τούνται τα πιο κάτω 
δικαιολογητικά:

1) Αίτηση εγγραφής, της ο­
ποίας έντυπο χορηγείται απο την 
κοινότητα.

2) Πιστοποιητικό εγγραφής 
στα Δημοτολόγια του Δήμου ή 
της Κοινότητας, που ζητούν εγ­
γραφή τους στους εκλογικούς 
καταλόγους.

3) Δύο πρόσφατες φωτο­
γραφίες.

4) Βεβαίωση του Αστυνομι­
κού Τμήματος για τον τόπο κα­
τοικίας του ενδιαφερομένου. Το 
τελευταίο αυτό δικαιολογητικά 
απαιτείται μόνο για όσους ζη-

τούν την εγγραφή τους στους ε­
κλογικούς καταλόγους του 
Δήμου Ηρακλείου.

Τα παραπάνω δικαιολογητι- 
κά πρέπει να υποβληθούν απο 
τους ενδιαφερομένους αυτοπρο­
σώπως στη Νομαρχία (Γραφείο 
εκλογικών καταλόγων) αν ζη­
τούν την εγγραφή στους εκλογι­
κούς καταλόγους του Δήμου 
Ηρακλείου, και στον οικείο δήμο 
ή Κοινότητα αν ζητούν την εγ­
γραφή τους σε κάποιο άλλο δή­
μο (πλην Ηρακλείου) ή Κοινότητα 
του Νομού Ηρακλείου.

Στην περίπτωση που δεν υ­
ποβληθούν τα δικαιολογητικά 
απο τους ίδιους τους ενδιαφερο­
μένους μπορούν να υποβληθούν 
και με αντιπρόσωπο με την προϋ-

πόθεση όμως ότι η αίτηση θα εί­
ναι υπογεγραμμένη απο τον 
αιτούντα και θα συνοδεύεται με 
τα ανωτέρω δικαιολογητικά και 
με ειδική έγγραφη εξουσιοδότη­

ση του αιτούντα προς τον αντι­
πρόσωπο, θεωρημένη για το 
γνήσιο της υπογραφής του σι- 
τούντα απο την Αστυνομική Αρ­
χή του τόπου διαμονής τους.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ
ΚΟΣΜΟΣ

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 53-ΤΗΛ. 253.258
ΑΝΟΙΞΑΜΕ 

και σας περιμένουμε να δο­
κιμάσετε την καλύτερη ΠΙ­
ΤΣΑ στο Ηράκλειο. Προσφέ­
ρουμε μπιφτέκι, μακαρονά­
δα, τοστ, ομελέτες.

1-6

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΥΠΑΚΟΗ 
ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Με θέμα: «Οικολογία και 
καθημερινή ζωή» οι οργανώ­
σεις Ηρακλείου της Ελληνικής 
Κομμουνιστικής Μελέτης (Ε- 
ΚΟΝ) «Ρήγας Φεραίος» και 
ΚΚΕ Εσωτερικού-Ανανεωτική 
Αριστερά διοργανώνουν ανοι­
κτή συζήτηση τη Δευτέρα 27 
Φεβρουάριου και ώρα 8μμ. στο 
ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ. Ειση­
γητής του θέματος είναι ο γραμ­
ματέας της ΕΚΟΝ «Ρήγας 
Φεραίος» κ. Μίκος Φίλης.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

£

ειβικ·'

,,Ρ πΗΡ^' 
4 πρέΡ6^ 7L2&2

είσαι
φανατικός
βιντεάκιας

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · ΤΗΛ. 234.053-239.203
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση 1300cc με 5 ταχύτητες. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Μπαρ στην 
Πλατεία Μεγάλης Χερσονήσου. Τηλ. 
241.798 από 10π.μ-2μμ. και 5-8μμ

950.000 δρχ. Τηλ. 236.114 
(Π232) 1-5

(Π322) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου από τον 
οικιστικό συνεταιρισμό των καθηγη­
τών στο ΚΤΕΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 500τ.μ. εξ 
αδια νεμήτου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0892/ 22.777 κ. Μαν. Δα-
σκαλάκη. 
(Π321)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος Α’ Ελλάς 4,90μ. 
μηχανή ENVIRUDE 75 HP. Σε πολύ 
καλή τιμή 550.000 γρρμμάτιο, επιτα­
γές δεκτά, κ. Γιώργο. Τηλ. 811.006, 
220.334
(Π231) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά επί της Γορτύνης περ. Κα- 
μίνιων. Τηλ. 210.830 από 4-6μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. γωνιακό 
μέσα σε οικισμό, στου Κοκκίνη Χάνι, 
έναντι Ξενοδ. ARINA πάνω απ’ τον Ε­
θνικό Δρόμο. Τηλ. 224.919

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε- 
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 · 220.757

1-3 (Π230) 1-8

(Π49) 1-10
(Ζ293) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μπαρ στο κέντρο της 
Χερσονήσου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0897/ 22.535
(Ε654) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός εξοπλι­
σμός. Απορροφητήρας, φούσκα, πο- 
τηριέρα, τοστιέρα διπλή, πλατώ, 
φριτέζα, ελαφρώς μεταχειρισμένα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Μιλάτου πε­
ριφραγμένο οικόπεδο, εντός σχεδίου 
2060τ.μ. με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.
01/ 971.0318, 95.94.844

Τηλ. 237.569 
(Π320)

(Π229) 1-3
1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000τ.μ. περιοχή Καλο- 
ψούζι οδός ΟύλαφΠάλμε, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 289.023,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Καφενείο 40μ. 
απ’ τα λιοντάρια λόγω ασθένειας. 
Τηλ. 288.726 μετά τις 6μμ.
(Π 164) 1-5

231.562
(Π319) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 2000 με 
35.000 χλμ. με εμπορική άδεια. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΑ Υπαλλή­
λους για την σαιζόν ’89. Απαραίτητα 
να μιλούν καλά τα Γαλλικά και Ιταλι­
κά. Πληρ. στο τηλ. 226.453 από
10π.μ.-14μμ. 
(Ζ558) 1-7

(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκροτα­
φείου Αγ. Κων/νου. Τηλ. 238.398 6μμ. 
κ. Καμπουράκη.
<Π20) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 σε πολύ καλή 
κατάσταση από συνεργείο και βάψι­
μο . Τηλ. 238.434.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπειραμένες 
για το Καφέ ΑΜΑΛΙΑ στο κέντρο της 
πόλης Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ557) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
Μαραγκοί ή μαθητευόμενοι για μόνι­
μη εργασία, από την Επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ. Πληρ. τηλ. 284.521 και από 
ώρα 8-5μμ
(Ζ556) 1-6

ΞΕΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΝΔΙΑ­
ΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ΣΗ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
Ή ΑΓΟΡΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200 
ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑ- 
ΛΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗ­
ΣΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩ­
ΝΟ 226.315 - 231.128. 
ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑ­
ΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση μεγάλο δια­
μέρισμα ή μονοκατοικία από περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι μέχρι Γούβες. Θα προ­
τιμηθεί με τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
791.749 κ. Κώστα Μαργαρίτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Σταλίδα για εργαζόμενους στη Χερ- 
όόνησο, Σταλίδα, Μάλια. Τιμές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 234.640
(Ε653) 1-5

(Ζ456) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Κυκλάδων και Αναγ- 
γενήσεως. Τηλ. 235.698

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση, 
περ. Πατέλλες. Δράμας 40. Τηλ.

(Ζ472) 1-10

236.659 
(Ε616) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός, 
Ζαχαροπλάστης και βοηθός για εργα­
στήριο Ζαχαροπλαστικής στη Σταλί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο ΕΘΝΙ­
ΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 ημιυπόγειο 
κατάστημα. Πληρ. τηλ. 221.822

δα. Τηλ. 0897/ 31.533 - 31.992
IZ471I 1-6

(Ε568) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ψυκτικό θάλαμο 
συντήρηση 60τ.μ. και 2500τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 βράδυ.

288.726 μετά τις 6μμ. 
(Π163)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογρ.

1-5

Μηχανή
MINOLTA 7000 AF + ZOOM 70-S-210
και AF . Τηλ. 289.851 
(Π299) 1-6

(Π318) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 μόλις 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 286.127 
ώρες κατ/τωνί

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Γιόφυρο πριν τον πο­
ταμό οικοδομή 95τ.μ. ισόγειος και 1ος 
όροφος σε οικόπεδο 360τ.μ. με δύο 
προσόψεις. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

(Π317) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο 
DACIA 4x4 μοντ. ’87 σε άριστη κατά­
στασή. Πληρ. ΛΟΥΚΑΣ Λ. Δημοκρα­
τίας |19. Τηλ. 224.759 από 7-9μμ

241.611
(Π298) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι,κόπεδο 440τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι εντός οικισμού. Τηλ. 761.076

(Π316) 1-6
(Π99) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB όλες οι ται­
νίες Original με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 257.061

Από την εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες και ταζώτριες. 
Πληρ. στο τηλ. 250.022 - 281.753.

(Ζ562) 1-3

(Ζ555) 1-10

(Π249) 1-3

Σε ιδανική θέση στον παραλιακό Αγ. 
Νικολάου ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένη επιχείρηση Καφε-Μπαρ. Τηλ. 
24.502 (0841) από 7-9 το βράδυ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για PUB. Τηλ. 
224.625
(Ζ554) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για φύλα­
ξη 2 παιδιών πρωινές ώρες. Τηλ.

Η MISS ΜΑΡΛΕΝ ΖΗΤΑ αρχηγούς 
και ντήλερς για γυναικεία εσώρουχα. 
Μεγάλα ποσοστά πλούσια δώρα. Τηλ.
01/ 36.17.932 από 12-2 μμ. και 01/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονο­
κατοικία 85τ.μ. εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.982 κα 
Καστελλιανού.
(Ζ541) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση στη θέση Παλαιόκαστρο αποτε- 
λούμενη από 13 διαμερίσματα 
πλήρως επιπλωμένα ως και ένα ρε- 
στωράν 150τ.μ. Πλήρως εξοπλισμένή. 
Πληρ. τηλ. 222.659 · 231.014

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο και­
νούργια καταστήματα μαζί ή 
χωριστά ολικού εμβαδού 
(300)τ.μ. (το ένα γωνιακό), 3 
χλμ. από Ηράκλειο, δυτικά 
του Ηρακλείου. Κατάλληλα 
για έκθεση επίπλων, ηλεκτρι­
κών ειδών κ.λ.π. για αποθή­
κες (τροφίμων και άλλων 
εμπορευμάτων), καθώς και 
για διάφορα εργαστήρια, Βιο­
τεχνίες και άλλες επιχειρή­
σεις. Πληρ. τηλ. 259.947
(Ε600) 1-6

(Ε547) 1-10

(Π242) 1-6

229.346 από 9.30π.μ.·5μμ.
Χρυσούλα.
(Ζ553)

κα

1-3

252.5013 
(Ζ537) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για μόνι­
μη απασχόληση σε κέντρο λαογραφι- 
κών εκδηλώσεων. Μισθός λίαν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15-17 ετών για βιοτε­
χνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156. Ώρες 
τηλ. 8.30-4μμ
<Ζ468) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη θερινή σαιζόν 
ή και για όλο το χρόνο μονοκατοικία 
καινούργια πολύ ευρύχωρη επιπλω­
μένη στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι), κοντά στη θάλασ-

ΔΙΑΦΟΡΑ [

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρης επίπλωση κομ­
μωτηρίου σε προσιτή τιμή και ξεχω­
ριστά ράφια για κατάστημα. Πληρ. 
τηλ. 287.469 από 9 μέχρι 13.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός Καφενείου σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 253.258
(Π245) 1-6

(Π315) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο σε καλή 
κατάσταση, τύπου DRACO μοντ. ΕΡΩ­
ΤΑΣ με έσω-εξωλέμβια VOLVO Penta 
125ΗΡ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 220.472 
ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαστ-Φουντ 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 255.274
(Π244) 1-7

(Π314) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 6μ. ξύλινο, μηχα­
νή 200, MERCEDES, σε καλή τιμή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως επιχείρηση με έπιπλα Λ. 
Ικάρου 25, Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ.

Τηλ. 224.809 
(Π 170) 1-6

εντός. 
(Π313) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 47τ.μ. στον Α' όροφο 
νέας πολυκατοικίας έναντι Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό Μίνω- 
ος και Γορτύνης από 64τ.μ. ισόγειο 
και υπόγειο και 32τ.μ. πατάρι. Το υπό­
γειο έχει ανεξάρτητη είσοδο. Πληρ. 
τηλ. 0831/ 21.823 ώρες πρωινές ή
βραδινές. 
(Π169) 1-10

(Π312) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο πολυκατοικίας απέναν­
τι στον Θερινό Κινηματογράφο ΑΝ-
ΔΡΟΜΕΔΑ. Τηλ. 225.692 
(Π311)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άριστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134

1-5
(Π114) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. επί 
της Γιαννίκου 67. Τηλ. 242.936
(Π310) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STARLET TOY­
OTA μοντ. ’83, 1200cc, πεντάρι σα- 
σμάν 5 ταχυτήτων. Τηλ. 261.020 ώρες
μαγαζιού. 
(Π309) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO φορητό GRUNDIG 
με βιντεοκάμερα. Τηλ. 284.925
(Π308) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας BAR πο­
λυτελείας, χωριτικότητας 250 
καθισμάτων, εσωτερικού εξω­
τερικού χώρου, ευρισκόμενη 
στο ωραιότερο σημείο του Η­
ρακλείου. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη, με σίγουρη εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, λόγω σοβαροτέ- 
ρας απασχολήσεως. Σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής PIONEER 
2 x 200W, Ηχεία Magnat Al Ribon 10 
2x200W Deck Denon Picup, 
Equaliser technics σε τιμή ευκαιρίας.

230.105
(Π294) 1-3

Τηλ. 284.925 
(Π307) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1 ή 
2 στρεμ. στο 20ο χλμ. επί της Εθνικής 
στις Κάτω Γούβες 6.000 το τ.μ. Ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης σπίτι παλιό 
στη Μίλατο ενός οικισμού με οικόπε­
δο 480τ.μ. και 5 ελιές 3.000.000. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES 911 μακρύ σασί κατάλλη­
λο για διανομές, χονδρεμπόριο, (κά­
νει και για μεταφορά επίπλων). Τηλ.
241.544
(Π 168) 1-10

0897/ 41.216
(Π306) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.625

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία, μερσεντέσ φορ­
τηγά L407, L 608, LP 709, 80" 213, 
για παγωτά ή κατεψυγμένα πμοιο . τα. 
Τηλ. 031/547.108 031'847.713 ► ·.

(Π305) 1-4

τωνιάδης. 
(Π4) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S 
μοντ. ’79. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
237.325
(Π304) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 ή 8 στρεμ. πε­
ριοχή Αγ. Πελαγίας με πανοραμική 
θέα. Τηλ. 226.008 από 9π.μ.-2μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφεζαχ/στείο Τοστάδικο 
έναντι Ακαδημίας αριθμ. 13 δίπλα 
από Τεχνικών και Επαγγελματικών 
Σχολών Ηρακλείου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Πληρ. τηλ. 24.43.45

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ­
λικά για να προσέχει 2 παιδιά καθη­
μερινά απογεύματα και Σάββατο 
πρωί. Τηλ. 256.759

ικανοποιητικός. Τηλ. 221.984 
(Ζ536) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χορεύ-

(Π241) 1-5

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πολυετή 
πείρα. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

τριες. Τηλ. 254.926 
(Ζ534) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. 
Άγιος Ιωάννης Χωστός 800μ. 
από Ταβέρνα Κανάρια, ή το 
μισό 20μ. πρόσοψη στο κεν­
τρικό δρόμο προς Μαλάδες. 
Εύκολες παροχές Φως κ.λ.π. 
κατάλληλο για επαγγελματι­
κή χρήση ή κατοικία. Τηλ.
235.274 
(Π ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT στέσιο.ν ε­
πιβατικό 1200S μοντ. ’80 σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 241.385
(Π247)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-5

λεωφορειάκι
MERCEDES 307 -D/33πετρέλαιο στέ- 
σιον 12+1 κατάλληλο για ξενοδο­
χεία. Επίσης VOLVO F 613 4x2 
ψυγείο και τα δύο σχεδόν καινούρ­
για. Τηλ. 233.159 από 10-1 μμ. πλην Κυ-
ριακής. 
(Π289) 1-4

Πολυκουζινάκια αρίστης ποιότητας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές εργοστασίου. 
Πληρ. τηλ. 223.213
(Π293) 1-4

281.661
(Ζ381) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας, σε πρατήριον Ποτών. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Δ. Στιβακτάκης 
Α.Ε. νέος για την αποθήκη ειδών Υ­
γιεινής και πλακιδίων. Θα προτιμηθεί 
ο έχων εμπειρία σ~ υδραυλικά ή σε α­
ποθήκη. Πληρ. Αλ. Παπαναστασίου 
121, Μεσαμπελιές. Τηλ. 235.0'5
(Ζ535) 1-3

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.

σα. Τηλ. 255.988 
(Ε619) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή Ρ/Σ. Τηλ. οικίας 258.715, 
μαγαζί 257.947
(Ε652) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι απέναντι απ’ την 
Παναγία Μπεντεβή Μεγ. Αλεξάνδρου
171. Τηλ. 235.951 
(Ε650) 1-2

(Ζ359) 1-15
238.031
(Ζ561) 1-3

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115 ώ­
ρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία μία 
βδομάδα πρωί 10-2 και μία βδομάδα 
απόγευμα 5-10.30. Πληρ. τηλ. 252.161 
μετά τις 2μμ.
(Ζ532) 1-3

(Ζ560) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος Ηλεκτρολό- 
γος-Συντηρητής για μόνιμη πλήρη α­
πασχόληση από την «Γ. και X. Ριτσό- 
πουλος Α.Ε» Λατομεία Γουρνών. 
Πληρ. τηλ. Γραφείου 282.591 
8-2.30μμ. Λατομείου 761.240, 761.511

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε649) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ιδομενέως

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ- 
ΚΙΤ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

ΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Ζ WEBER, SOLEX, DELORTO 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ KENT 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙΑΣ 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ SPAX 
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΦΙΛΤΡΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 222065

0897/ 22.454
(Ζ531) 1-2

7-4μμ.
(Ζ545) 1-5

19. Τηλ. 281.555 - 226.127 
(Ε648) 1-6

Το Ξενοδοχείο AMNISSOS 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής,' 
προσωπικό Εστιατορίου, 
μπάρμαν. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικής, Γαλλικής. Πληρ. 
τηλ. 281.332 από 9π.μ.-3μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών να 
εργασθεί σε κρεοπωλείο. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 283.055

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για την πε­
ριποίηση μωρού 9 μηνών με αγάπη 
και φροντίδα γι’ αυτό. Τηλ. 236.926

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ., με 
μπαρ μέσα, πολυτελούς κατασκευής, 
επί της οδού Ελλησπόντου 13. Τηλ.
257.214, 281.887
(Ε647) 1-4

(Ζ559) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα αρμονίου να διδά­
ξει τρία (3) παιδιά. Πληροφ. τηλ. 
231703, Κυρία Στέλα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Εστιατόριο 
TRATA 25ης Αύγουστού 1. Τηλ. 
242.041
(Ζ365) 1·.

Helvetia
Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής

Η Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής της Ελβετίας «Helv­
etia» επεκτείνοντας την δραστηριότητά της στην πε­
ριφέρεια Κρήτης,

ΖΗΤΑ στελέχη για τους Νομούς Λασίθι, Ηράκλειο, 
Ρέθυμνο, Χανιά, και συνεργάτες ασφαλιστές με δύνα­
μη, πάθος, αυτοπεποίθηση.

Αν κι εσείς αποζητάτε:
— Να αναγνωρίζονται οι προσπάθειές σας.
— Να ανεβαίνετε επαγγελματικά,
— Να καταξιωθείτε κοινωνικά,

ελάτε στα γραφεία μας:
Δικαιοσύνης 45, 4ος όροφος, Ηράκλειο

για να το συζητήσουμε
Τηλ. 284.141 πρωί 10-12, απόγευμα 6-8.

(Ζ514) 1-6 (Ζ544) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFFE -PUB "VENUS". Πληρ. Δ/δα 
Μαρία. Τηλ. 228.705 από 7.30μμ.
(Ζ482) ι 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή φοιτήτρια κοινω­
νική και με έφεση στις Δημόσιες σχέ­
σεις για ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία Σαββάτου. Τηλ. 237.623

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο και για γραφείο, πλησίον πλ. Αγ. 
Δημητρίου. Τηλ. 225.264
(Ε646) 1-3

(Ζ543) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων για 
φοιτητές-τριες, εργαζόμενους-ες.

226.913 από 6-11 μμ.
(Ζ481) 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ, ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνΗες α- 
λουμινοκατασκευαστές. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3μμ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με γνώση Αγ­
γλικής ή Γερμανικής γλώσσας και δί­
πλωμα αυτοκινήτου, για Γραφείο 
Ενοικιάσεως Αυτ/των. Τηλ. 222.053 ή 
220.362 ώρες 11-2 και 8-9

Τηλ. 226.964 
(Ε645) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο Ζάρι για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Λισσού 10 
περιοχή 6Ζ Μαρτύρων. Τηλ. 28.32.00

ΙΖ188) 1-7
(Ε644) . 1-3

281.849, 286.586
175281 1-5

Από ΑΕ στον τομέα τροφίμων ΖΗΤΕΙ­
ΤΑ11) Υπάλληλος για τις πωλήσεις 2) 
Λογιστής 3) Βοηθός Λογιστή θα προ­
τιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία.
Τηλ. 225630.
(Ζ-496) 1-6

Πρατήριον Βενζίνης ΖΗΤΑ πλύστη 
για αυτόματο πλυντήριο με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 224.270
(Ζ451) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπογιατζής αυτοκινήτων 
και λαμαρινατζής. Προτιμούνται οικο­
γενειάρχες. Τηλ. 234.779
(Ζ520) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και ένας νεα­
ρός άνω των 18 ετών για βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε.
"ηλ. 244.128 ■ 229.610
(Ζ369) 1-10

PLOTIN

Από Βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδί­
κευτοι εργάτες-τριες. Ημερομίσθιο ι­
κανοποιητικό. Τηλ. 232.360 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Ερυ­
θραίας 106 Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 230.261
(Ε643) 1-4

γραφείου. 
(Ζ542) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές (αγόρια), με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακά, χρήση 
λουτρών και κουζίνας. Συζητάμε και 
για τη σαιζόν μόνο. Ειδικές τιμές για 
φοιτητές ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528, 
227.817

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο άνε­
το, με αρκετό φως, και εξαερισμό. Επί 
της Μιχ. Βλάχου Ζ6 στον Μασταμπά. 
Περιοχή Παναγίτσας. Τηλ. 230.873
(£611) 1-4

KRETA

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη α' όροφος με ψυγείο, ηλιόθερ- 
μο, κουζίνα, ηλεκτρ. μάτι επί της οδού 
Λυσιστράτης 44 κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ.
258.442 
(Ε642) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λε- 
ωφ. Καλλιθέας έναντι κέντρου ΛΑ-
ΜΟΥΡ. Τηλ. 224.839 
(Ε641) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ισόγειο 
120τ.μ. οδός Βρυούλλων 80 Ατσαλέ­
νιο. Τιμή 35.000. Πληρ. τηλ. 742.280, 
742.286, 237.089
(Ε640) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατ/τα μεγάλα 
στον Αγιο Νικόλαο. Πληρ. τηλ. 0841/
28.249
(Ε639) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία των 
Γουβών ανεξάρτητο 2άρι επιπλωμένο 
για όλη την σαιζόν. Τηλ. 241.611
(Ε651) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΥΛΩ επιχείρηση Αθλη­
τικών ειδών ΣΠΟΡ λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος σε τιμές κάτω του 
κόστους πολύ συμφέρουσες. Πωλεί­
ται και ολόκληρη η επιχείρηση με 
φθηνό ενοίκιο και πελατεία εξασφα­
λισμένη. Σμύρνης 20 έναντι Κτηματι­
κής Τραπέζης.

(Π295) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA DX 
STEISON 1300cc μοντ. ’85 ατρακάρι- 
στο σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
221.217 από 9-1 μμ. και 5-7μμ.
(Π 1-3

(Π303) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μπερτόνι με α­
μερικανικές προδιαγραφές. Ζαντολά- 
στιχα καινούργια. Ραδιοκασσετό- 
φωνο, εκουαλάιζερ Μπλάουπουνκ, 
συναγερμός. Φυλάσσεται σε γκαράζ 
μόνο για όσους το γνωρίζουν. Τηλ. 
0897/ 31.474 από 5-7μμ. κάθε μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 104 μέ μηχανή 
1300CC σε καλή κατάσταση. Τιμή 
650.000. Πληρ. τηλ. 732.457
(Π239) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100, μοντ ’78. Τηλ.
228572 από 9πμ.·3μμ. 242502 από

(Π302) 1-5

5-11 μμ. 
(Π-207) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer. Fur 
Information: (081) 244503 taglich von 17.00-19.00 Uhr.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
και 3άρι διαμέρισμα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 01/ 639.47.30 
ή κ. Τρουλάκη Μ. στην Ανάληψη Χερ-
σονήσου. 
(Ε638) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος καφέ 
σκούρο στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου. Το πορτοφόλι περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα, δίπλωμα οδήγησης, 
τρίπτυχο και διάφορα άλλα. Παρακα­
λείται ο ευρών να ταχυδρομήσει τα 
παραπάνω χαρτιά στη δ/νση που ανα­
γράφεται στην κάρτα Κινηματογραφι­
κής Λέσχης.
(Δ782) 1-2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ. 253.714 ■ 253.745
(Δ775) 1-10
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ Ψυγείων. Πλυντηρίων 
κουζινών, παντός τύπου (επαγγελμα­
τικά. οικιακά) υπεύθυνο σέρβις.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων, Ξηροπόταμος. Τηλ. 
26.12.93
(Δ774) 1-6

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τα Ξενοδοχεία Εστιατόρια, Ε­

νοικιαζόμενα Διαμερίσματα και Δω­
μάτια. Το κατ/μα ΑΘ. ΚΑΛΥΒΑ, οδός 
Αγ. Μηνά 10 έναντι ΙΚΑ Ηράκλειο σας 
γνωρίζει ότι διαθέτει στολές προσω­
πικού, ξενοδοχείων ή Εστιατορίων. Ε­
πίσης σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 
προσόψια, πετσέτες λουτρού, τραπε­
ζομάντιλα, ναπερόν, σε μεγάλη ποι­
κιλία με τις καλύτερες τιμές. 
Επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνείστε 
στα 286.909 · 289.685
(Δ779) 1-10

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ, ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ - ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ - ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΔΩΡΑ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΡΕΑΝ. 
ΤΗΛ. 256.231 ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
(Π33) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’75 σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.616
(Π282) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα καταπληκτικό ΝΤΕΚ 
(Κασσετόφωνο) AIWA και ένας πολύ 
δυνατός ενισχυτής NIKKO ολοκαί­
νουργια και τα δύο, μόνο 100.000 λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 259.772

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200τ.μ. πε­
ριοχή ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Δέχονται μόνο ΣΟ­
ΒΑΡΕΣ προτάσεις. Τηλ. 23.L9.07 από 
ώρες 13.30-14.30 και από 21.00-22.00
(Π 134) 1-15

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέργερση 
πολυκατοικίας. Τηλ. 289.550 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος Ζαχαροπλαστείο μετά εργα­
στηρίου σε τιμή ευκαιρίας, κόστος 
μηχανημάτων, οδός Παπαναστασίου 
52 έναντι Γερμανού εργοστάσιο. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη. Ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με οτιδήποτε περιουσιακό 
στοιχείο. Τηλ. 233.056 · 237.484 οικία.

(Π22) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES α­
νατρεπόμενο 9/13 με υδραυλικό τιμό­
νι, νέα γενιά, σε άριστη κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός έλεγ­
χος. Τηλ. 0891/ 22.514 - 23.020 μετά τις

(Π260) 1-4

6.30μμ. 
(Π288) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250cc 
σε άριστη κατάσταση, με τα κύλινδρο 
305 GPZ, με εξάτμιση δύο σε μια. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.811 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,20 και­
νούργια, με εξωλέμβια 6 ίππ. 
JOHNSON σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
238.237
(Π287) 1-3

8.30-3μμ 
(Π237) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. ’82, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 234.781

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 από

(Π286) 1-5

15.00-17.00 
(Π236) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 2000 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 232.362 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα έ­
ναντι CRETA BEACH λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 254.877 
από 10π.μ.-6μμ.

(Π285) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο Λ. Ικάρου 119. 
Πληρ. τηλ. 228.342 ή εντός.
(Π284) 1-5

(Π233) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300cc 
Γερμανίας, αταξινόμητη. Τηλ. 257.431
(Π234) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμεκτικό 2 θέσεων της 
ALFA LABAL καλή κατάσταση, κα­
τάλληλο για κατσίκες και πρόβατα. 
Τηλ. 237.301, 10-12π.μ.
(Π290) 1-5

ΠΩΛΕπΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Τιμή 13.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π228) 1 ®

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον παραλιακό δρόμο 
ΜΑΛΙΩΝ το μπαράκι ΖΙΡΙ ΖΑΡΑ λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 221.822
(Π 176) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO ZASTAVA μοντ. ’85. 
Μόνο μετρητοίς. Πληρ. Γ. Παπανδρέ-
ου 18.
(Π296) 1-4

. ιΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες ε^ 
οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο 

δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διηλ. Πολιτικοί Μηχανικοί ■ Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 122

Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
SALES MANAGER

ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
2άρια μικρά στη Γιόφυρο τέρμα αστι­
κών λεωφορείων. Θα είναι έτοιμες σε 
5 μέρες. Τηλ. 279.375
(Ε637) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη (γρα­
φείο, Ενοικιάσεως αυτ/των). Τηλ.
226.837 
(Ε636) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα από 3 Καμά­
ρες μέχρι τον Άγιο Μηνά, πε­
ριείχε χρηματικό ποσόν και 
τιμολόγια. Παρακαλείται ό­
ποιος τη βρήκε ας κρατήσει 
τα χρήματα και να τηλεφωνή­
σει στο 234.671 για τα υ­
πόλοιπα
(Δ 781) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οικία πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 231.493
(Ε 1-3 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Έμπειρος, για μεγάλη αλυσίδα Ξενοδοχείων μέχρι 40 
ετών Maximum.
Συστάσεις απαραίτητες.

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις 
Ταχυδρομική Θυρίδα 77055, Παλαιό Φάληρο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ιιμαστε μια δυναμική και έντονα αναπτυσσόμενη εταιρεία 
κλεκτρο^κών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου. Η α­
νάπτυξη μας αλλά και η ανάγκη στελέχωσης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζήτηση

II Προϊστάμενου Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης (HARDWARE) με 

δίπλωμα τουλάχιστον Ανωτέρας Σχολής Ηλεκτρονικών, πείρα στον 
χώοο των μικροϋπολογιστών ή και μηχανών γραφείου καθώς και 
καλά Αγγλικά

21 Ηλεκτρονικών με γνώση μικ ρουπολογιστών ή μηχανών γραφείου 
και καλό Αγγλικά

31 Στελεχών και Συνεργατών τμήματος Προώθησης Προϊόντων με δί­
πλωμα τουλάχιστον Ανωτέρας Σχολής, καλές γνώσεις του αντικει­
μένου, γνώση η ικανότητες στο Marketing και πωλήσεις καθώς και 
καλά Αγγλικά

41ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΓΤΟΝ με ηολυ καλές γνώσεις MS DOS και η UNIX, 
εμπειρία στα πακέτα της Αγοράς καθώς και καλά Αγγλικά

5) Συνεργατών εκπαίδεμοης και Υποστήριξης πελατών Ξενοδοχεία- 
κών και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώση του αν­
τίστοιχου επαγγελματικού χώρου.
προσφέρουμε πλήρη εκπαίδευση, σωστές εργασιακές 

σχέσεις, τεράστιες δυνατότηξς εξέλιξης και ικανοποιητι­
κές αμοιβές αναλόγως προσόντων Μόνο Βιογραφικό ση­
μειώματα υπ' όυη κου Γ. χαχλακη.

Λ. 25Γ&Αυγθύστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπερ-πολυτελείας άριστα επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για δύο-τρία ή τέσ­
σερα άτομα για την καλοκαιρινή 
περίοδο. Προτιμούνται εργαζόμενοι 
και ξεναγοί. Τηλ. 081/ 225.610 Γιώρ­
γος απόγευμα.

Συνεργάτες απόφοιτοι Λυκείου για στε- 
λέχωση του υποκαταστήματος Ασφα­
λειών Ζωής Ηρακλείου. Καριέρα 
εξασφαλισμένη, μεγάλες αποδοχές. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλ. 225.006 - 
289.590 από 10-1μμ. και 6-8μμ. καθη­
μερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«Α Σ Τ Υ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου.

Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

Η μεγαλύτερη Βιομηχανία καταναλωτικών προϊόντων 
στην Κρήτη

ΖΗΤΕΙ
να προσλάβει νέο δυναμικό άνθρωπο, για το τμήμα 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ / Marketing.
Προσόντα: Απόφοιτος ανωτέρας ή ανωτάτης σχολής, 
με επιθυμητή προϋπηρεσία στον χώρο των πωλήσε- 
ων, ευχέρεια επικοινωνίας, ηλικίας έως 30 ετών.
Η εταιρεία προσφέρει δυναμικό και σύγχρονο περι­
βάλλον εργασίας, καλές αποδοχές και άριστες προο­
πτικές εξελίξεως.

Παρακαλούμε αποστείλατε πλήρες βιογραφικό ση­
μείωμα στην Ταχ. Θϋρ. 1144, Ηράκλειο, 711 10.

(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 
60τ.μ. στον 3ο όροφο πολυκατοικίας, 
οδός Ανωγείων 76. Τηλ. 286.847 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε565) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ξη- 
ροποτάμου (Γιόφυρος) καινούργιας 
κατασκευής κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ.
241.544 
(Ε571) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές σε νεόκτιστη οικοδομή. Τηλ. 
223.020, 226.528 από 9-1μμ. 227.817

από 8-10μμ. 
(E594) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο σουβλατ- 
ζίδικο ή Εστιατόριο έναντι KRETA BE­
ACH. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
για Καφετέρια ή Καφέ Μπαρ. Τηλ.
256.356 
(Ε593) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μετόχι 196 στρέμματα 
με μάντρες, υπόστεγα, σπίτι, φούρνο 
κ.λ.π. με φως και νερό, όλα μαζί ή χω­
ριστά. Πληρ. τηλ. 287.601 ώρες
7·10μμ 
(Ε592) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 2άρια καινούρ­
για 60τ.μ. το καθένα στη Λ. 62 Μαρ­
τύρων στη Γιόφυρο, κατά προτίμηση 
σε φοιτητές και φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 250.067

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτι­
κού. Τιμές άριστες. Τηλ. 259.635 
(Μ333) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής του Φυσι 
κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου κατ’ οίκον. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 252.612 (10.00π.μ.-1.00μμ. κάθε 
μέρα).
(Μ332) 1-5

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικός 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου και Δημοτικού. Ει­
δικές τιμές για γκρουπ 2-3 μαθητών. 
Τηλ. 224.076

1-1

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληρ. στο τηλ. 
237.613 μετά τις 2μμ. Τιμές προσιτές.
(Μ331) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου-Λυκείου, κατ’ οίκον ή 
σε γκρουπ. Τιμές λογικές. Τηλ. 
261.370
(Μ328) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
Μαθήματα Αγγλικών από Αγγλίδα 

Καθηγήτρια σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Υπεύθυνη διδασκαλία κατ’ 
οίκον. Λογικές τιμές. Πληρ. τηλ. 
286.732,288.971 από 9.30-11.30 πρωί.
(Μ327) 1-5

(Ε591) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη κεν- 
τρική'αγορά (πρόσφατα ανακαινισμέ­
νο κα( διακοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και μεγάλο υπό­
γειο με ανάλογους όρους. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985,

ΑΓΓΛΙΚΑ 4μηνα
Εντατικό Φροντιστηριακό 

πρόγραμμα /ι . μεγάλους.
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση).
Τηλ. 280.575
(Μ325) 1-5

286.654 
(Ε580) 1-6

ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα στο Πα­
νεπιστήμιο Κρήτης, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής, Μαθηματικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
235.218
(Μ311) 1-12
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ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες
| ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA σε καλή κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μοντ. ’80. Τιμή 1.000.000 
Τηλ. 251.287
(Π292) νβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI DR 
2505 σε καλή κατάσταση και καλή τι­
μή. Πληρ. συνεργείο ΜΟΤΟ IN Ευαγ­
γελίστριας 54 Θέρισσο.
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Σιδηρι- 
κών-Χρωμάτων επί της Λ.' Ε- 
θνικ. Αντιστάσεως. Τηλ.
234.929
(Π 187) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στεγνοκα- 
θαριστηρίου και πικ απ επαγγελματι­
κό ΑΚΑΙ. Τηλ. 711.311 · 711.464 
(Π 186) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ακίνητο 200τ.μ. 
πλησίον εκκλησίας Αγ. Μηνά. Τηλ. 
257.656, 01/ 201.55.55
(Π 185) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) 1000τ.μ. στο 
Μασταμπά στη θέση Αναπηρικά, γω­
νιακό με 2 προσόψεις, β) 900τ.μ., έξω 
απ’ τα Μάλια 200μ, μέσα στο δρόμο. 
Τηλ. 238.210,238.164 Νικ. Λογοθέτης.
(Π184) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV σε API- 
ΣΤΗ κατάσταση με τα εξής έξτρα: 
Γερμανικές ξάντες αλουμινίου 
CENTRA 7x15, λάστιχα 195-50-15, 
Σπόιλερ ZENDER. ΔΕΚΤΟΣ ΚΑΘΕ Ε­
ΛΕΓΧΟΣ. Τιμή 2.800.000 με μικρές ευ­
κολίες. Τηλ. 0821/ 26.456 ώρες 
εργάσιμες.
(Π 183) 1-5

Λόγω μετακομίσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ε­
νισχυτής PIONEER KENWOOD ΚΧ 
32, NEC Ε 107Ε και ηχεία CS 989. Τι­
μή 160.000 δρχ. Αρμόνιο YAMAHA 
ΜΚ 100 80.000 δρχ., και μοτοσυκλέτα 
ΜΖ 250,170.000 δρχ. Τηλ. 250.396 Δη- 
μήτρης από 5-7μμ.
(Π182) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 231.707
(Π ) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
την Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 
χρόνων, και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι και 2 δω­
μάτια για ζώα. Επίσης έχει χωριάτικο 
φούρνο. Τηλ. 230.912
(Π226) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD STATION 
μοντ. ’76, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 232.948 εκτός Σαββάτου, Κυ­
ριακής.
(Π219) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΠΙ C72 σε άριστη κατά­
σταση, λόγω στρατεύσεως. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 261.334 από 9-1.30μμ. ή 
228.135 Μάρκος.
(Π224) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB επί της οδού 
Σμύρνης 12. Τηλ. 260.4^5
(Π223) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καταστήμα­
τος Υποδημάτων (με ή χωρίς εμπό­
ρευμα) στον κεντρικό δρόμο Μαλίων 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 225.369 · 
230.270 ώρες καταστημάτων 234.056 
μετά τις 9.00μμ. κ. Αντώνη.
(Π278) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1200τ.μ. 
στην περιοχή Τσαλικάκι, απέναντι Τα­
βέρνας Νικολούδη. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π65) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
επί των οδών Κυβέλης και Σμυριλίου 
(πλησίον γηπέδου ΟΦΗ). Πληρ. τηλ. 
286.092 και 283.725
(Π130) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρησης 
καταψυγμένων προϊόντων (καινούρ­
γιος και αρίστης κατασκευής) αποτε- 
λούμενος από βούτα, πάγκο, βιτρίνα, 
κατάψυξη βιτρίνα, συντήρηση, θάλα­
μο κατάψυξης, μηχανή κιμά, κορδέλα, 
ζαμπονομηχανή και ζυγαριά. Τηλ. 
286.985 - 286.654
(Π252) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 110τ.μ. ισόγειο με 
56τ.μ. υπόγειο μπορεί να χρησιμοποι­
ηθεί και για επαγγελματική στέγη 
κοντά στην Πλ. Κορνάρου μόνο 
9.000.000 δρχ., 75τ.μ. 3ου ορόφου στα 
Τρία Πεύκα μόνο 5.000.000 δρχ., 
76τ.μ. 3ου ορόφου στα Καμίνια μόνο 
6.000.000 δρχ.
• ΜΕΖΟΝΕΤΑ 138τ.μ. στον Αγ. Γεώρ­
γιο στον Πόρο μόνο 9.500.000 δρχ.

। Γραφείο 22,3τ.μ. στην Αστάρια μόνο 
120.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 136τ.μ. στο Ξεροπότα- 
μο επί της Λεωφόρου (Μαγαζότοπος) 
μόνο 10.000 δρχ. το τ.μ.
• ΑΠΟΘΗΚΗ 204τ.μ. διαμπερές 4,65 
μέτρα ύψος και υπόγειο 50τ.μ. μόνο 
7.000.000 δρχ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στην Χερσόνησο 

5,6, 8 και 12,5 στρεμ. κατάλληλα για 
Τουριστικές Επιχειρήσεις σε τιμές 
πολύ καλές.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΕΒΑΝΣ 68 
Τηλ. 241.145

(Π251) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιτζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες, σπόι­
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.
(Π190) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
3άρι, 73τ.μ. ανατολικό, διαμπερές, Β' 
ορόφου, σε τετραώροφη μονοκατοι­
κία, πάροδος Αστερουσίων, Ριζινίας 
απέναντι από Σ/Μ ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Τηλ. 
253.530
(Π 189) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στα Μάλια, με προϋπηρεσία. Τηλ. 
0897/ 31.334 , 31.346, 31.748 από 
7π.μ.-7μμ.
(Ζ423) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Τηλ. 226.712 ■ 
221.727
(Ζ331) 1-10

Νεαρός 26 χρονών σοβαρός, τίμιος 
ΖΗΤΑ να γνωρισθεί με κοπέλα τίμια 
και σοβαρή με σκοπό το γάμο. Γρά­
ψατε Τ.Θ. 1179 Ηράκλειο.
(Ζ523) 1-3
Παρά Τουριστικής Επιχειρήσεως ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου, τελειό­
φοιτος Λυκείου, γνωρίζων 2 ξένες 
γλώσσες. Τηλ. 241.284 για μόνιμη 
εργασία.
(Ζ522) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής για κατά­
στημα τροφίμων. Τηλ. 282.351
(Ζ521) 1-6

Από εταιρεία ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνί­
τες και βοηθοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων εσωτερικών. 
Τηλ. 250.143 - 259.775
(Ζ465) 1-10

Η εταιρία Σαριδάκη-Βιδάκη Ο.Ε. που 
κατασκευάζει σκαπτικά γεωργικά μη­
χανήματα ΖΗΤΕΙ τορναδόρους- 
εφαρμοστές. Πληρ. καθημερινώς ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής στα τηλ.
233.926 - 29 από 8.00-16.00
(Ζ464) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις κοπής Τιμολογίων λιανικής 
αριθμομηχανής, για Εμπορική Επιχεί­
ρηση. Πληρ. τηλ. 237.161
(Ζ513) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης ταπετσέρης και 
βοηθός για βιοτεχνία Σαλονιών. Τηλ.
256.618
(Ζ488) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
βιοτεχνία επίπλων Μπαμπού. Πληρ. 
τηλ. 791.749 κ. Κώστα Μαργαρίτη.
(Ζ4581 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 18-25 ετών. Τηλ.
251.802 ■ 255.908
(Ζ476) 1-8
Από εταιρεία ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνί­
τες και βοηθοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων εσωτερικών. 
Τηλ. 250.743 - 259.775
(Ζ465) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκίνη Χά­
νι. επί Του κεντρικού δρόμου. Έκτα­
ση 2.600τ.μ. εντός οικισμού. 
Κατάλληλο για Τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληρ. Φιτσοδασκαλάκη- 
Νικηταρά Ο.Ε. ώρες 9-2 πρωί και 5-8 
απόγευμα. Τηλ. 286.563 · 286.471
(Π64) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα στην Λ. Παπα­
ναστασίου, στάση Περτσελάκη, επί 
του ακαλύπτου 95τ.μ. κατασκευής 
1981. Πληρ. Μεσιτικό Φιτσοδασκα- 
λάκη-Νικηταρά Ο.Ε. ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 286.563 ■ 286.471 ώρες 9-2 πρωί 
και 5.30-8.30 απόγευμα.
(Π63) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 
224.423 - 238.139
(Π678) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 
δωματίων στην Κηπούπολη. 
Τηλ. 221.727 ■ 226.712
(Π953) 1-15

Η HOUSE SERVICE ΖΗΤΑ 2-3 
νέους-ες απόφοιτους Λυκείου 
για την κάλυψη νέων θέσεων 
των τμημάτων της. Οι ενδια­
φερόμενοι πρέπει να επισκε- 
φτούν την εταιρία ώρες 
γραφείου. Κανδάνου 39, όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ. Τηλ.
254.254
(Ζ511) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 Sport 
1600CC. Τηλ. 243.190 ■ 242.035 
ώρες Γραφείου.
(Π56) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες συνεργάσιμες για 
αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243.471
(Ζ510) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρη. ικό σαλονάκι, τρα­
πέζι κουζίνας και έξι καρέκλες με ψά­
θα καινούργια. Τηλ. 224.919
(Π50) ΐ-ΐο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτι διπλό με δύο 
κομοδίνα 30.000, τουαλέτα 20.000, 
γραφείο μεταλλικό 12.000, ψυγείο Πί- 
τσος 25.000, ψυγείο ELCO 150.000. 
Όλα σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
230.033
(Π197) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΤΗΛ. 0897/ 61.408, 61.341 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια και μη εντός και εκτός οικισμού. 
Περιοχές Σταλίδας, Χερσονήσου, Μα­
λίων. κ.λ.π.
(Π217) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφοροι τύποι δυκύ- 
κλων. βέσπες, καρέλια και σίμσον σε 
τιμές λογικές. Τηλ. 256.356
(Π216) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση από την Καφετέρια-PUB πο­
λυτελείας "ELYSEE". Αποδοχαί 
ικανοποιητικοί. Πληρ. από ώρα 
6μμ.-12μμ στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα παραπλεύρως ΟΤΕ. Οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή 
Λιοντάρια).
(Ζ479) 1-10

WANTED
Qualified English teachers by an.
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 · 821.056
(Z48) 1-20

WANTED FOR NEW SALON IN 
DOWN TOWN HAIR DRESER MAN 
OR WOMMEN WITH EXPERIENCE. 
PLEASE CALL MR. FUNDIS 236.612 
FROM 10-12 and 5-7pm.
(Z504) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για καινούργιο κομμωτή­
ριο, που θ’ ανοίξει προσεχώς στο Η­
ράκλειο, κομμωτής ή κομμώτρια. Τηλ. 
236.612 από 10-12 πρωί και 5-7μμ. κ. 

Φούντη.
(Ζ503) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι σε πρατήριο 
Υγρών Καυσίμων, πλυντήρια, λιπαν- 
τήρια και φύλακας για τις νυκτερινές 
ώρες. Τηλ. 229.116 ώρες γραφείου, 
286.900 καθημερινά.
(Ζ414) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο κέντρο ΚΟΥ- 
ΦΑΛΙΤΗΣ στις Κ. Γούβες. Πληρ. τηλ. 
226.066 ■ 228.943 από 8.30π.μ.-2μμ. και 
223.323
(Ζ418) 1-10

Η DHL ΙΝΤ, L HELLAS ΕΡΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει άνδρα για μόνιμη εργασία 
με τα κάτωθι προσόντα. Δίπλωμα αυ­
τοκινήτου κάι μηχανής, απόφοιτος 
Λυκείου και γνώσεις Αγγλικών. Πληρ. 
Δαιδάλου 29, τηλ. 289.454 κον Φου- 
σιάνη Π.
(Ζ527) 1-4

Ξενοδοχείο στη Σταλίδα ΖΗΤΕΙ μά­
γειρα και νέο με γνώσεις Γερμανικής 
για τη Ρεσεψιόν. Σερβιτόρο Α' για Ε­
στιατόριο με γνώσεις Γερμανικής. 
Τηλ. 222.104 από 11-2μμ.
(Ζ538) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μηχανών Γραφείου ΖΗΤΑ πωλητές 
για προώθηση των προϊόντων της σ’ 
όλη την Κρήτη. Αποδοχές πολύ υψη­
λές. Πληρ. τηλ. 287.688 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ539) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη στο 
κατάστημα ΛΟΥΑΝΑ στην οδό 1821 
αρ. 14 τηλ. 289.371
(Ζ540) 1-6

Το ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά στο 
Λ. Χερσονήσου ΖΗΤΑ Μπουφετζή, 
Σερβιτόρο και βοηθούς σερβιτόρου. 
Πληρ. τηλ 081/ 223.313 από 6-9μμ 
(Ζ546) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιον .. κον­
τά στο Παγκρήτιο Σχολείο (Μιχ. Ση- 
φάκη 16) ισόγειο διαμέρισμα με τρεις 
κρεβατοκάμαρες, δωμάτιο υπηρε­
σίας, καθιστικό, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό, με μεγάλες βε, ιν- 
τες, πάρκινγκ, καλοριφέρ και κήπο 
άνω των 1000τ.μ. Ενοικο 75.000 Τηλ. 
243.622
(E5OS. ι.6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
230.344 πρωί.
(Ε621) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
σε ρετιρέ Β’ ορόφου περιοχή Ν. Στα­
δίου. Τηλ. 256.072
(Ε620) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τμ. 
πέντε δωματίων 2 WC στα 3 Πεύκα 
στον Α' όροφο πολυκατοικίας με γκα- 
ράζ. Πληρ. τηλ. 233.263
(Ε6231 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Θωμά του ομωνύμου χωριού, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζυγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Ζερβού, Γεώργιος και Πόπη 
Γαργανουράκη, Ανδρέας και Χρυσούλα Μπαντουβαράκη, Α­
ναστάσιος και Σοφία Γαργανουράκη, Γιάννης και Μαρία Γαρ- 
γανουράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 

8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελίστριας Μελεσών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, συζύγου και αδελφού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Δοξαστάκη. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλεία 
Δοξαστάκη, Ιωάννης Δοξαστά 

κης, Γεώργιος και Ελένη Δοξαστάκη, Πηνελόπη κα' Ιωάννης 
Σφακιανάκης, Αικατερίνη και Νικόλαος Γιακουμάκης.
Η αδελφή: Άννα Δοξαστάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του 

χωριού Αγ. Γαλήνης, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού και θείου

ΣΤΡΑΤΗ ΒΕΛΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Βελουδάκη.
Η κόρη: Αγάπη Βελουδάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στο 
χωριό Κουνάβοι, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΡ. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Τζαγκαράκη.

Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μαρία Τζαγκαράκη, Μιχάλης και 
Πηνελόπη Ευαγγελινάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα και υιού

ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΡΑΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους γα παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ψαραδάκη. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μιχαήλ 
Ψαραδάκης.

Η μητέρα: Άννα Ψαραδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ ΞΕΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Βούλα 
Ξενάκη, Κώστας και Ειρήνη Πα- 
παδάκη, Σωτήρης και Μαργα­

ρίτα Τσεντελιέρου, Ιωάννης και Χαρά Διονυσιάδου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

και Δωροθέα Χανιωτάκη. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και θείας
ΜΑΡΙΑΣ χας ΝΙΚ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία 
Χανιωτάκη, Ροδάνθη Χανιωτάκη, 
Εμμανουήλ Χανιωτάκης, Μύρων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΛΑΜΠΡΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την 
μνήμη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ζωή Παύλου.
Τα παιδιά: Κατίνα Παύλου, Παράσχος Παύλου, Μάρκος 
Μαρμαράς.
Οι αδελφές: Μοναχή Φιλοθέη, Σοφία και Γιάννης Τζανετής. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

και παρακαλούμε ϊους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχηθούν
μαζί μας.

Τα παιδιά: Πίτσα και Στάθης Λαμπράκης, Νίκος και Μαρίνα 
Παπαδοπούλου, Αλήθεια και Ηλίας Κασωτάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Μπινιχάκη, Θεόδωρος και Μα­
ρία Παπαδοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη (έ- 
Υάντι Νεκροταφείου).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΚΗ
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιό­
πη Παντερή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με 5άρι σασμάν. 
Πληρ. μετά τις 7μμ. στο τηλ. 226.801 
(Π196) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές Τύ­
που 12-17 ανατρεπόμενο εταξινομήθη 
τον Ιανουάριο 1989 εργολαβικό, όικο- 
δομικά υλικά. Αριθμός κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 6281, ολοκαίνουργιο και σε λο 
γικές τιμές. Τηλ. 232.990
(Π 198) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη κατά­
σταση ατρακάριστο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 0891/22001-23061.
(Π-204) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 65Χ 550 Ε (Ε­
λάφι) μοντ. ’86 σε αρίστη κατάσταση 
σε λογική τιμή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 239636 τον Νίκο.
(Π-203) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ συνοικιακού MINI MAR­
KET γενικού εμπορίου οργανωμένο, 
επικερδές με εξασφαλισμένη πελα­
τεία και μεγάλο τζίρο, ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α­
ΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ, κοντά στο λιμάνι 
λόγω ελλείψεως χρόνου. Τηλ. 
250.919 3-6 και 10-12
(Π200) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 304. 
Τηλ. 289.867 από 6-9.30μμ
(Π210) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’86 με 
39.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 250.633 κ. 
Μανώλης.
(Π209) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής στον 4ο όροφο 
πολυκατοικίας, επί της οδού Δρακον- 
τοπούλου 11. Πληρ. τηλ. 28.38.42
(Π213) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος. 
Παραλικό Εστιατόριο-Μπαρ στου 
Κοκκίνη Χάνι πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 232.393 από 10 έως 13.00 και 
18.00 έως 20.00
(Π121) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT σχεδόν και­
νούργιο με πολλά έξτρα. Τηλ. 239.550 
(Π192) 1-10

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 120 χλμ. Ρεθύμνου- 
Ηρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
Ηρακλείου Γραφείου 285.999, Ρεθύ­
μνου 0834/ 93.214 κ. Φλουρή.
(Π261) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 
της πόλης με1 πολύ υψηλό ενοίκιο Α’ 
ορόφου, β) αντίστοιχο στο Β' όροφο 
σε πολυκατοικία άριστης κατασκευ­
ής. Πληρ. Μεσιτικό: Φιτσοδασκα- 
λάκη-Νικηταρά Ο.Ε. ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 286.471 - 286.563 9-2 πρωί και 
5.30-8.30 απόγευμα.
(Π66) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1120 πρόβατα που αρμέ­
γονται από την 1η Φεβρουάριου. 
Πληρ. τηλ. 0834/ 61.491 κος Παύλος. 
(Π281) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200cc ’77 
μοντ. άριστη κατάσταση. Τιμή 900.000 
δρχ. Τηλ. 261.334 - 228.135
(Π 280) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πάρκο Θεοτοκόπου- 
λου Κορωναίου 5 γραφείο πολυτε­
λείας 42 τ.μ. Τηλ. 282.832
(Π27Φ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER COMMODORE 
64 DISK DRIVE COMMODORE 1541, 
MONITOR 80 PHILIPS, 10 δισκέτες 3 
βιβλία. Τηλ. 234.234
(Π265) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη οικία 95τ.μ. αρί­
στης κατασκευής σε συμφέρουσα τι­
μή. Τηλ. 254.537 ■ 257.944 
(Π264) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. στον 
κόμβο Γουβών επί της Εθν. Οδού έ­
ναντι ΚΥΒΕΛΕΙΑ με άδεια οικοδομής 
επιπλωμένων διαμερισμάτων. Τηλ. 
254.537 ■ 257.944
(Π263) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Χωστό. Πληρ. τηλ. 233777. 
(Π-301) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 5 μέτρα από Λ. 
Καλοκαιρινού στο Καμαράκι με 3 μα­
γαζιά στο ισόγειο και διώροφη μονο­
κατοικία κατάλληλη και για 
επαγγελματική στέγη συνολικά 
160τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
230.354
(Π259) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SUZUKI ALDO 83 μοντ. τιμή 580.000 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
223.506 ή πάρκινγκ Κορωναίου 7.
(Π258) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πάγκος βιτρίνα σε άρι­
στη κατάσταση και ραπτομηχανή.
Τηλ. 287.396
(Π257) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 207τ.μ. στη πε­
ριοχή Μεσαμπελιές, πάροδος Παπα- 
νασταδίου (Νέα προέκταση σχεδίου) 
διαμπερές. Πληρ. τηλ. 235.342 
14.00-17.00
(Π256)_______________________ 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΙΣΟ­
ΔΗΜΑ ΣΑΣ, ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑ­
ΣΧΟΛΗΣΗ.
Παρά της Ανωνύμου Ε­

ταιρείας,
NATIONALE 

NEDERLANDEN, 
προσφέρεται αξιοπρεπής 

3ωρη απογευματινή απα­
σχόληση, με την οποίαν, 
μπορείτε να αυξήσετε το 
εισόδημά σας, χωρίς να 
εγκαταλείψετε την τωρινή 
εργασία σας. 
Τηλεφωνείστε για συνάν­
τηση στο τηλέφωνο 
289.701 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος πεπειραμέ­
νος για Καφενείο ή δυνατόν 
συνταξιούχος. Πληρ. Καφε­
νείο Κ. Καρνικάκη. Πλατ. Ρή­
γα Φεραίου (έναντι Αγ. Μηνά, 
πλησίον εφημ. ΠΑΤΡΙΣ)
(Ζ518) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε ανδρό­
γυνο χωρίς παιδιά για απασχόληση 
από8π.μ.-3μμ. Πληρ. στο τηλ. 285.583 
και τις ώρες 8·10π.μ. και 1-6μμ.
(Ζ517) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικό­
πεδο) τουλάχιστον 1/2 στρέμ­
μα, πλησίον Κόμβων Εθνικής, 
Παπαναστασίου ή Καλλιθέας, 
με ευρύχωρη πρόσοψη επί 
των παρόδων αυτών. Τηλε­
φωνείστε 282.449 απο 
8π.μ.-4μμ.
(Ζ516)1-6

Από εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτριες και 1 
εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 224808, 
228315.
(Ζ-494) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το Σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» μέχρι 18 ετών. 
Πληρ. εντός.
(Ζ508) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πάγιος μισθός και ποσο­
στά. Κυρταίου 18 όπισθεν σινε ΟΡ- 
ΦΕΑ. Τηλ. 256.921 · 260.079 κ. Κοίτη 
από 5·8μμ
(Ζ525) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ για 
εργασία σε Ινστιτούτο. Τηλ. 235.804
(Ζ524) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό άνευ κουζίνας για φοιτητές-τριες 
στην οδό Γ. Σκουλά 48 δίπλα στην Αγ. 
Σοφία. Τηλ. 239.216
(Ε587) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη με είσοδο ανεξάρτη­
τη και θέα στη θάλασσα στη περιοχή 
Αμμουδάρα (ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ). Πληρ. 
τηλ. 260.494
(Ε618) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατόριο στα Μάτα- 
λα, πλήρως εξοπλισμένο. Πληρ. τηλ. 
0892/ 23.218
(Ε609) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραθα­
λάσσια παραδοσιακή βίλα α­
νεξάρτητο διαμέρισμα επι­
πλωμένο με τζάκι και τηλέφω­
νο ΙΟχλμ. ανατολικά του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 231.010
(Ε533) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256.176
(Ε605) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 70 τ.μ. κοντά 
στον Αγ. Φανούριο. Πληρ. τηλ. 
229.388
(Ε604) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα για 
φοιτητές. Πληροφ. τηλ. 
234434.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν (14) 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία) (Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ). Εμβαδόν94τ μ., πατάρι61τ.μ., 
υπόγειο 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 282.880 ■ 
220.018 - 289.596
(Ε513) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1/3/89 διαμέρι­
σμα 100τ.μ., 3ος όροφος, 3 υπνοδω­
μάτια σαλοτραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, 
μπάνιο. Οδός Μαγανάρηδων 24 Τέρ­
μα Γ. Παπανδρέου.
ΑΠΟΘΗΚΗ: 100τ.μ. Εθνική οδό πριν 
τον Κόμβο Β.Π.Η τηλ. π.μ. 230.549 μμ. 
234.379
(Ε626) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 55τ.μ.σ το 
Λιμ. Χερσονήσου με πολύ μεγάλο κή­
πο ιδανικό για οικογένεια. Τηλ. 
253.436 - 0897/ 22.547, 22.312
/Ε625) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο με 
ενιαίο χώρο κουζίνας, 1 υπνοδωμά­
τιο, αποθήκη, λουτρό ως WC με μεγά­
λη αυλή εις την οδόν Ριανού 10, 
πλησίον Αγ. Ματθαίου. Πληροφ. τηλ. 
283879, 286179, 285524 ώρες ερ­
γασίας.

(Ε574) 1-10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­

γίου Σίβας Μαλεβυζιου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αλέκος και Νίκη Κουλεντάκη, Ελένη και Βασίλειος 
Μπρας, Νίκος και Άννα Κουλεντάκη, Ειρήνη και Χαράλαμ­
πος Σταυρουλάκης, Μαρία και Παναγιώτης Κουμπενάκης, χα 
Βασιλεία Κουλεντάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Πεζά Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα Σταυρακάκη, Μιχαήλ Σταυ- 
ρακάκης, Παναγιώτης και Σοφία Σταυρακάκη, Χαρίδημος και 
Αδαμαντία Σταυρακάκη, Εμμαν. και Μαρίκα Σταυρακάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρό­

νου από το θάνατο της πολυαγα- 
πημένης μας μάνας και γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της, την Κυρια­
κή 26-2-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αναστάσεως του Σωτήρος 
στο χωριό Σταυράκια Μαλεβυ- 
ζίου, και καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Τα παιδιά της: Μαρία και Εγκόλφιος Κοτρίδης, Αγγελική και 
Μάριος Λαμπρινίδης, Μανώλης και Θάλεια Παπαντωνάκη. 
Τα εγγόνια της: Ευγενία - Γιάννης - Στάθης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
πάυσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιας

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Θανάσης και Ευαγγε­
λία Βουράκη, Στέφανος και Ειρή­
νη Βουράκη, Δημήτριος και Μα

ρίνα Αγγελάκη, Δημήτρης και Πόπη Ζήτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου

ΣΤΑΜΑΤΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους σγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Χριστοδούλου.
Τα παιδιά: Ευστράτιος Χριστοδούλου, Αθηνά και Γεώργιος 
Καραγιαννάκης.
Οι γονείς: Ευστράτιος και Βασιλεία Χριστοδούλου.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Αντωνία Χριστοδούλου, Βασίλειος 
και Σοφία Ανδριώτη, Νικόλαος και Ρένα Ανδριώτη, Ελευθε­
ρία και Μελέτιος Γέρου, Θωμάς και Μαρία Ανδριώτη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου προάστειο Αγ. Ιωάν­
νης υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΣΤ. ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς
και φίλους όπως παραστούν να 

τιμήσουν την μνήμη του.
Η σύζυγος: Άννα Χατζηστεφάνου.
Τα παιδιά: Ευάγ. και Δήμητρα Χατζηστεφάνου, Δημήτριος και 
Μαρία Στιβακτάκη, Σταμάτης και Σοφία Χατζηστεφάνου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία Καγιαμπάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί '’υγγενείς.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Πρωτοδικών κ. Πετρόκης έπρεπε να δεί­
ξει περισσότερη ευαισθησία και να μην δεχθεί να προ­

εδρεύσει στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου, το οποίο 
επέβαλε βαρύτατες ποινές στους φιλάθλους που είχαν συλλη- 
φθεί μετά τον αγώνα ΟΦΗ-Λάρισας, για το Κύπελλο Ελλάδας. 
Και έπρεπε να δείξει ευαισθησία αφού έχει την καταγωγή του 
από την Λάρισα.

ΤΟ θέμα αυτό, της ευαισθησίας του δικαστή Πετράκη, σχο­
λιάστηκε χθες ευρύτατα στο Ηράκλειο, όχι μόνο από φιλάθλους, 
αλλά και από την ευρύτερη κοινωνία του Ηρακλείου. Μάλιστα 
η εφημερίδα μας δέχθηκε χθες εκατοντάδες σχετικά τηλεφω­
νήματα.

ΜΑΛΙΣΤΑ στους Νομικούς κύκλους το θέμα συζητήθηκε πε­
ρισσότερο, δεδομένου ότι ο κ. Πετράκης σπανιότατα ανεβαίνει 
στην έδρα του Τριμελούς.

ΓΕΝΙΚΗ ήταν η πεποίθηση ότι ο κ. Πετράκης, ο οποίος είναι 
ικανός υπηρέτης της Θέμιδας, έπρεπε να ζητήσει ο ίδιος την ε­
ξαίρεσή του απ’ την σύνθεση του Τριμελούς, το οποίο δίκασε 
τους φιλάθλους του ΟΦΗ. Είχε μάλιστα την ευχέρεια να το πρά- 
ξει αφού η δικάσιμος ήταν ρητή (ήταν μεν αυτόφωρο, αλλά είχε 
ορισθεί η ημερομηνία διεξαγωγής της δίκης).

Ο ΟΦΗ ανιιμειωπιζει τον Ολυμπιακό Βόλου
ΛΑΒ2ΜΕΝ0Σ ΑΛΛΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ

ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Οι συναντήσεις των τοπικών 
πρωταθλημάτων Α-Β' και Γ
Η 23η αγωνιστική του τοπικού 

Πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας 
θα διεξαχθεί το Σαββατοκύρια­
κο. Ακόμα το διήμερο θα γίνουν 
αγώνες για την Β' και Γ' Κατηγο­
ρία. Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (εντός παρενθέ- 
σεως τα αποτέλεσμα του α' 
γύρου).
Σάββατο (3μμ.)

Τύλισσος-Μαραθώνας (3-4), 
γήπεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Μ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κ. Ακουμιανάκης και Μ. Χρυσός.

Εθνικός-Αλμυρός (3-0), γήπε­
δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Κα- 
ζαντζιαν, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Βασιλειάδης.

Μινωϊκή-ΕΓΟΗ (2-2), γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Λατσούδης και 
Σφακιανάκης.

Διαγόρας-ΑΟΚ (2-3), γήπεδο 
Ανωπόλεως, με διαιτητές εκτός 
συνδέσμου Ηρακλείου.
Κυριακή (3μμ.)

Ασπίδα Β.-Αστέρας Μ. (1-2), 
γήπεδο Βενεράτου, με διαιτητές 
εκτός συνδέσμου Ηρακλείου.

Ολυμπιακός Χερ.-ΑΕΚ (2-0), 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο 
κ. Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Μαρούδης.

ΟΦΑΜ-Ανθεστίων (0-1), γήπε­
δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Σφακιανάκης.

ΠΑΝΟΜ-Ποσειδώνας (0-0), γή­
πεδο Μαλίων, διαιτητής ο κ. Βε- 
λεγράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαστορίδης και Γαρεφαλάκης. 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (3μμ.)

ΑΕΛΠ-Ατρόμητος, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Μαρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Κοκκινίδης.

ΟΦΑ-Δόξα Ηρ., γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Καβρο- 
χωριανός και Κοκκινάκης.

Ερμής-Γούβες, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
διαιτητής ο κ. Παναγιωτάκης, ε­
πόπτες οι κκ. Μαχαιριανάκης και 
Γ ιανναράκης.
Κυριακή (11πμ.)

ΑΟΚΑ-Αστραπή, γήπεδο Ασι- 
τών, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Καζαντζιάν.

Κόρακας-Μοίρες, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. Βλαχά­
κης και Μ. Χρυσός.

Δωριέας-Κόροιβος, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Γ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Μαχαι- 
ριανάκης και Κασσωτάκης.
2.45μμ.

Τεφέλι-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Τεφελίου, με διαιτητές εκτός

ΣΤΟ γήπεδό του ο λαβωμένος 
και εξοντωμένος, αλλά υπερή­
φανος ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριο 
το απόγευμα τον Ολυμπιακό Βό­
λου, στα πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής.

ΠΑΡΑ τα προβλήματα που αν­
τιμετωπίζει ο ΟΦΗ, από τις αυ­
στηρότατες ποινές που επιβλή­
θηκαν σε ποδοσφαιριστές του, 
αλλά και από τραυματισμούς, υ­
πάρχει αισιοδοξία για ένα νικη­
φόρο αποτέλεσμα.

Η ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ του Έιγκε Γκέ· 
ραρντ θα δώσει απάντηση σ’ αυ­
τούς που σκάφθηκαν να την 
αποδεκατίσουν και θα αποδείξει 
ότι μπορεί να κερδίζει τις «μά­
χες» έστω και αν την πολεμούν 
με ανέντιμα μέσα.

συνδέσμου Ηράκλειου. I ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά-
Ροδιό-Χείμαρρος, γήπεδο Ρο- I σουν και σήμερα οι τιμωρημένοι 

διάς, με διαιτητές εκτός συν- I Γκουλής, Τσιμπάς και Ανδριανί- 
δέσμου. I δης, καθώς επίσης και ο τραυμα-

Δειλινά-Σκινιάς, γήπεδο Ερ- I τίας Βλαστός.
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Ματαλιω- I ΓΙΑ τον αυριανό αγώνα ο προ- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου I πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έ- 
και Καφετζάκης. I χει στην διάθεσή του τους εξής

Ασημι-Δαίδαλος, γήπεδο Αση- I ποδοσφαιριστές:
μίου, διαιτητής ο κ. Παπουτσής, I Χανιωτάκης, Σηφάκης, Βά-
επόπτες οι κ.κ. Λαγουδάκης και I βούλας, Π. Μαρινάκης, Πα-
Σπυριδάκης. I τεμτζής, Τσινός, Ισης, Γρ.

Θύελλα-Ρωμσνός, γήπεδο Παπαβασιλείου, Βέρα, Μπα-
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Χιντηράκης, τσ,νίλας, Νιόπλιας, I. Μαρίνα-
επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και Κα- κηςι χαραΑαμπίδηςι Κοραρί.
πε α λ I δας, Ν. Παπαβασιλείου, Μεσ-

Θερισσος-Δαφνές, γήπεδο I σοριΤόκης
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, θ τελευταίος;μαζί με τον Τζώ 
επόπτες οι κ.κ. Ταβερναράκης T?n αναμένονται να έλθουν σήμε- 
και Αντωνακάκης. I ρα απ$ την Μονάδα τους με

Γόρτυς-Ζαρός, γήπεδο Μοι- ^θήμερη άδεια.
ρων. διαιτητής ο κ^Κρητικάκης, χ0ΕΣ τε από οι ποδο. 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και σφαιριστές του 0ΦΗ Προπονή.

·κης' JL χ Λ I θήκαν θτθ κυρίως γήπεδο τουΡαυκος-ΠΑΟΚ, γήπεδο Αγ. Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση 
Μύρωνα διαιτητής ο κ. Βασίλειά- τ0υ κ. Γκέραρντ. Στην αρχή έκα- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης I ναν δ(άφορες ασκήσεις με μπά- 

ΚαΐΑΛτ'τ>?ράΚΓ|ς'Α I λα και στην συνέχεια έπαιξαν
ΑΟΤ-Ολυμπ.ακόςΗρ., γήπεδο δ( διά του 0.

Τυμπακιου διαιτητής ο κ. Ιωαννι- Ποίου σ„μειώθηκαν πολλά και ω. 
δης επόπτες οι κ.κ. Σταγριδης ραία σε εκτέλεση γκολ, τα οποία 
Γ°ΚΑΤΗΓηρΐΔς’ και χειροκρότησαν οι φίλαθλοι

πι uriA I που παρακολουθούσαν την προ-
ΚυΡ,ακΠ πόνηση.

Αστερούσια-Ικαρος Λ., γήπε- I υπενθυμίσουμε ότι ο ΟΦΗ 
δο Στέρνων, διαιτητής ο κ. &πη- ε(χε κερδίσε( τον ολυμπιακό με 
ρός επόπτες οι κ.κ. Κατσιαουνης στον θόλθι στον α· γύρο 
και Τριμίτζιος. I το αυριανό ματς ΟΦΗ-

Παρτηρα-Τριτωνια, γήπεδο I Ολυμπιακού Β. θ’ αρχίσει στις 3 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. μ.μ.,θατοδιευθύνειδεοκ.Στε- 
Κοκκινίδης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Α- φανίδηςι του Συνδέσμου 
κουμιανάκης και Κασσωτάκης. | ©εσ/κης.

Μέχρι τις πρωινές ώρες χθες φίλαθλοι του ΟΦΗ διαμαρτυρόταν, στην πλατεία Ελευθερίας, για 
τις εξοντωτικές ποινές που επιβλήθηκαν από τον Αθλητικό Δικαστή κ. Παλιοκώστα στους ποδο­
σφαιριστές Γκουλή, τσίμπο και Ανδρίανίδη. Οι φίλαθλοι περιμένουν τώρα με αγωνία τις αποφά­
σεις του κ. Λιανού για το γήπεδο και τους Μπατσινίλα και Σηφάκη. Είναι γεγονός ότι οι φίλαθλοι 
τελούν σε επιφυλακή.

Δεν εκδοθηκεη απόφαση
του ΑΜππκου Δικαατπ για τον ΟΦΗ

Ενα ακόμη 
στιγμιότυπο 
από τις δια­
μαρτυρίες 
των φιλά­
θλων του 
ΟΦΗ για τις 
«καμπάνες» 
που έπεσαν 
στους τρεις 
παίκτες του 
Συλλόγου.

Ο είπαμε και χθες. Η αυριανή ημέρα είναι κρίσιμη 
καθώς όλοι περιμένουν από τον Ανδρέα συγκεκρι­

μένες θεαματικές πρωτοβουλίες. Ψυχραιμία λοιπόν, 
όλα δείχνουν, ότι πιθανότατα έχει πάρει το μήνυμα.

*

ΑΛΗΘΕΙΑ τι πρέπει να κάνει ο απλός πολίτης όταν 
ο «πρώτος πολίτης» αυτής της πόλης δηλώνει ότι 
θα αγνοήσει τις αποφάσεις θεσμοθετημένων οργάνων 

της πολιτείας και θα «ενεργήσει αυτοβούλως και αυ­
τοδικαίως»; Το ελάχιστο είναι να στραφεί και εκείνος 
στον ίδιο δρόμο.
Τότε ποιος οδηγεί την Δημοκρατία στο απόσπασμα και 
την δημόσια ζωή στην ζουγκλοποίηση; ποιος;
Ευτυχώς που όλα αυτά δεν έφτασαν στ’ αυτιά του Ει­
σαγγελέα...

*

Θέμα Νταβάς (να μην ξεχνιόμαστε) και Μπέικερ έ­
θεσε στη βουλή προχθές ο κ. Κώστας Ασλάνης. Κι 
όχι μόνο αυτό, αποκήρυξε την διά επιστολήν επικοινω­

νία του προέδρου με τους βουλευτές. Άδικο έχει;

*

ΕΙΚΟΝΑ πόλης που είχε βγει από μάχη θύμιζε χθες 
το Ηράκλειο. Ουδείς ενδιαφέρθηκε να καθαρι­
στούν τη νύχτα οι δρόμοι. Γιατί αυτή η αποδιοργάνωση;

*

Σκληρές προσπάθειες καταβάλλει καθημερινά η 
τροχαία για να γίνεται η κυκλοφορία στην πόλη. 
Τόσο οι άνδρες όσο και ο Διοικητής του Τμήματος κ. 

Γιώργος Τσουκάκης αποδείχνουν καθημερινά ότι είναι 
από τις ελάχιστες υπηρεσίες που λειτουργούν άυογα 
θέτοντας μάλιστα κάθε δευτερόλεπτο σε κίνδυνο και 
την ζωή τους ακόμη. Τους αξίζουν συγχαρητήρια.

* *

ΜΠΟΡΕΙ να μην έκανε χθες επίθεση στον Τύπο ο Κα- 
στοριάδης αλλά όταν ρωτήθηκε σχετικά απέφυ­
γε να τον συγκρίνει με τον Γαλλικό γιατί όπως είπε θα 

συνέκρινε ανόμοια πράγματα.
— και εδώ είναι υπερβολικός παρατήρησε ακροατής 
μη έχων σχέση με τον Τύπο.

Τώρα και στο Ηράκλειο, η σύγχρονη Βιοτεχνία
Επίπλου Μπάνιου Θεσ/νίκης

ΒΙ.Ε.Μ.ΚΟ ο.ε.

Σάββατο και Κυριακή

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η ΓΕΩΡΓΙΑΑΔΑΚΗ 
ΠΡΟΠΟΝΕΙΤΑΙ ΜΕ 
ΤΗΝ ΠΡΟ ΕΘΝΙΚΗ

Στις προπονήσεις της προεθνι- 
κής ομάδας ξιφασκίας Νεανίδων 
μετέχει η αθλήτρια της ΓΕΗ Μα· 
pit Γεωργιλαδάκη, η οποία έχει 
πολλές πιθανότητες να συμμετά- 
σχει στην ομάδα που θα λάβει 
μέρος στο 40ο παγκ. πρωτάθλη­
μα Νεανίδων, που θα γίνει από 23 
έως 27 Μαρτίου στην Αθήνα.

Το ενδιαφέρον των φιλάθλων 
του βόλεϊ, για το διήμερο, στρέ- 
φετα' στο Εφηβικό Πρωτάθλημα 
που περιλαμβάνει αγώνες της τε­
λευταίας αγωνιστικής του β’ 
γύρου.

Ακόμα το πρόγραμμα το” 
Σαββατοκύριακου περιλαμβάνει 
αγώνες για τα πρωταθλήματα 
Ανδρών (δεσπόζει το ντέρμπυ 
ΟΦΗ-Αρκάδι) καθώς και τον εξ’ 
αναβολής αγώνα Άθλεση-ΓΕΗ 
των Κορασίδων.

Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:
ΕΦΗΒΩΝ
Σήμερα

Άθλεση-ΟΦΗ, στο κλειστό Η­
ρακλείου, στις 2μμ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Κοκοτσάκη και Γραβιά. 
Κυριακή

Γιούχτας-ΟΦΗ, στο κλειστό 
Αρχανών, στις 11 πμ., με διαιτη­

τές τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Καλλιοντζάκη.

ΓΕΗ·Ά8λεση, στο κλειστό Αρ­
χανών, στις 4 μμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Λεντάρη και Παπαδο-

γιάννη.
ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-Αρκάδι, στο κλειστό Αρ- 
χανών, στις 6μμ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και Κοκ- 
κινίδη.
Κυριακή

Γιούχτας-Κύδων, στο κλειστό 
Αρχανών στις 6μμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Λεντάρη και Παπαδο- 
γιάννη.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Κυριακή

Άθλεση-ΓΕΗ, στο 4ο Γυμνά­
σιο, στις 11πμ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Γραβιά και Κοκοτσάκη.

ΔΕΝ εκδόθηκε χθες η απόφα­
ση του Αθλητικού Δικαστή κ. Λια­
νού για το θέμα της τιμωρίας του 
γηπέδου του ΟΦΗ, εξαιτίας των 
γεγονότων που έγιναν στον αγώ­
να με την Λάρισα, αλλά και των 
ποδοσφαιριστών Μπατσινίλα και 
Σηφάκη, που κατηγορήθηκαν για 
συμμετοχή στα επεισόδια.

ΑΡΧΙΚΑ από την Γραμματεία 
των Αθλητικών Δικαστών ανακοι­
νώθηκε στους εκπροσώπους του 
Τύπου, ότι η απόφαση επρόκειτο 
να εκδοθεί χθες στη 1.30' το με­
σημέρι, αλλά όταν πήγαν για να 
την πάρουν τους είπαν ότι θα εκ­
δοθεί την Δευτέρα ή την Τρίτη.

Η ΑΝΑΒΟΛΗ έκδοσης της α­
πόφασης έγινε για να μην δη- 
μιουργηθούν επεισόδια στα 
γήπεδα των ομάδων που τελούν 
υπό τιμωρία, στην περίπτωση κα­
τά την οποία οι φίλαθλοι θεωρή­
σουν υπερβολικές της ποινές 
που τυχόν θα επιβληθούν.

ΣΤΟ μεταξύ και χθες οι φίλα­
θλοι του ΟΦΗ ήταν σε αναβρα-

ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΘΗΚΑΝ χθες, α­
φού πλήρωσαν ιπν ποινή 
τους, και οι άλλοι τρεις φίλα­
θλοι του ΟΦΗ, οι οποίοι είχαν 
καταδικασθεί από το Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου, 
με την κατηγορία ότι εισήλθαν 
στο γήπεδο, μετά το τέλος του 
αγώνα Κυπέλλου με την Λάρι­
σα. Τόσο αυτοί όσο και οι άλ­
λοι τρεις έχουν ασκήσει 
έφεση, η οποία θα εκδικασθεί 
στα Χανιά.

σμό και στα ποδοσφαιρικά 
στέκια δήλωναν ότι αν η ποινή 
για το γήπεδο είναι εξίσου εξον­
τωτική, όπως αυτή που επιβλήθη­
κε στους ποδοσφαιριστές, τότε 
θα κάνουν συγκεντρώσεις δια­
μαρτυρίας.

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ υποβλή­
θηκε χθες έφεση κατά της από­
φασης του Αθλητικού Δικαστή κ. 
Παλιοκώστα, ο οποίος όπως εί-

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΕΙΟ 
ΤΟΥΒΟΛΟΥ

Στο πανελλήνιο πρωτάθλημα 
Μαραθωνείου δρόμου που θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 
στο Βόλο από την πόλη μας θα 
συμμετάσχουν οι Γ. Αφορδακός, 
Α. Τσατσάκης και Γ Παχάκης του 
ΟΦΗ και ο Π. Μαυρικάκης του Η- 
ροδότσιι

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΗ
Με την ελπίδα ότι θα χαρίσει στους 

παρευρισκόμενους ένα ευχάριστο 
βράδυ η Διοίκηση του ΚΟΗ διοργα- 
νώνει αύριο στο κέντρο «Λυγερός^ τον 
αποκριάτικο χορό του Ομίλου.

01 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ 
ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΟΙ 
ΚΥΝΗΓΩΝ

Αρχίζουν σήμερα στα Χανιά 
και οήοκήηρώνονιαι αύριο, οι 
Πανεήήήνιοι σκοπευτικοί αγώ­
νες κυνηγών.

I ΠεΛΕΙΟΣ ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΩΣ
■■ <τγ. ένα άλλο περιβάλλον

Κ ΑΘΕ

Β ΡΑΔΥ 
για 

πολιτισμένη 
μυχαγωγία

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ

Ο αποκριάτικος χορός του Η­
ρακλή θα γίνει στις 10 Μαρτίου 
ημέρα Παρασκευή στο κέντρο 
Νίδα.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

PEriOPTAZ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ
Η Διοίκηση του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ, καλεί τους φιλά­

θλους, αύριο Κυριακ ή, στον αγώνα με τον Ολυμπιακό Βό­
λου, σε ένα εντυπωσιακό παρών για να δείξομε σ’ αυτούς που 
υπονομεύουν το Σωματείο μας, την ενότητα μας, τη συμπα­
ράστασή μας προς τους ποδοσφαιριστές μας, την αντίθεσή 
μας προς τους κύκλους της ανωμαλίας, που από θύμα προ­
σπαθούν να μας παρουσιάσουν θύτη. Είμαστε, το λέμε και 
το εννοούμε, το καλλίτερο φίλαθλο κοινό της χώρας μας και 
θέλομε να καταλάβουν αυτοί που θέλουν να μας παρουσιά­
σουν σαν θύτη, ότι τα γεγονότα της Τετάρτης με τη Λάρισα, 
ήταν ένα ξέσπασμα αγνών φιλάθλων, μπροστά σε μια κατά­
φωρη και κατά συρροή αδικία.

Με εντολή του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Δημ. Χαλβατζής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου μας Κα­

ταστήματος, που da γίνουν σήμερα Σάββατο 
25-2-89 και ώρα 6 μ.μ.

«ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ — ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ»

ΔΙΑ. Ν. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Γιαμαλάκη 4 - Καμαράκι

ναι γνωστό τιμώρησε τον Γκου­
λή με ποινή 21 αγωνιστικών 
ημερών και τους Τσίμπο και Αν- 
δριανίδη από 10 αγωνιστικές. 
Την έφεση θα εκδικάσει Τριμε­
λής Επιτροπή Αθλητικών Δι­
καστών.

ΕΝΣΤΑΣΗ εξάλλου υποβλήθη­
κε από την ΠΑΕ-ΟΦΗ και κατά 
του κύρους του αγώνα με την Λά­
ρισα. Στην ένσταση επισημαίνον- 
ται οι παραλήψεις του κ. 
Χρυσάνη και ζητείται η επανάλη­
ψη του αγώνα.

ΤΡΙΤΗ ΘΕΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ 

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

ΔΥΟ χάλκινα μετάλλια πή­
ραν χθες, ποώτη μέρα των αγώ­
νων του Εαρινού πρωταθλήμα­
τος, οι κολυμβητές της πόλης 
μας. Συγκεκριμένα ο Ηλίας Πα- 
χουλάκης του ΚΟΗ ήρθε 3ος στα 
10Ομ. πρόσθιο με χρόνο 1.05.97 
ενώ η Δέσποινα Σταυρουλάκη 
του ΝΟΗ-και αυτή 3η-έφερε στα 
400μ. Μ.Α. χρόνο 5.07 38.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Παίδων 
Ηράκλειο-Ηρόδοτος 
Λιβυκός-ΠΑΝΟΜ 
ΓΕΗ-Άθλεση 
Εφήβων 
ΓΕΗ-Μοίρες 
Λιβυκός-ΠΑΝΟΜ 
ΠΟΑ-Εργοτέλης 
Γυναικών 
Άθλεση-Η ρόδοτος

85-71
47-38
66-70

62-36
49-53
36-82

35-57

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις οτη 

σελίδα 5

Μεγάλη συλλογή Επίπλου Μπάνιου 
Σχεδίου ■ Χρωμάτων ■ Διαστάσεων 
(Με λάκα θαλάσσης. Εμ, ντι, εφ Ιταλίας) 
Δυνατότητα παραγγελίας. Τοποθέτηση δική μας.

Καθρέπτες. Αξεσουάρ μπάνιου. 
Τιμές γνωριμίας.

Υποκ/μα: Χρυσοστόμου 58 - Τηλ. 210276.

DISCO "ON THE ROX"

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

• Για σας παιδιά....
Ελάτε στο αποκριάτικο πάρτυ μας, παρέα με τον φίλο 

σας του «Γύρω ■ γύρω όλοι» τον ΓΙΑΝΝΗ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ.
θα τον γνωρίσετε από κοντά και θα χορεύετε μαζί του.

• Για τους γονείς σας...
Την ίδια ώρα, όλο το καλλιτεχνικό επιτελείο του Ζου- 

γανέλη.

Δευτέρα 27 Φεβρουάριου 5-8μμ.
DISCO "ON THE ROX" · ΤΗΛ. 224.010

DISCO "ON THE ROX"
Και κάτι ακόμη....

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα της Αθήνας.

0 ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ, η ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ, 
ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ, η ΙΣΙΔΩΡΑ ΣΙΔΕΡΗ, ο 
ΛΑΚΗΣ με τα ψηλά ρεβέρ, η ΥΒΕΤ και ο ΓΙΑΝ­
ΝΗΣ ΚΟΥΤΡΑΣ...

Εμείς σας λέμε... θα σας μείνει αξέχαστο
DISCO "ON THE ROX" ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 11-3 · ΤΗΛ. 224.01 Ο

Το μεγαλύτερο γεγονός στην πόλη μας

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Σήμερα Σάββατο 25 Φεβρουάριου 

στις 6 το απόγευμα, κάνουμε εγκαίνια 
στο νέο μας Κατάστημα

ΚΟΥΝΑΛΗΣ NO 2
(Δίπλα ακριβώς στο γνωστό σας κατάστημα 

Πλ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 26 - Τηλ. 286.813)

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ


